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Proto rozvíjíme jaderné a obnovitelné zdroje  
a zrychlujeme přechod k bezemisní energetice.  
Proto jsme tu s vámi.

www.cez.cz

Ja
de

rn
á 

el
ek

tr
ár

na
 T

em
el

ín

CEZ_VIZE2030_Inzerat_Jadro_164x221mm_20250410.indd   1 10.04.2025   7:21



VÝZNAMNÉ ADVOKÁTSKE KANCELÁRIE 
V SLOVENSKEJ REPUBLIKE 2025



Vydáva: epravo.cz, a.s.
Vychádza ako príloha štvrťročníka EPRAVO.CZ Magazine.

Sídlo redakcie:	 Dušní 10, 110 00 Praha 1, ČR
e-mail:	 info@epravo.cz

Šéfredaktor:	 Mgr. Miroslav Chochola, LL.M., MBA
Grafické spracovanie: 	 Mgr. Pavel Pfauser | studio23.cz
Registrácia:	 MK ČR E 17011 pod č. j. 11769/2006 zo dňa 31. 8. 2006, ISSN 1802-1492

Spoločnosť epravo.cz, a.s. je zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu v Prahe pod spisovou
značkou B 6510, IČO: 26170761.
Overprint povolený len so súhlasom redakcie.



SLOVO NA ÚVOD

Spoločnosť epravo.cz, a.s. vydáva publikáciu Ročenka významných advokátskych kancelárií Slovenskej repub-
liky pre rok 2025. Publikácia prináša prehľad o trhu právnych služieb a o jednotlivých právnických firmách na 
Slovensku. Podklady pre túto publikáciu boli získané od jednotlivých advokátskych kancelárií, ide teda o ich 
komerčnú prezentáciu. 

Epravo.cz je popredným českým a slovenským vydavateľstvom zameraným na právnické profesie, manažment 
a podnikateľov. Za dvadsaťpäť rokov svojho pôsobenia si spoločnosť epravo.cz vybudovala silné meno medzi 
právnickými komorami, advokátskymi kanceláriami aj právnikmi. Okrem odborných článkov a rozhovorov, kto-
ré slúžia ako dôveryhodný zdroj informácií z právnickej oblasti, obsahuje internetový denník www.epravo.cz 
a www.epravo.sk aj prehľadnú Zbierku zákonov a súdnych rozhodnutí. Epravo.cz okrem iných titulov vydáva 
aj tlačený časopis EPRAVO.CZ Magazine a spolupracuje na viacerých významných mediálnych a vzdelávacích 
projektoch. Aktuálne sa zameriava na oblasť online právnického vzdelávania určeného právnikom i tým, ktorí 
s právom denne pracujú a potrebujú mať aktuálny prehľad.

Mgr. Miroslav Chochola, LL.M., MBA
CEO / predseda predstavenstva
epravo.cz, a.s.
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actle�al-slovakia.com

20 rokov skúseností. Medzinárodné pôsobenie. Silné právne zázemie.

Sme renomovaná advokátska kancelária s vyše 20 ročnými 
skúsenosťami na trhu. Našim klientom vytvárame silné 
právne zázemie pre ich dlhodobé investície aj každodenné 
rozhodnutia. Úspešne sme vyriešili tisícky prípadov pre  
klientov so slovenským aj medzinárodným pôsobením.

Dlhoročná prax nám priniesla renomé značky Malata,  
Pružinský, Hegedüš & Partners. V súčasnosti pôsobíme ako  
člen medzinárodnej právnickej kancelárie act legal, ktorá spája 
vyše 600 špičkových profesionálov v 18 krajinách Európy.
Vaša dôvera je pre nás záväzkom. Ďakujeme, že ste s nami.

Člen medzinárodnej právnickej kancelárie act legal
Amsterdam • Belehrad • Bratislava • Brusel • Budapešť • Bukurešť • Frankfurt  
Madrid • Miláno • Paríž • Praha • Sofia • Varšava • Viedeň • Západný Balkán

Váš partner 
pre náročné 
právne výzvy
act legal Slovakia
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Váš partner 
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www.fardouspartners.com | of ce@fardouspartners.com

Na problém nepotrebujete lupu,
na problém potrebujete nás.



Advokátska kancelária
RELEVANS s.r.o.

www.relevans.sk

Each detail is 
relevant, all details 
are Relevans.
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are Relevans.

Duševné vlastníctvo je kľúčovým 
aktívom moderného biznisu.
Ochránime Vám ho od prvej 
myšlienky až po úspech. 

www.brichta.sk



Eversheds Sutherland 
Slovenská advokátska kancelária s medzinárodnou 
pôsobnosťou

2 kancelárie  
v Bratislave a Prahe

> 21 rokov 
skúšeností

40+  

právnikov

Víťaz
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LÍDER
ADVOKÁTNEHO

TRHU
v Českej republike aj na Slovensku

ABSOLÚTNY

VÍŤAZ
súťaže Právnická fi rma

roka 2024 v ČR

Ví ťazst vá ocenení3 17

Ví ťazst vá4 ocenení22

Víťaz kategórií
na Slovensku
Medzinárodná

advokátska kancelária
Fúzie a Akvizície

Hospodárska súťaž

Víťaz kategórií
v Českej republike
Najlepšia domáca kancelária
Najlepšie klientske služby
FÚZIE A AKVÍZÍCIE
DUŠEVNÉ VLASTNÍCTVO
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Prinášame kvalitné
právne služby 

do regiónov.
Už viac ako 12 rokov.



www.ikrenyirehak.sk   •   www.irkr.sk

Právo je v nás
Reštrukturalizácie & Insolvencie
máme v DNA

&

&

Europe

TOP RANKED

IKRÉNYI & REHÁK, s.r.o.
2025





V
Á
Š

D
Ô
V
E
R
Y
H
O
D
N
Ý

P
A
R
T
N
E
R

V
O

S
V
E
T
E

P
R
Á
V
A

F
Ú
Z
I
E

A

A
K
V
I
Z
Í
C
I
E

S
T
A
V
E
B
N
É

P
R
Á
V
O

E
N
E
R
G
E
T
I
C
K
É

P
R
Á
V
O

S
Ú
D
N
E

S
P
O
R
Y

A

A
R
B
I
T
R
Á
Ž

V
E
R
E
J
N
É

O
B
S
T
A
R
Á
V
A
N
I
E

www.legate.sk



ĎAKUJEME. 

PRÁVNICKÁ FIRMA ROKA 2025
PRÁVO OBCHODNÝCH SPOLOČNOSTÍ

DAŇOVÉ PRÁVO

Veľmi odporúčaná 
spoločnosť v kategóriách:

Hospodárska súťaž
Fúzie a akvizície
Bankovníctvo a fi nancie
Verejné obstarávanie
Sporová agenda

Odporúčaná spoločnosť
v kategóriách:

Pracovné právo
Zdravotnícke právo

B r a t i s l ava  /  P r a h a  /  O s t r ava

O krok napred

www.prkpartners.sk
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VÁŠ PARTNER
PRE STRATEGICKÉ PROJEKTY



 RIEŠENIA 
NA MIERU 

Rödl & Partner
Landererova 12
811 09  Bratislava

 T +421 2 5720 0400 
bratislava@roedl.com 

 – Právne poradenstvo
 –
 – Business Process  

 
 

Outsourcing
– Audit 
 

www.roedl.sk 
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15 rokov na Vašej strane
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A

Accace Legal SK, s.r.o. poskytuje právne služby 
klientom už viac ako 10 rokov, keďže plynule 
prevzala kompletnú agendu svojho predchodcu 
Accace Legal, o.z. S  novou právnou štruktúrou 
a prepracovaným zameraním kancelárie sa stala 
neoddeliteľnou súčasťou skupiny Accace. Túto 
okrem advokátskych kancelárií tvoria významné 
spoločnosti poskytujúce daňové, účtovné a tran-
sakčné poradenstvo, mzdové služby a  outsour-
cing služieb, a to vo viac ako 60 krajinách. Čoraz 
výraznejšie sa tak dostáva do povedomia širokej 
klientely, ktorá nájde v skupine Accace všetky re-
levantné služby efektívne pod jednou strechou.

V rámci našej advokátskej kancelárie poskytujeme práv-
ne služby nielen malým lokálnym rodinným firmám či 
podnikateľom, ale aj veľkým medzinárodným hráčom 
podnikajúcim na Slovensku a spoločnostiam pravidel-
ne sa umiestňujúcim v rebríčku Fortune 500. Medzi na-
šich klientov taktiež patria aj začínajúce či etablované, 
prevažne technologicky zamerané startupy. 

Náš tím má bohaté skúsenosti v  rôznych právnych 
oblastiach od obchodného práva, práva obchodných 
spoločností a pracovného práva cez IP & IT právo, až po 
ochranu osobných údajov. Právne služby však poskytu-
jeme aj v oblasti (medzinárodných) transakcií a M & A, 
e-commerce, konkurzov a  reštrukturalizácií, či v  seg-
mente real estate (najmä vo vzťahu k prevodom a náj-
mom nehnuteľností). Okrem toho sa zameriavame aj na 
sporovú agendu a zastupovanie v trestných konaniach. 

Spomedzi zaujímavých projektov z nedávnej praxe mô-
žeme uviesť napr.: 

 	daňovo a právne zastrešené aspekty medzinárod-
ného vysielania zamestnancov, kde sme v  spolu-
práci s  kolegami z  českej advokátskej kancelárie 
Accace Legal klientom poskytli odborné pokrytie 
tejto komplexnej problematiky s  cezhraničným 
prvkom; 

 	analýzu osobitostí dodržiavania predpisov v  civil-
nom letectve s dopadom na pracovnoprávne vzťa-
hy a  súvisiace zastupovanie významnej leteckej 
spoločnosti v  spore so zamestnancom o  určenie 
neplatnosti skončenia pracovného pomeru, 

 	vypracovanie právnych podaní, vyjadrení k  proto-
kolom a analýz pre klienta v rámci výkonu štátne-
ho dohľadu Úradom pre reguláciu elektronických 
komunikácií a  poštových služieb a  nastavovanie 
vhodných procesných postupov aplikovateľných 
do štruktúry prevádzky klienta, 

 	viaceré projekty cezhraničného zlúčenia, vrátane 
súvisiaceho právneho due diligence predmetnej 
akvizície a právnej podpory pre konečné nadobud-
nutie obchodných aktív v nadobúdanom subjekte; 
a pod.

Okrem týchto projektov sme sa v minulosti zapojili do 
viacerých bezplatných akceleračných a vzdelávacích 
programov, ako napr. akceleračný program pre star-
tupy organizovaný občianskym združením #accace-
life, či ročný vzdelávací program pre stredoškolákov 

A

Accace Legal SK, s.r.o.
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organizovaný občianskym združením The Duke of 
Edinburgh’s  International Award Slovensko (DofE). 
Aktuálne sa naši advokáti venujú tiež publikačnej čin-
nosti a participácii na rôznych odborných konferenci-
ách. Aktívne sa tiež zapájame do projektu Študentská 
firma vedeného organizáciou Junior Achievement 
Slovensko, či do podpory e-commerce prostredia for-
mou právneho poradenstva a publikačnej činnosti na 
portáli nášho obchodného partnera Shoptet. V rámci 
pro bono aktivít sa venujeme vybraným startupom, 
ktorým pomáhame na ceste od založenia spoloč-
nosti až po vstup investora. Okrem toho pravidelne 
prispievame k vzdelávaniu klientov, startupistov, ako 
aj študentov a širokej verejnosti v rámci našich bez-
platných webinárov a školení.

Accace Legal SK, s.r.o.
Pribinova 40
811 09 Bratislava
Tel.:	 +421 232 553 000
E-mail:	 Legal_SK@accace.com
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A

act legal Slovakia

act legal Slovakia – Partner pre náročné 
právne výzvy.

act legal Slovakia je renomovaná advokátska kance-
lária čerpajúca z 20 rokov skúseností na trhu. Úspeš-
ne sme vyriešili tisícky prípadov pre klientov so slo-
venským aj medzinárodným pôsobením, ktorí patria 
k lídrom vo svojej oblasti.

Naše 360° zameranie klientom ponúka najefektív-
nejšie riešenia zložitých situácií na Slovensku aj 
v  zahraničí. Špecializujeme sa na poradenstvo pre 
odvetvia informačných technológií, telekomunikácií, 
energetiky, zdravotnícky a  farmaceutický priemysel, 
stavebníctvo a výrobu. Prémiové právne poradenstvo 
poskytujeme aj finančným inštitúciám, investičným 
skupinám, podnikateľom, rodinným firmám a  orgá-
nom verejnej moci.

act legal Slovakia je dnes jednou z  najúspešnejších 
advokátskych kancelárií na Slovensku s  pevným zá-
zemím a  medzinárodným presahom. Našu kvalitu 
potvrdzuje aj séria ocenení v  súťaži Právnická firma 
roka a  umiestnenia v  renomovaných medzinárod-
ných rebríčkoch The Legal 500 EMEA, Chambers GLO-
BAL a Chambers EMEA.

EXPERTNÝ MEDZINÁRODNÝ TÍM

Tím act legal Slovakia tvorí takmer 30 špičkových 
profesionálov s dlhoročnými skúsenosťami v oblasti 

právneho poradenstva a  desiatky ďalších externých 
poradcov pre oblasť strategických investícií, daní 
či technológií. Sme súčasťou medzinárodnej práv-
nickej kancelárie act legal, v  ktorej pôsobí vyše 600 
skúsených právnikov, finančných, daňových a biznis 
poradcov. act legal má svoje domovské kancelárie 
v 18 krajinách Európy, sídli v Bratislave, Amsterdame, 
Belehrade, Bruseli, Budapešti, Bukurešti, Frankfurte, 
Madride, Miláne, Paríži, Prahe, Sofii, Varšave a  Vied-
ni. Naším poslaním je ponúknuť trhu to najlepšie zo 
sveta právneho poradenstva. Klientom tak spoločne 
tvoríme jedinečné právne zázemie v  rámci regionál-
nych advokátskych kancelárií vedených top partner-
mi s medzinárodnou profesionalitou.

360° ZAMERANIE

Našim klientom poskytujeme komplexné právne 
poradenstvo pre korporátnu agendu, obchodné 
spolupráce, projekty a transakcie na Slovensku aj na 
medzinárodnom trhu. Patríme medzi lídrov v oblasti 
riešenia sporov, kde máme významné úspechy v spo-
roch s  veľkou hodnotou a  v  sporoch s  medzinárod-
ným prvkom. Zameriavame sa na oblasti obchodné-
ho a pracovného práva, daňové právo a  transferové 
oceňovanie, hospodársku súťaž a verejné obstaráva-
nie, a tiež na zastupovanie klientov v konaniach s ve-
rejnou správou. V medzinárodnom práve sa venuje-
me predovšetkým oblasti regulácií, súťažnému právu 
a EÚ regulatorike.
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ŠPECIALIZÁCIA 

Našou špecializáciu sú fúzie a  akvizície, akvizičné 
financovanie, poradenstvo v  oblasti možných karte-
lových dohôd, analýzy postavenia na trhu a  straté-
gie ochrany pred nekalou súťažou. Vďaka unikátnej 
expertíze a  skúsenostiam v  reštrukturalizáciách, za-
bezpečení či vymáhaní pohľadávok a  insolvenčnom 
práve patríme medzi lídrov na trhu. Naše úspešné 
prípady sa stali pevnou súčasťou slovenskej právnej 
praxe.

Tím act legal Slovakia patrí medzi najlepších práv-
nych expertov pre technologické spoločnosti. Pre 
túto špecifickú oblasť práva sme vytvorili samostatný 
expertný tím, ktorý sa venuje právnemu poraden-
stvu pre vývoj softvéru a  poskytovanie IT služieb, IT 
projekty, e-commerce, GDPR a  duševné vlastníctvo. 
Právne poradenstvo poskytujeme v  oblasti nehnu-
teľností, developerských projektov, stavebníctva, 
infraštruktúrnych projektov, PPP projektov a  finan-
covania. V oblasti životného prostredia sa venujeme 
právnemu poradenstvu v odpadovom hospodárstve, 
ochrane vôd, lesov a ovzdušia. Klientom pomáhame 

pri zabezpečení správnych povolení, posúdení enviro 
rizík, či likvidácii odpadu. Dlhoročne sa špecializu-
jeme aj na oblasť zdravotníctva, kde sme právnym 
partnerom pri zavádzaní nových technológií, získaní 
povolení pre poskytovateľov a  výrobcov, zmluvnú 
agendu a regulácie.

VÝHODY SPOLUPRÁCE S ACT LEGAL SLOVAKIA

Jednoznačnosť v stanoviskách, schopnosť vidieť veci 
v súvislostiach a detailná znalosť odvetvia, v ktorom 
naši klienti pôsobia, sú pre nás kľúčové. Naše od-
porúčania sú jednoznačné, zrozumiteľné a  s  jasnou 
predstavou o  ďalších krokoch a  ich právnych či bi-
znis dopadoch. Naši klienti oceňujú férový, korektný 
a  pragmatický prístup pri riešení projektov aj práv-
nych sporov.

Turbulentný vývoj ekonomiky, meniace sa právne 
prostredie, legislatíva Európskej únie a mnohé iné

faktory zvyšujú nároky na podnikateľskú činnosť 
a podnikateľov. Tieto, ale aj iné faktory zvyšujú v sú-
časnej spoločenskej a ekonomickej situácii dopyt po 
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komplexných riešeniach, ktoré v sebe spájajú viaceré 
právne oblasti a daňové a ekonomické poradenstvo. 

KLIENTSKE SLUŽBY

act legal Slovakia dlhoročne buduje svoje klientske 
služby na troch hlavných pilieroch.

Prvým pilierom je efektívna komunikácia.
Náš systém klientskej práce je založený na otvorenej 
a  flexibilnej komunikácii. Prispôsobujeme sa klient-
skym preferenciám v  otázkach formy a  intenzity ko-
munikácie, poskytujeme platformy pre výmenu in-
formácií a manažment spisov. Chápeme, že rýchlosť 
spätnej väzby je definovaná dostupnosťou partnerov 
a  advokátov act legal Slovakia. Klienti majú otvore-
né komunikačné kanály, ktoré im umožňujú priamo 
s partnermi riešiť zadania a poskytovať spätnú väzbu.

Druhým pilierom je komplexnosť poskytovaných 
právnych služieb a zohľadňovanie aktuálnych 
trendov a skúseností. 
Za vyše 20 rokov poskytovania právneho poradenstva 
sme prešli zo zamerania sa na jednotlivé oblasti na 

komplexné zabezpečovanie agendy podľa sektorov 
a charakteru podnikania klientov. Témy, s ktorými sú 
naši klienti konfrontovaní, sú rôznorodé a  výstupy, 
ktoré prezentujeme, musia byť jednoznačné. Kým iné 
kancelárie sa sústredia na deľbu tímov podľa oblasti 
ako pracovné právo, či právo obchodných spoloč-
ností, naša filozofia je založená na využívaní synergií. 
Zadania nevypracovávame iba z  pohľadu jedného 
právneho odvetvia, ale identifikujeme všetky oblasti, 
ktoré zasahujú do posudzovaných tém.

Tretím pilierom je zloženie tímu zodpovedajúce 
potrebám klienta.
Naše právne tímy vytvárame na princípe zrkadlenia – 
na základe odborných a osobnostných predpokladov 
nasadzujeme na zadania právnikov, ktorí svojím pro-
filom najlepšie reflektujú potreby klienta. V  prípade 
spolupráce s  internými právnymi oddeleniami sa 
sústredíme na oboznámenie sa so spôsobom, akým 
funguje toto oddelenie a aké pravidlá sú preň kľúčo-
vé. Úlohou spoľahlivého právneho poradcu je okrem 
iného analyzovať aj potenciálne hrozby, vnímať aj tie 
témy, ktoré nemusí v danom časovom úseku vnímať 
klient sám a na všetky tieto potenciálne hrozby klien-
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ta včas upozorniť. Jednoduchšie právne témy komu-
nikujeme v rámci upozornení na legislatívne zmeny, 
či s odkazom na naše video poradenstvo v TV Pravda, 
záznamy z konferencií TREND a TA3, ktorých sa aktív-
ne zúčastňujeme.

PRESTÍŽNE OCENENIA

act legal Slovakia patrí medzi lídrov na slovenskom 
trhu a  je viacnásobným víťazom v  súťaži Právnická 
firma roka, ktorú hodnotí nezávislá odborná porota. 
V  12 ročnej histórii súťaže získal act legal Slovakia 
celkovo 13 prvenstiev v oblastiach Telekomunikácia 
a IT, Sporová agenda, Energetika, Logistika a doprav-
né stavby, Zdravotnícke právo a  Najlepšie klientske 
služby. 

V roku 2025 sme sa stali víťazom a Právnickou firmou 
roka v kategóriách Telekomunikácie, právo informač-
ných technológií a Energetika a energetické projekty. 
Ako jediná advokátska kancelária na Slovensku sme 
tak obhájili prvé miesto v kategórii Telekomunikácie, 
právo informačných technológií už ôsmy raz po sebe. 
Takýto unikátny úspech sa doposiaľ nepodaril žiad-
nej inej slovenskej advokátskej kancelárii. 

Vďaka profesionálnemu prístupu sme dosiahli hod-
notenie „Veľmi odporúčaná kancelária“ v  13 odbor-
ných kategóriách Právo obchodných spoločností, 
Hospodárska súťaž, Reštrukturalizácia a  insolvencia, 
Developerské projekty a nehnuteľnosti, Fúzie a akvi-
zície, Duševné vlastníctvo, Verejné obstarávanie, Spo-
rová agenda, Daňové právo, Compliance, Logistika 
a  dopravné stavby, Zdravotnícke právo, Právo život-
ného prostredia. V kategóriách Bankovníctvo a finan-
cie a Pracovné právo sme získali status „Odporúčaná 
kancelária“.

act legal Slovakia je dnes jednou z  najúspešnejších 
advokátskych kancelárií na Slovensku s  pevným zá-
zemím a  medzinárodným presahom. Našu kvalitu 
potvrdzujú aj ocenenia v renomovaných medzinárod-
ných rebríčkoch Chambers GLOBAL 2025 a Chambers 
EMEA 2025 pre oblasť Sporová agenda. V  roku 2024 
sme získali status The Legal 500 EMEA Leading Firm 
v  kategóriách Obchodné právo, korporátna agenda, 
M & A, Sporová agenda a Právo nehnuteľností a sta-
vebné právo. 

ĎAKUJEME ZA DÔVERU

Vážime si všetky úspechy, ocenenia a  víťazstvá, kto-
ré sú ocenením našej vyše 20 ročnej práce. A rovna-
ko sme vďační za podporu a dôveru našich klientov 
a  nasadenie našich advokátov a  koncipientov, bez 
ktorých by sme tieto úspechy nedosiahli.

Táto dôvera je záväzkom pracovať aj naďalej s maxi-
málnym nasadením a aj naďalej vytvárať našim klien-
tom špičkové právne zázemie. 

act legal Slovakia
(Malata, Pružinský, Hegedüš & Partners s.r.o.)
Twin City Tower
Mlynské nivy 10
821 09 Bratislava
Tel.: 	 +421 232113031
E-mail:	  office@actlegal-slovakia.com
www.actlegal-slovakia.com
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Advokáti Chlipala s.r.o. poskytujú právne služ-
by svojim klientom od roku 2003. V  roku 2024 
sa Advokáti Chlipala s.r.o. stali pokračovateľom 
v  poskytovaní právnych služieb po advokátskej 
kancelárii Bukovinský & Chlipala, s.r.o., ktorá 
ukončila svoju činnosť. Našim cieľom je posky-
tovať právne služby s  dôrazom na precíznosť 
a strategický prístup. S našimi klientmi buduje-
me dlhodobé partnerstvá založené na dôvere, 
odbornosti a individuálnom prístupe. Spolupra-
cujte s nami a získajte právnu oporu, na ktorú sa 
môžete spoľahnúť najmä v nasledujúcich oblas-
tiach práva:

Moderné technológie a AI – právna 
ochrana pre digitálny svet

Softvérové zmluvy a autorské práva
Pripravíme a  posúdime softvérové zmluvy, licenčné 
dohody a SLA, aby ste mali istotu, že vaše produkty 
a služby sú právne chránené. Vykonáme audit autor-
ských práv k softvéru a zabezpečíme, aby bol Váš sof-
tvér zmluvne ošetrený.

Právne analýzy v oblasti AI a moderných 
technológií
Poskytujeme právne poradenstvo v  oblasti vývo-
ja a  využívania systémov a  nástrojov AI. Pomô-
žeme vám identifikovať a  minimalizovať právne 
riziká pri zavádzaní nových technológií do vášho 
podnikania.

GDPR a kybernetická bezpečnosť
Zabezpečíme právnu podporu pri implementácii 
GDPR a ePrivacy. Vykonáme audit ochrany osobných 
údajov, pripravíme potrebnú dokumentáciu a  pora-
díme vám, ako efektívne nastaviť interné procesy. Po-
skytneme strategické poradenstvo v oblasti hlásenia 
kybernetických incidentov, nastavenia bezpečnosti 
dodávateľského reťazca a vzdelávania.

Právne poradenstvo pre e-business
Online podnikanie prináša množstvo právnych vý-
ziev  – od podmienok používania webových stránok 
až po ochranu spotrebiteľov. Pomôžeme vám nasta-
viť váš e-business v súlade s právnymi požiadavkami 
a ochránime vaše záujmy.

Inovácie, ochranné známky a doménové 
spory – právna ochrana vašich nápadov 
a značky
Ochranné známky – registrácia a obrana vašej 
značky
Vaša značka je cenný majetok, ktorý si zaslúži právnu 
ochranu. Pripravíme a  podáme prihlášku ochrannej 
známky, zastúpime vás v konaní pred ÚPV SR, EÚIPO 
či WIPO a zabezpečíme jej efektívne vymáhanie proti 
neoprávnenému použitiu.

Doménové spory – ochrana vašej online identity
Vaše doménové meno je kľúčové pre vašu digitálnu 
prítomnosť. V  prípade neoprávneného použitia ale-

Advokáti Chlipala s.r.o.
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bo cybersquattingu vás zastúpime v  doménových 
sporoch a pomôžeme vám získať späť kontrolu nad 
vašou doménou online.

Freedom to Operate – preverenie právnej 
dostupnosti inovácií
Pred uvedením nového produktu na trh preveríme, či 
neporušujete existujúce patenty alebo práva tretích 
strán. Pomôžeme vám minimalizovať riziko sporov 
a zabezpečiť hladký vstup na trh.

Compliance – právna istota 
v regulovanom prostredí

Prevencia podvodov a korupcie
Implementujeme compliance systémy (AML, GDPR, 
DORA, kybernetická bezpečnosť), vrátane analýzy 
rizík, due diligence a  školení zamestnancov. Zabez-
pečíme plnú implementáciu smerníc, aby ste boli 
v súlade s legislatívnymi požiadavkami.

Priebežné sledovanie zmien a aktualizácia 
compliance procesov
Právne predpisy sa neustále vyvíjajú. Zabezpečujeme 
pravidelný monitoring legislatívnych zmien, poskytu-
jeme odborné konzultácie a  aktualizácie dokumen-
tácie, aby ste mali vždy istotu, že vaše podnikanie je 
v súlade s platnou reguláciou.

Verejné obstarávanie

Príprava a posudzovanie súťažných podkladov
Pomôžeme vám pripraviť dokumenty a  súťažné 
podklady pre verejné obstarávanie S  našou pomo-
cou môžete byť istí, že vaše podklady budú v súlade 
s  legislatívnymi požiadavkami a  nebudú ohrozovať 
úspešnosť verejného obstarávania.

Zastupovanie uchádzačov a obstarávateľov
Či už ste uchádzačom o  verejnú zákazku, alebo ob-
starávateľom, poskytujeme právnu podporu vo všet-
kých fázach verejného obstarávania – od prípravy sú-
ťažných podkladov, ponúk až po uzatvorenie zmluvy. 

Športové právo a boj proti dopingu

Zastupovanie športovcov a športových klubov
Naša kancelária sa zameriava na komplexné pora-
denstvo pre športovcov a  športové kluby v  oblasti 
prípravy a  rokovania o  hráčskych zmluvách, zmlu-

vách o sponzorstve, ako aj na právne aspekty, ktoré 
sa týkajú práv a povinností športovcov v rámci špor-
tových organizácií a ich vzťahov s klubmi. Zabezpeču-
jeme aj ochranu práv športovcov pri riešení sporov, či 
už na národnej, alebo medzinárodnej úrovni.

Boj proti dopingu
Poskytujeme komplexnú právnu podporu v boji proti 
dopingu. Naša kancelária má bohaté skúsenosti s prí-
pravou a úpravou dokumentov v súlade s pravidlami 
boja proti dopingu, ako aj s riešením sporov súvisia-
cich s dopingom. 

Nehnuteľností

Príprava a revízia zmluvnej dokumentácie 
a nájomných zmlúv
Pomôžeme vám pripraviť zmluvy týkajúce sa kúpy 
a predaja majetku alebo nájomných zmlúv, aby ste sa 
vyhli právnym komplikáciám a zabezpečili si výhodné 
podmienky. Právna analýza zmlúv je nevyhnutná, aby 
ste mali jasnosť vo všetkých právach a povinnostiach, 
ktoré z nich vyplývajú. 

Zastupovanie pred úradmi
Ak potrebujete právnu pomoc pri zastupovaní pred 
katastrálnymi úradmi alebo stavebnými úradmi, vie-
me zabezpečiť všetky administratívne úkony a  riešiť 
problémy, ktoré môžu vzniknúť v konaniach.

Právne poradenstvo pre developerov 
a investorov
Naša kancelária ponúka aj právne poradenstvo pre 
developerské projekty a  realitných investorov, pri-
čom pomáhame s  prípravou projektov, vyjednáva-
ním zmlúv a  zabezpečovaním právnej ochrany pri 
realizácii projektov. Pomôžeme Vám orientovať sa 
v právnych nástrahách realitného trhu, aby ste mohli 
úspešne realizovať svoje investičné zámery.

Advokáti Chlipala s.r.o.
Svätoplukova 30 
821 08 Bratislava
Tel.: 	 +421.948.553.160
E-mail:	 office@bch.sk
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Advokátska kancelária FARDOUS PARTNERS s.r.o. 
pôsobí na slovenskom trhu od roku 2013, pričom 
vznikla transformáciou advokátskej kancelárie 
jej zakladajúcej spoločníčky a  konateľky JUDr. 
Renáty Fardousovej, ktorá vykonáva činnosť ad-
vokáta s bohatými skúsenosťami už od roku 1994. 
Advokátska kancelária FARDOUS PARTNERS s.r.o. 
a členovia jej tímu sa špecializujú najmä v oblas-
ti insolvenčného práva, sporovej a  nesporovej 
agendy v rámci súkromného práva, práva dušev-
ného vlastníctva a  v  poslednom období zastre-
šujeme viaceré developerské projekty v  Brati-
slavskom kraji menšieho významu. V  súčasnosti 
zastupujeme niekoľko tisíc retailových veriteľov 
voči finančnej skupine pôsobiacej na Slovensku 
ako aj v iných Európskych krajinách. 

Bohaté skúsenosti členov tímu Advokátskej kancelá-
rie FARDOUS PARTNERS s.r.o. v oblasti insolvenčného 
práva oceňujú aj viaceré významné subjekty súkrom-
ného práva, s  ktorými spolupracujeme a  poskytuje-
me právne poradenstvo v  insolvenčných konaniach, 
v  ktorých tieto subjekty vystupujú v  postavení kon-
kurzných alebo reštrukturalizačných správcov alebo 
veriteľov. V  rámci vlastných štruktúr spoločnosti vy-
užívame služby profesionálnych audítorov, znalcov, 
konkurzných a reštrukturalizačných správcov.

V  rámci činnosti Advokátskej kancelárie FARDOUS 
PARTNERS s.r.o. prostredníctvom dcérskej spoloč-
nosti CUBE Recovery k.s. spolupôsobíme pri vý-

kone funkcie konkurzného a  reštrukturalizačného 
správcu, vďaka ktorému spojeniu vznikol tím zlo-
žený z takmer 30 advokátov, správcov a poradcov, 
ktorý poskytuje komplexné služby v  oblasti insol-
venčných procesov spoločností aj s  pôsobnosťou 
pre celé územie Slovenskej republiky so špeciál-
nym povolením.

Správcovská kancelária v  súčasnosti administruje 
konkurzné a  reštrukturalizačné konania, ktorých 
objem majetku prevyšuje 100 mil. eur, a  to viace-
rých významných spoločností pôsobiacich na vnút-
roštátnom trhu v  oblasti výroby, v  oblasti alterna-
tívnych zdrojov energie, stavebníctva a iné. 

Okrem uvedeného vykonávame právne poraden-
stvo a poskytujeme právne zastúpenie v niekoľkých 
stovkách sporov v oblasti občianského, obchodné-
ho a insolvenčného práva, ako aj pri riešení mimo-
súdnych sporov s vysokou úspešnosťou. 

V  neposlednom rade je predmetom našej agendy 
právo duševného vlastníctva zamerané najmä na 
komplexné riešenie licenčných práv hudobných 
umelcov pôsobiacich v Českej republike a na Slo-
vensku, a tiež agenda týkajúca sa daňového práva. 

Advokátska kancelária  
FARDOUS PARTNERS s.r.o.
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Advokátska kancelária MIERT s.r.o. sa etablovala 
ako vyhľadávaná kancelária so špecializáciou na 
trestné právo, obchodné spory, efektívne vymá-
hanie pohľadávok, právo obchodných spoloč-
ností a daňové právo s osobitným zameraním na 
spotrebné dane.

Snažíme sa však poskytovať komplexné právne služ-
by, ktoré sú prispôsobené individuálnym potrebám 
našich klientov. Jedným z  kľúčových aspektov, na 
ktorý kladieme dôraz, je efektívnosť a  spoľahlivosť 
právnych služieb. V  súčasnej dynamickej dobe je 
pre klientov nevyhnutné mať partnera, ktorý dokáže 
rýchlo a efektívne reagovať na ich potreby. Preto dbá-
me na rýchly a  detailný prístup k  riešeniu právnych 
problémov klientov, čo nám umožňuje minimalizovať 
riziká a maximalizovať úspech v konaní.

Každý klient je pre nás jedinečný, preto vytvárame in-
dividuálne riešenia, ktoré vychádzajú z ich konkrétnej 
situácie. Týmto spôsobom zabezpečujeme, že každé 
právne riešenie, ktoré navrhneme, je na mieru šité 
a maximálne efektívne.

Na individualizovaný prístup dbáme predovšetkým 
v  oblasti trestného práva a  obhajoby obvinených. 
Pri príprave obhajoby sa zameriavame na podrobné 
preskúmanie všetkých okolností prípadu, čo nám 
umožňuje identifikovať silné a slabé stránky obvine-
ní a využiť ich tak v prospech klienta. Sme si vedomí 
toho, že obvinenie z trestného činu môže mať závaž-

né následky na život jednotlivca, vrátane poškodenia 
reputácie, zamestnania a  rodinných vzťahov. Preto 
kladieme maximálny dôraz na to, aby sme našim 
klientom poskytli nie len právnu, ale aj emocionálnu 
podporu počas celého procesu.

Stali sme sa silným partnerom pre zahraničných klien-
tov, predovšetkým z Poľska, ktorí si cenia našu odbor-
nú znalosť a schopnosť navigovať zložitým právnym 
prostredím Slovenskej republiky. Sme pripravení 
asistovať zahraničným spoločnostiam pri vstupe na 
slovenský trh, ako aj pri riešení obchodných sporov, 
vymáhaní pohľadávok či zastupovaniu pred súdmi, 
správnymi orgánmi, ako aj inými inštitúciami verejnej 
správy.

V rámci našich služieb sa zameriavame na efektívne 
vymáhanie pohľadávok, čo je v  súčasnej dobe kľú-
čové pre udržanie finančnej stability našich klientov. 
Naša kancelária disponuje odbornými znalosťami aj 
v oblasti exekučného a insolvenčného práva, čo nám 
umožňuje poskytovať komplexné a efektívne právne 
poradenstvo.

Naša schopnosť poskytovať rýchle, odborné a  efek-
tívne právne riešenia, spolu s  osobným prístupom 
a dôrazom na výsledky, nás odlišuje od konkurencie 
a  robí nás preferovanou voľbou pre klientov, ktorí 
hľadajú spoľahlivého a silného partnera, na ktorého 
sa môžu vždy 100% spoľahnúť.

Advokátska kancelária MIERT s.r.o.
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RELEVANS je renomovanou advokátskou kance-
láriou pôsobiacou na slovenskom trhu právnych 
služieb od roku 2011. Jej hlavným cieľom je po-
skytovať svojim klientom nadštandardné právne 
služby, komplexný servis a  byť pre nich silným 
partnerom, na ktorého sa môžu 100 % spoľahnúť.

Prečo RELEVANS?

 	vynikajúca znalosť lokálneho trhu
 	vysoká úspešnosť v zastupovaných sporoch
 	pro-business prístup
 	tímy špecializovaných právnikov pre komplexné 

riešenia
 	aktívna účasť partnerov na riešení projektu vo všet-

kých jeho fázach
 	skúsenosti s riešením náročných právnych problémov
 	stabilné portfólio spokojných klientov

Hlavné oblasti pôsobenia

 	sporová agenda
 	právo real estate
 	fúzie / akvizície (M & A)
 	bankovníctvo / cenné papiere / financovanie
 	právo obchodných spoločností
 	energetika
 	hospodárska súťaž

Ocenenia

Právnická firma roka

 	4x víťaz Domáca advokátska kancelária
 	9x víťaz Developerské projekty a nehnuteľnosti
 	8x víťaz Sporová agenda
 	2x víťaz Najlepšie klientske služby
 	1x víťaz Právo obchodných spoločností
 	veľmi odporúčaná vo všetkých ostatných kľúčo-

vých oblastiach pôsobenia

The Slovak Spectator

 	5x po sebe vyhodnotená ako najväčšia advokátska 
kancelária v oblasti Sporovej agendy

 	5x po sebe vyhodnotená ako najväčšia advokát-
ska kancelária v  oblasti Development a  nehnu- 
teľnosti

 	3. najväčšia advokátska kancelária pôsobiaca 
v Slovenskej republike

The Legal 500

 	TOP Tier (Tier 1) v kategóriách Dispute resolution 
a Real estate and construction

 	Tier 2 v  kategóriách Commercial, Corporate and 
M & A, Banking, Finance and capital markets  

Advokátska kancelária RELEVANS s.r.o.
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Chambers Europe a Chambers Global

 	Vysoko odporúčaná vo všetkých prihlásených nos-
ných  kategóriách: Dispute resolution, Real estate, 
Corporate / M & A, Banking and finance

Vybrané klientske hodnotenia z The Legal 500 
a Chambers Europe:

„Kvalita celého tímu na mňa urobila mimoriadny 
dojem. Ich odborné vedomosti sú rovnako vynikajú-
ce ako ich strategické myslenie. Sporový tím pracuje 
veľmi precízne a počas riešenia kauzy vždy zohľad-
ňuje všetky eventuality.“

„RELEVANS má pôsobivú povesť. Na právnikoch 
oceňujem business-prístup. Vždy sú veľmi dobre 
informovaní, proaktívni a  pohotovo reagujú. Majú 
výborný prehľad o  nových právnych predpisoch 
a trendoch. Ich služby môžem vrelo odporučiť.“

„RELEVANS má bohaté skúsenosti so všetkými druh-
mi realitných projektov a v  tomto smere disponuje 
mimoriadnym know-how. Právnici sú veľmi anga-
žovaní a úlohy sú plnené rýchlo a efektívne. Vyzdvi-
hol by som zároveň aj osobný kontakt s  kľúčovými 
osobami.“

„Disponujú veľkým počtom odborníkov s hlbokými 
znalosťami v  kľúčových oblastiach ich pôsobenia. 
Tím poskytuje podporu, ktorú potrebujeme na rie-
šenie akýchkoľvek otázok, a  kvalita poskytovanej 
služby je na najvyššej úrovni.“

„Viem, že sa môžem vždy spoľahnúť na ich mimo-
riadny prístup pri riešení  náročných a  sofistikova-
ných právnych vecí. Vedia byť o krok vpred. Ich služ-
by sú na špičkovej úrovni.“

Vybrané referenčné prípady za roky 2024/2025

 	právne poradenstvo predávajúcemu –  J & T Finan-
ce Group SE, väčšinovému akcionárovi 365.bank, 
pri uzatvorení dohody s  belgickou KBC Group, 
v  zmysle ktorej KBC získa 98,45  % akcionársky 
podiel na základe hodnoty za celú 365.bank za 
761 miliónov eur

 	zastupovanie klientov v  spleti konaní mediálne 
známej kauzy Carlton (spolu viac ako 50 súdnych, 

správnych a  trestných konaní  – s  kumulatívnou 
hodnotou najvýznamnejších z  nich vo výške cca 
200 miliónov eur)

 	zastupovanie žalovaného v súdnom konaní o ná-
hradu škody viac ako 300 miliónov eur

 	zastupovanie žalobcu HICEE  B.V. (v  pozícii jed-
ného z  dvoch právnych zástupcov), ktorý žaluje 
nárok na náhradu škody spôsobenej v  príčinnej 
súvislosti s  tzv. neziskovou novelou, ktorá zaka-
zovala akcionárom súkromných zdravotných po-
isťovní vyplácať dividendu zo zisku dosiahnutého 
z hlavnej činnosti

 	zastupovanie žalobcov v  súdnom konaní na ná-
hradu majetkových škôd a  nemajetkovej ujmy, 
v celkovej hodnote viac ako 260 miliónov eur

 	zastupovanie žalovaného v  medzinárodnom ar-
bitrážnom konaní o  zaplatenie sumy viac ako 
31 miliónov eur titulom uplatňovania zmluvných 
nárokov zo zmluvy o prevode akcií

 	zastupovanie žalovaného v konaní o vydanie bezdô-
vodného obohatenia za neoprávnené užívanie elek-
trickej stanice v hodnote viac ako 17 miliónov eur

 	zastupovanie žalovaného v  konaní o  určenie ne-
platnosti právnych úkonov a  o  určenie vlastníc-
keho práva k nehnuteľnostiam v hodnote viac ako 
50 miliónov eur

 	zastupovanie spoločností Západoslovenská dis-
tribučná a Východoslovenská distribučná ako ža-
lovaných vo viacerých sporoch, v  ktorých výrob-
covia elektrickej energie ako žalobcovia požadujú 
vrátenie platby za prístup do distribučnej sústavy 
(G-komponent) - kumulatívna hodnota sporov 
niekoľko desiatok miliónov eur

 	zastupovanie žalobcu MCH  – Medical Care Hol-
ding (akcionár už neexistujúcej súkromnej zdra-
votnej poisťovne Európska zdravotná poisťovňa) 
v spore proti SR o nevyplatenú náhradu za proti-
ústavné vyvlastnenie, vo výške požadovanej ná-
hrady s prísl. viac ako 66 miliónov eur

 	zastupovanie žalobcu v správnom súdnom kona-
ní o  správnej žalobe proti rozhodnutiu PMÚ SR, 
ktorým bola uložená pokuta vo výške presahujú-
cej 2,9 milióna eur

 	zastupovanie žalobcu v  súdnych konaniach 
o ochranu osobnosti proti bývalému predsedovi 
vlády SR a politickej strane, ako aj proti prevádz-
kovateľom sociálnych sieti Facebook a YouTube

 	zastupovanie slovenskej pobočky amerického 
výrobcu v konaní o preskúmanie rozhodnutia pri 
výkone správy daní
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 	právne poradenstvo európskym inštitúciám 
v  súvislosti s  akvizíciou nehnuteľností pre účely 
umiestnenia kancelárie prvého kontaktu Európ-
skeho parlamentu, reprezentácie Európskej ko-
misie a interaktívnej výstavy „EUROPA EXPERIEN-
CE“ prevádzkovanej Európskym parlamentom 
v Bratislave

 	právne poradenstvo kupujúcemu pri kúpe 9,9 % 
akcií slovenskej banky 

 	právne poradenstvo predávajúcemu pri predaji 
majoritného podielu vo viacerých spoločnostiach 
pôsobiacich v železničnom priemysle

 	právne poradenstvo pri nadobudnutí 100 % akcií 
cieľovej spoločnosti vlastniacej strategické po-
zemky v okolí diaľničnej križovatky

 	právne poradenstvo realitnej spoločnosti vlastne-
nej zahraničným investičným fondom, v súvislosti 
s  akvizíciou strategických nehnuteľností na vý-
chodnom Slovensku

 	právne poradenstvo v súvislosti so zmenou akcio-
nárskej štruktúry spoločnosti vlastniacej prémio-
vé a  luxusné hotely v  regióne strednej a východ-
nej Európy

 	právne poradenstvo developerskej spoločnos-
ti ako dlžníkovi v  súvislosti s  bankovým finan-
covaním výstavby 1. fázy projektu Downtown 
Yards formou syndikovaného úveru vo výške 168 
miliónov eur

 	právne poradenstvo developerskej spoločnosti 
v  súvislosti s  bankovým financovaním výstavby 
1. fázy projektu Ganz House

 	právne poradenstvo developerovi v  súvislosti 
s  projektom celomestského centra Nové Lido na 
petržalskej strane Dunaja medzi mostom Apol-
lo a  Starým mostom, ktorého cieľom je vytvoriť 
novú štvrť celomestského významu pozostávajú-
cu z  administratívnych, obchodných, verejných 
a  rezidenčných nehnuteľností, dopravnej infraš-
truktúry vrátane električkovej trate, rozsiahlych 
parkov a verejných priestorov

 	právne služby pre projekty: River park I a II, Euro-
vea I  a  II, Triangel, Zelené terasy Devín, Ovocné 
sady Trnávka, Klingerka, Downtown Yards, Pano-
rama, Tower 115, Karloveské rameno, Nová Vlár-
ska, Eperia v Prešove vrátane II. fázy, projekty vo 
Westend business parku a mnohé iné.

Pavol Chrenko,  
partner

Alexander Kadela, 
riadiaci partner

Lucia Baranová, 
partner

Marián Masarik, 
partner

Tomáš Bardelčík, 
partner

Slavomír Máčaj,  
partner

Partneri kancelárie 
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Advokátska kancelária SEMANČÍN & PARTNERS 
s.r.o. – slovenská rodinná kancelária s medziná-
rodnými skúsenosťami.

S ČÍM POMÁHAME

Bankovníctvo, financie, kapitálové trhy 
a poisťovníctvo

Poskytujeme komplexné právne poradenstvo na 
vysokej odbornej úrovni. Dôkazom našej kvalifi-
kovanosti je aj to, že nás renomovaná publikácia 
Chambers Global a Chambers Europe pre rok 2019 
zaradila medzi vedúce advokátske kancelárie na 
Slovensku v  oblasti bankovníctva a  financií. Medzi 
našich klientov patrí väčšina významných bánk na 
Slovensku.

So spoločnosťou SEMANČÍN & PARTNERS pracu-
jeme od začiatku vzniku našej spoločnosti, tzn. od 
roku 2017. Našu spoluprácu hodnotím ako veľmi 
úspešnú, nakoľko sa nám podarilo aj vďaka ich pro-
fesionálnemu prístupu koncom roka 2018 získať po-
volenie od NBS na vykonávanie činnosti ako Platob-
ná inštitúcia. Bol to beh na dlhu trať, ale spoločne 
sme to dali. V rámci tejto našej „krátkej“ spolupráce 
využívame plne profesionalitu všetkých ich odborní-
kov, hlavne v  oblasti ochrany osobných údajov ale 
aj HR.

Ing. Ivan Kubaš, CEO, spol. K-PAY a.s.

Kombinácia profesionálneho a  osobného prístupu, 
ako aj porozumenie potrebám klienta, predstavuje 
u Jozefa garanciu naplnenia očakávania jeho klienta. 
Rastislav Václavík, Tatrabanka, a.s.

Ochrana súkromia a osobných údajov

Naša kancelária má dlhoročné skúsenosti s poraden-
stvom v oblasti ochrany súkromia, osobných údajov 
a  GDPR. Pomáhame viac ako 300 klientom s  imple-
mentáciou GDPR, poskytujeme služby zodpovednej 
osoby a  zastupujeme ich pri kontrolách Úradu na 
ochranu osobných údajov SR. Zastupujeme aj fyzické 
osoby pri porušení ich práv na súkromie.

Pripravovali sme prvé GDPR kódexy pre cestovné 
kancelárie a  digitálne platformy, zastupovali sme 
klientov používajúcich technológie rozpoznávania 
tváre, poisťovne aj verejné inštitúcie. Sme zaklada-
júcimi členmi Spolku pre ochranu osobných údajov.

S  právnickou kanceláriou Semančín & Partners 
máme pozitívne skúsenosti. Stretli sme sa s profesi-
onálnym prístupom vzhľadom na vybranú spraco-
vanú tematiku Kódex spracúvania osobných údajov 
v digitálnom prostredí. Naviac nás právna kancelária 
samostatne informuje o  ďalších zmenách v  rámci 
problematiky GDPR, čo veľmi oceňujeme, nakoľko je 
to nad rámec nami dohodnutej spolupráce.

Daša Karpelová, IAB Slovakia

Advokátska kancelária  
SEMANČÍN & PARTNERS s.r.o.
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Hospodárska súťaž

Máme bohaté skúsenosti vo všetkých smeroch sú-
ťažného práva, najmä pri vyšetrovaní možného zne-
užívania dominantného postavenia, pri vyšetrovaní 
kartelov, bid rigging, koncentráciách a  inšpekciách. 
Klientom pomáhame aj s compliance programami.

Únia hydinárov Slovenska hodnotí spoluprácu s Jo-
zefom Semančínom pozitívne a odporúča ho na spo-
luprácu aj pre svojich členov a zástupcov 

Daniel Molnár, Únia hydinárov Slovenska

Trestné právo

Poskytujeme pomoc v  celom trestnom konaní  – od 
predbežných fáz po súdne konanie. Klient v  takejto 
situácii potrebuje poznať svoje práva, potrebuje po-
radiť, v ktorých prípadoch je vhodná dohoda o vine 
a treste a v ktorých je potrebná obrana v rámci trest-
ného konania. Zameriavame sa aj na hospodársku 
a majetkovú trestnú činnosť a trestnoprávnu zodpo-
vednosť právnických osôb.

Právo životného prostredia

Intenzívne sa venujeme problematike odpadové-
ho hospodárstva a  ochrane životného prostredia. 
Radíme klientom v  oblasti nakladania s  odpadom, 
získavania environmentálnych povolení od orgánov 
a  v  sporoch pred Slovenskou inšpekciou životného 
prostredia. Pomáhame aj v otázkach ochrany ovzdu-
šia a vôd.

Duševné vlastníctvo a IT

Pomáhame klientom chrániť výsledky ich tvorivej 
duševnej činnosti  – patenty, ochranné známky ale-
bo úžitkové vzory. Sme súčasťou Slovenskej FinTech 
asociácie, kde sme riešili kolektívnu ochrannú znám-
ku. Pripravili sme aj Kódex správania pre sektor digi-
tálneho trhu, v ktorom sa nastavovali základné pod-
mienky spracúvania osobných údajov.

Obchodné spoločnosti, fúzie a akvizície

Poskytujeme právne poradenstvo vo všetkých fázach 
fungovania obchodných spoločností  – od založenia 
až po zánik. Pri fúziách a akvizíciách vykonávame due 

diligence, štruktúrovanie transakcií, pripravujeme 
dokumentáciu a zastupujeme klientov pri povoľova-
ní koncentrácií. Venujeme sa aj registrácii spoločností 
v Registri partnerov verejného sektora, kde zastupu-
jeme niekoľko desiatok spoločností.

Spory a arbitráž

Naša advokátska kancelária poskytuje právne po-
radenstvo v  civilnom sporovom konaní, mimospo-
rovom konaní a  v  rámci správneho súdnictva, ako 
i v rozhodcovských konaniach. V rámci tejto agendy 
za najvýznamnejšie považujeme zastupovanie slo-
venskej banky v  súdnom spore i  pri mimosúdnom 
vyjednávaní taktiež aj poradenstvo zbrojárskej spo-
ločnosti v  spore s  Ministerstvom obrany Slovenskej 
republiky

Privátni klienti, dedenie a rodinné právo

Klientov podporujeme aj v osobných a rodinných zá-
ležitostiach – pri dedení, rozvodoch a iných citlivých 
životných situáciách.

„Našim klientom sme oporou aj v ťažkých životných 
situáciách, kedy sa mení ich rodinný život alebo 
dochádza v  rodine k  smutným udalostiam,“ hovorí 
J. Semančín

Advokátska kancelária  
SEMANČÍN & PARTNERS s.r.o.
Bottova 2A, 
811 02 Bratislava
E-mail:	 office@semancin.sk
Tel:	 +421 232 609 451
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Advokátska kancelária Strémy s.r.o.

Fight for your Future, have a Good Lawyer today…

Advokátska kancelária Strémy s.r.o. je na trhu už 
trinásty rok s viac ako tisíckou uzavretých prípa-
dov. O tom, že patrí k tým najlepším, svedčia via-
ceré víťazstvá v  kategórii trestné právo v  súťa-
ži  Právnická firma roka v  Slovenskej republike, 
doposiaľ v rokoch 2021, 2022, 2023 a 2024. Práv-
ne služby poskytujeme vo všetkých oblastiach 
práva (najmä v sporovej a nesporovej agende na 
poli obchodného, občianskeho, ale i pracovného 
práva) no našou absolútnou špecialitou je obhaj-
oba v  trestnom práve. Klientske portfólio tvo-
ria najmä spoločnosti pôsobiace na tuzemskej 
i medzinárodnej platforme a vo všetkých oblas-
tiach podnikateľskej sféry. Medzi jej najväčších 
klientov patria korporácie z  oblasti dopravy, 
výstavby objektov a  komunikácií, energetiky, 
stavebníctva, technológií, nehnuteľností, ale aj 
poľnohospodárstva, potravinárskeho a  chemic-
kého priemyslu.

Jej zakladateľ a vedúca osobnosť prof. JUDr. Tomáš 
Strémy, PhD. (1981) pôsobí okrem advokátskej pra-
xe aj v akademickej obci, a to na poste profesora na 
Právnickej fakulte Univerzity Komenského, ako aj 
na Akadémii Policajného zboru v  Bratislave. Svoju 
každodennú prax prehlbuje prostredníctvom aka-
demickej, prednáškovej, ako aj publikačnej činnosti 
na selektívne témy trestného práva a  korelujúcich 
pozitívno-právnych disciplín. Prednáša pre Justič-

nú akadémiu SR, v  Slovenskej advokátskej komore 
je členom pracovnej skupiny pre trestné právo. Je 
(spolu)autorom niekoľkých desiatok významných 
odborných publikácií, okrem iného aj Komentára 
k Trestnému zákonu, Trestnému poriadku, k Zákonu 
o  trestnej zodpovednosti právnických osôb, či mo-
nografie, týkajúcej sa legalizácie výnosov z  trestnej 
činnosti. Účasťou na medzinárodných vedeckých 
konferenciách doma i v zahraničí prenáša novodobé 
poznatky do právnej praxe. V  súčasnosti participuje 
na príprave Európskeho kriminologického kongre-
su, ktorý by sa prvýkrát mohol uskutočniť v SR, a to 
v roku 2029 za účasti takmer 2 000 kriminológov. Jeho 
skúsenosti, profesionalitu, znalosť právneho pros-
tredia, ako aj strategické myslenie a v neposlednom 
rade ľudský prístup, oceňujú klienti z  rôznych sfér 
spoločenského života. 

DISKRÉTNOSŤ A  FLEXIBILITA

Hoci je trestné právo riešením ultima ratio, nie vždy 
sa k nemu tak pristupuje. V každom jednom prípade 
sme preto maximálne obozretní a  snažíme sa priz-
mou našich odborných skúseností, ale aj okolností 
prípadu porozumieť obvinenému, či obžalovanému. 
Detaily neprehliadame, ale staviame na nich stratégie 
obhajoby klienta a  naše sofistikované vyjednávacie 
schopnosti nútia orgány činné v  trestnom konaní 
i  zákonného sudcu percipovať našich klientov ad 
primum ako ľudské bytosti, ktoré sa ocitli v neľahkej 
životnej situácii. 
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Advokátska kancelária Strémy s.r.o.
Mostová 2 (Carlton - Savoy Courtyard)
811 02 Bratislava – mestská časť Staré Mesto 
Tel.:	 +421 905 183 324, 02/5443 0900
E-mail: 	 stremy@stremy.sk, office@stremy.sk

Riadime sa heslom „Absque punga non est victoria“, 
teda bez boja niet víťaza. Každý klient je jedinečný 
a  výsadou kancelárie je nielen naša profesionalita, 
precíznosť, ale najmä flexibilita. Okrem ekonomickej 
trestnej činnosti, predovšetkým z  oblasti corporate 
governance, daňovej a  ekologickej trestnej činnos-
ti, sa venujeme aj obzvlášť citlivým prípadom iných 
foriem kriminality. Diskrétnosť je dlhodobo jednou 
z  hlavných priorít Advokátskej kancelárie Strémy 
s.r.o., pričom za svoju prednosť považujeme nielen 
bezprostredný styk klienta s advokátom, ale aj záru-
ku profesionality a angažovanosti. Flexibilita pre nás 
znamená nielen dostupnosť právnych služieb, ale 
najmä nachádzanie profesionálnych, erudovaných a  
personalizovaných riešení pre našich klientov.

ŠPECIALIZÁCIA

Vzhľadom na   oblasti, v  ktorých kancelária v  súčas-
nosti pôsobí, a chce v nich dlhodobo patriť k špičke 
na trhu, nie je možné uspokojiť sa iba s každodennou 
agendou. Špecializáciu v oblasti trestného práva pre-
hlbujeme prostredníctvom publikačnej, prednáško-
vej a ďalšej akademickej činnosti, napr. pravidelnou 
aktívnou účasťou na World Congress of Criminolo-
gy (Mexico City 2015, New Delhi 2016, Wales 2017, 
Madrid 2018, Qatar 2019) a  The Cross-Border Crime 
Colloquium.

Poznáme slovenskú právnu platformu, a preto našou 
prioritou sú špecifické záujmy a  potreby klienta. To 
nám umožňuje flexibilne reagovať nielen na požia-
davky klientov, ale aj navrhovať pre nich inovatívne 
a efektívne riešenia.
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Böhm  & Partners je advokátska kancelária po-
skytujúca kvalitné komplexné právne služby vo 
všetkých oblastiach práva. Tieto právne služ-
by poskytuje dlhodobo právnickým a  fyzickým 
osobám, a to najmä veľkým slovenským a nad-
národným spoločnostiam, peňažným a  poisťo-
vacím ústavom, štátnym orgánom, verejným 
inštitúciám, zastupiteľstvám cudzích štátov, tre-
tiemu sektoru a neziskovým organizáciám. 

Böhm & Partners je jedna z  najstarších nezávislých 
advokátskych kancelárií a  zároveň jedna z  popred-
ných slovenských advokátskych kancelárií s  dlho-
ročnými medzinárodnými skúsenosťami a  širo-
kospektrálnou klientelou. Spolupracuje s  viacerými 
medzinárodnými advokátskymi kanceláriami a práv-
nymi firmami po celom svete.

Böhm & Partners vznikla v  roku 1990 ako nezávislé 
združenie advokátov. Právne služby poskytuje svo-
jim klientom jednak pri komplexných systémových 
právnych riešeniach dlhodobejšieho charakteru, 
ako aj pri zastupovaní klientov v  konaniach pred 
súdmi, orgánmi štátnej správy a  pred slovenskými 
a  medzinárodnými arbitrážami a  rozhodcovskými 
súdmi. 

Ako univerzálna advokátska kancelária poskytuje 
Böhm & Partners právne služby svojim klientom 
de facto vo všetkých základných oblastiach práva, 
najmä:

 	Bankovníctvo, cenné papiere a financie
 	Dane
 	Duševné vlastníctvo a jeho ochrana
 	Energetika a banské právo
 	Fúzie a akvizície
 	Informačné technológie & Telekomunikácie
 	Konkurzy a reštrukturalizácia
 	Obchodné spoločnosti & Corporate law
 	Obchodné a zmluvné právo
 	Ochrana osobnosti a právo v mediálnej oblasti
 	Nehnuteľnosti & Development
 	Poisťovníctvo a  dôchodkové správcovské spo- 

ločnosti
 	Pracovnoprávne vzťahy
 	Protimonopolné právo a hospodárska súťaž
 	Súdne spory a arbitrážne konania, vrátane medzi-

národných arbitráží
 	Športové právo
 	Trestné právo a obhajoba v trestnom konaní
 	Verejné obstarávanie
 	Zdravotnícke právo & Farmácia

Böhm & Partners už tradične nezverejňuje okruh svo-
jich klientov (ktorých nikdy nerozdelovala na význam-
ných a tých druhých), ani nepopisuje transakcie, kto-
ré pre svojich klientov riešila či právne zabezpečovala. 
Jedinou výnimkou z  tohto   pravidla je všeobecne 
známa informácia, podľa ktorej v rokoch 2003 - 2005 
zastupovala advokátska kancelária Böhm & Partners 
úspešne Slovenskú republiku pred Medzinárodnou 

B

Böhm & Partners
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arbitrážou v Paríži v spore o 1.900.000.000 EUR, čo bol 
v tej dobe, a dodnes zrejme zostal, objemom najväč-
ší arbitrážny spor na Slovensku (ročenka z roku 2007 
zverejnená na www.americanlawyer.com).

Advokátska kancelária Böhm & Partners sa v  po-
sledných rokoch zaraďuje na čelo rebríčka právnych 
kancelárií s  najväčším objemom právnych služieb 
poskytovaných pro bono, a  to ako jednotlivcom, 
ktorí sa ocitli v  ťažkých sociálnych situáciách, tak aj 
neziskovým organizáciám pôsobiacim v  treťom sek-
tore alebo na poli sociálnych služieb, školstva a cha-
rity. V posledných rokoch dosahuje poskytovanie pro 
bono právnych služieb zo strany Böhm & Partners až 
20 % celkového objemu nimi poskytovaných služieb, 
čím sa v  tomto smere radia jednoznačne k  absolút-
nej špičke na Slovensku. Motívom pre poskytovanie 
právnych služieb pro bono v tak významnom rozsahu 
je jednak dlhoročná história advokátskej kancelárie 
Böhm & Partners, ako aj sociálna zodpovednosť a so-
ciálne cítenie voči subjektom, ktorých práva v širokej 
spleti často nesúrodých legislatívnych úprav, či často 
nevyspytateľnej judikatury, začínajú byť bez pomoci 
skúsených a  erudovaných právnikov ohrozené, stra-
tené či pošliapavané.

Advokáti kancelárie Böhm & Partners sú dlhoročnými 
členmi International Bar Association v Londýne a sú, 
resp. boli členmi disciplinárnych senátov ako na Slo-
vensku tak aj v medzinárodných inštitúciách.

Böhm & Partners
Jesenského 2
811 02 Bratislava
Tel.:	 02/5441 7424
E-mail: 	 bohm_and_partners@lawfirm.sk
www.lawfirm.sk
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BRICHTA & PARTNERS s.r.o.

LEADER IN CREATIVE LEGAL SOLUTIONS since 1990

Advokátska kancelária BRICHTA  & PARTNERS 
vznikla v  atmosfére ponovembrových zmien, 
a už od roku 1990 stojí pri svojich klientoch nie-
len v profesijnej, ale aj osobnej rovine. Vďaka úsi-
liu jej zakladajúcich partnerov, manželov Júliusa 
a Tatiany Brichtovcov, a neskôr ďalšieho partne-
ra JUDr. Milana Čápku, sa BRICHTA & PARTNERS 
za 35 rokov od jej vzniku vypracovala na moder-
nú a  etablovanú butikovú advokátsku kancelá-
riu. V  rámci svojej činnosti úzko spolupracuje 
s poprednými kanceláriami pôsobiacimi celosve-
tovo, ako aj na kľúčových lokálnych a  regionál-
nych trhoch. Zastupuje významné slovenské 
spoločnosti z rôznych odvetví, úspešné startupy 
s  medzinárodným dosahom, ako aj globálne 
korporácie z rebríčka Fortune 500. S pevným zá-
zemím v  Bratislave a  širokou sieťou partnerov 
poskytuje podporu klientom nielen v  strednej 
a východnej Európe, ale aj na trhoch v Amerike, 
Afrike a Ázii.

PRÁVO DUŠEVNÉHO VLASTNÍCTVA

Právo duševného vlastníctva je odvetvím, na ktorom 
si advokátska kancelária BRICHTA & PARTNERS vďa-
ka trom dekádam odbornej praxe vybudovala pevnú 
pozíciu na trhu právnych služieb. 

Komplexná starostlivosť o  práva duševného 
vlastníctva klientov

V rámci jedinečného konceptu IP One-Stop Shop kan-
celária BRICHTA & PARTNERS dlhodobo poskytuje 
klientom kompletnú starostlivosť o ich práva duševné-
ho vlastníctva, zahŕňajúcu, okrem iného, zastupovanie 
v  registračných, námietkových a  výmazových kona-
niach práv duševného vlastníctva pred národnými úrad-
mi v SR a ČR, pred Úradom Európskej únie pre duševné 
vlastníctvo, ako aj pred Svetovou organizáciou dušev-
ného vlastníctva. Tiež sa staráme o  vedenie portfólia 
práv duševného vlastníctva klientov, o ich ochranu proti 
zameniteľným označeniam pre klienta, o  vymáhanie 
práv v oblasti doménových mien a v oblasti Google Ads, 
o ochranu autorských práv a know-how, a iné.

V uplynulých rokoch sme oblasť poskytovaných slu-
žieb rozšírili o  unikátne softvéry využívajúce ume-
lú inteligenciu, vďaka ktorým dokážeme klientom 
poskytovať najkomplexnejšie posúdenie možnosti 
úspešnej registrácie, ako aj širokospektrálne identifi-
kovať možných porušovateľov práv klientov a efektív-
ne a včas voči nim zasiahnuť.

V oblasti práva duševného vlastníctva participujeme 
na najvýznamnejších slovenských projektoch, po-
krývajúcich oblasť obrany, dopravy, zdravotníctva, 
molekulárnej biológie, IT technológii, financií, športu, 
zábavy a mnoho iných. 
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Vďaka dlhodobo budovanej sieti kontaktov a  zahra-
ničných partnerov vieme klientom poskytnúť strate-
gické poradenstvo pri ochrane práv duševného vlast-
níctva prakticky kdekoľvek na svete. 

Zmluvná a sporová agenda v oblasti práv 
duševného vlastníctva

V  zmluvnej oblasti pripravujeme a  posudzujeme li-
cenčné a  iné zmluvy upravujúce nakladanie s  pred-
metmi duševného vlastníctva, zmluvy týkajúce sa 
R & D a vykonávame hĺbkové IP due dilligence repor-
ty (vrátane vendor IP due diligence) pred kapitálovým 
vstupom investorov. Klientov popri registračných ko-
naniach zastupujeme tiež pri vymáhaní práv dušev-
ného vlastníctva pred súdmi, ako aj pri alternatívnom 
riešení doménových sporov. Poskytované služby sme 
vďaka unikátnym softvérovým riešeniam využívajú-
cim umelú inteligenciu rozšírili o možnosť komplex-
ného posúdenia rizík spojených s  brand identitou, 
pričom tento nástroj využívame aj pri identifikácií 
potenciálnych porušovateľov práv klientov a ako ná-
stroj slúžiaci na screening konkurencie pred vstupom 
produktu/služby na trh.

Boj proti falzifikátom

V  rámci duševného vlastníctva sa naša kancelária 
tiež v  nemalej miere venuje boju proti falzifikátom. 
Mnohí klienti využívajú expertíznu činnosť v  oblasti 
colnej agendy, nakoľko sa jedná o práva vyplývajúce 
z  duševného vlastníctva, ktoré sú porušované často 
sa objavujúcimi falzifikátmi. Právny tím kancelárie 
BRICHTA & PARTNERS zastupuje svetových lídrov 
v  kozmetickom, farmaceutickom a  odevnom prie-
mysle a tiež popredných výrobcov hračiek, produktov 
pre domácnosť, elektroniky a tabakových výrobkov.

Súčasťou agendy boja proti falzifikátom je zastupo-
vanie klientov pred colnými orgánmi, súdmi, políciou 
a  v  urovnaniach so samotnými porušovateľmi práv 
duševného vlastníctva klientov.

Nakoľko nevyhnutným predpokladom účinných zá-
sahov proti falzifikátom je kvalitná kooperácia právni-
kov a colných orgánov, každoročne sa podieľame na 
vzdelávaní príslušníkov finančnej správy na tému an-
ti-counterfeiting. Cieľom odborného školenia je vo-
viesť niekoľko desiatok príslušníkov finančnej správy 
z  celého Slovenska hlbšie do problematiky ochrany 

práv duševného vlastníctva a oboznámiť ich s praxou 
jednotlivých klientov pri posudzovaní pravosti zaiste-
ných výrobkov.

Vzdelávaním v  tejto oblasti vieme spoločne nie len 
podporiť snahy a  finančné investície držiteľov práv 
duševného vlastníctva vynaložené na ich ochranu, 
ale taktiež prispieť k ochrane spotrebiteľov pred ne-
gatívnymi dôsledkami obchodu s falšovanými výrob-
kami, ktorých výskyt je na Slovensku stále vysoký. 

Rešeršné služby prostredníctvom umelej 
inteligencie

V záujme neustáleho zdokonaľovania našich služieb, 
sme pre klientov začali vykonávať vysoko efektívny 
screening konkurencie týkajúci sa názvov chráne-
ných a nechránených označení, a to formou kvalitnej 
rešerše. Známkovo právna rešerš môže potvrdiť silu 
zvoleného brandu klienta, alebo postaviť klienta pred 
rozhodnutie zvolený brand zmeniť a  zabezpečiť tak 
jeho perspektívnejšiu „životaschopnosť“.

Vďaka rešeršným službám využívajúcim technoló-
giu umelej inteligencie, vieme dosahovať presnejšie 
a  cielené výsledky, čím pomáhame klientom zvýšiť 
časovú a  finančnú efektívnosť celého procesu voľby 
nového brandu.

Naša kancelária vie klientom poskytnúť vykonanie 
semaforovej rešerše, ktorú vykonávame najmä pre 
spoločnosti produkujúce relatívne veľké množstvo 
označení (pre vlastné produkty, alebo služby) rôznych 
názvov, resp. aj pre brandingové a  marketingové 
agentúry, ktoré potrebujú overiť, či navrhovaný názov 
bude pre klienta bezrizikový, teda, že nebude zasa-
hovať do skôr registrovaných ochranných známok 
tretích strán, aby sa eliminovali potenciálne riziká 
budúcich sporov. Výsledkom semaforovej rešerše je 
ucelený farebne škálovaný prehľad rizikovosti vybra-
ných označení klienta vyjadrujúci mieru rizika spo-
jeného s  registráciou, resp. s  používaním zvoleného 
rešeršovaného označenia; a  hĺbkovej rešerše, ktorej 
výsledkom je detailná rešerš na podobnosť rešeršo-
vaného označenia s  právnym posúdením a  užitoč-
nými doplňujúcimi informáciami (existencia starších 
podobných obchodných mien, registrovaných do-
mén, nezapísaných označení, profilov na sociálnych 
sieťach, a  pod.). Rešerš zahŕňa prehľad podobných 
označení identifikovaných softvérovými nástrojmi 
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a  následne vybratých a  vyhodnotených našou kan-
celáriou, vrátane právneho posúdenia vzájomnej 
podobnosti nájdených kolíznych označení a rešeršo-
vaného označenia.

IT právo 

Významnú zložku našej práce predstavuje právo in-
formačných technológií, kde poskytujeme služby 
v oblasti licencovania softvéru, SLA zmlúv, Big Data, 
eCommerce, outsourcingu IT infraštruktúry, ako aj 
pri zabezpečovaní súladu s regulačnými požiadavka-
mi v  oblasti GDPR, kybernetickej bezpečnosti alebo 
digitálnej odolnosti. Za účelom podpory efektívnej 
informatizácie spoločnosti pomáhame komplexným 
právnym poradenstvom známej platforme Sloven-
sko.Digital. 

KORPORÁTNE PRÁVO

V  advokátskej kancelárii BRICHTA & PARTNERS dis-
ponujeme širokou právnou expertízou v  oblastiach 
korporátneho a  obchodného práva. Túto expertízu 
využívajú najmä subjekty z podnikateľského prostre-
dia. Viaceré národné a  nadnárodné spoločnosti už 
dlhodobo profitujú z našich právnych služieb v danej 
oblasti.

Start-up a inovácie 

Inovácie sú takisto doménou odbornej expertízy 
BRICHTA & PARTNERS. Už dlhodobo poskytuje-
me komplexné právne a  strategické poradenstvo 
startupovým spoločnostiam, a  to naprieč všetký-
mi súvisiacimi právnymi odvetviami. Tím BRICH-
TA & PARTNERS pomáha novovznikajúcim inova-
tívnym spoločnostiam pri ich začiatkoch nielen 
v  oblasti ochrany práv duševného vlastníctva, či 
informačných technológií, ale aj v  oblasti korpo-
rátneho práva, v  oblasti financovania prostredníc-
tvom venture kapitálu a angel investmentu, úprave 
vzťahov spoločníkov, či rokovaniach s  investormi. 
Inovatívnym klientom pomáhame aj pri praktickej 
každodennej agende, ktorá pozostáva zo založenia 
spoločnosti a  jej zápisu do obchodného registra, 
úpravy právnych vzťahov spoločníkov,  štatutárov 
spoločností alebo aj nadväzujúcich pracovnopráv-
nych vzťahov. V spojitosti s podporou inovatívneho 
prostredia v SR poskytujeme poradenstvo vedúcim 
spoločnostiam z  oblasti IT a  aplikovaného vedec-

kého výskumu, investičnému fondu Crowdberry, či 
biotechnologickému inkubátoru Lifbee. 

BRICHTA & PARTNERS je dlhoročným partnerom 
Forbes 30pod30, kde ako členovia tímu kancelárie 
poskytujeme priame konzultácie a poradenstvo z ob-
lasti práva duševného vlastníctva pre začínajúce firmy 
a podnikateľov.

M & A

M & A tím BRICHTA & PARTNERS poskytuje dlhoročne 
strategické poradenstvo start-upovým a  scale-upo-
vým spoločnostiam v  oblasti financovania prostred-
níctvom venture kapitálu a angel investmentu, ako aj 
pri rokovaniach s investormi. 

Špecializujeme sa na odborné právne poradenstvo 
zahŕňajúce prípravu a  posudzovanie obchodných 
zmlúv a podmienok, či právne analýzy (Due diligen-
ce). Do portfólia našich služieb patrí aj poradenstvo 
pri vstupoch investičných fondov do spoločností, 
úprava vzťahov medzi zakladateľmi, štrukturálny set-
up spoločnosti a joint venture. 

PRO BONO AKTIVITY

V  BRICHTA & PARTNERS sa dlhodobo zapájame do 
budovania občianskej spoločnosti a  vyvíjame sna-
hu ochraňovať práva aj tých, ktorí by si inak právne 
služby nemohli dovoliť. Pro bono aktivitám sa ve-
nuje niekoľko advokátov právneho tímu, a to najmä 
v oblasti sociálnych služieb, ochrany a podpory mar-
ginalizovaných skupín, ochrany spotrebiteľa, či v ob-
lasti vzdelávania a  rozvoja inovatívnych technológií. 
V rámci úspešných Pro bono aktivít spolupracujeme 
so známym slovenským inkubátorom Lifbee pre mla-
dé tímy vedcov a výskumníkov v inovatívnych oblas-
tiach biotechnológií.

Poskytujeme právny support v  oblasti usporiadania 
vzťahov medzi inkubátorom a nositeľmi práv dušev-
ného vlastníctva, ako aj poradenstvo pri komplex-
nom nastavení budúcich práv duševného vlastníc-
tva. Pripravujeme právny rámec pre transakciu práv 
duševného vlastníctva z  účastníkov inkubátorového 
programu do inkubátora, kde naša advokátska kan-
celária zohráva dôležitú úlohu pri zabezpečení toho, 
aby vytvorené práva duševného vlastníctva boli sú-
stredené v  rámci subjektu (Lifbee) zastrešujúceho 
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celý proces a  aby bola možná ich ďalšia transakcia 
do novozaložených subjektov účastníkov inkubáto-
rového programu. Pravidelne účastníkom Lifbee pri-
bližujeme problematiku práva duševného vlastníctva 
aj prostredníctvom prednášok na vybrané témy, či 
účasťou v panelových diskusiách.

V  oblasti poradenstva pre start-upy spolupracuje-
me so známymi slovenskými start-up inkubátormi 
a  coworkingami napr. 0100campus, ako aj s  orga-
nizáciami pôsobiacimi v  oblasti inovácií ako napr. 
Slovenská aliancia pre inovatívnu ekonomiku SAPIE, 
slovensko digital, či start-up studio KPMG.

Medzi naše pro bono aktivity patrí tiež zastrešovanie 
kompletného právneho servisu pre charitatívnu dob-
rovoľnícku organizáciu, v  rámci ktorého sme, okrem 
iného, poskytli komplexné bezplatné právne pora-
denstvo pri zakladaní komunitného centra pre mar-
ginalizované skupiny, ktorého cieľom je dopomôcť 
k integrácii a medzikultúrnemu dialógu. Boli sme tiež 
nápomocní pri získavaní nevyhnutných povolení po-
trebných k poskytovaniu sociálnych služieb.

V oblasti sociálnych služieb tiež zabezpečujeme udr-
žateľnosť poskytovania služieb starým a odkázaným 
ľudom, vrátane ľudí bez domova, ako aj právnu po-
moc pre cirkevné rehoľné spoločenstvá.

V  rámci pro bono aktivít tiež poskytujeme poraden-
stvo a prípravu dokladov k osobnému bankrotu, za-
stupujeme občianske združenia podporujúce rozvoj 
digitalizácie na Slovensku, startupovú komunitu, ako 
aj národné obchodné komory, poskytujeme pomoc 
s  vybavovaním formalít a  v  komunikácii s  cudzinec-
kou políciou, poskytujeme humanitárnu pomoc, za-
stupujeme klientov v konaní o obnovení prechodné-
ho pobytu na území SR, a iné.

Partneri v zahraničí 

Od svojho založenia sa našej advokátskej kancelárii 
podarilo vybudovať bohatú sieť kontaktov po celom 
svete, ktorá nám umožňuje poskytovať našim klien-
tom špičkové právne služby v  globálnom meradle. 
Vďaka našim partnerstvám s  renomovanými zahra-
ničnými právnickými firmami a odborníkmi z rôznych 
oblastí práva, sme schopní efektívne riešiť aj zložité 
medzinárodné právne otázky a byť tak klientovi spo-
ľahlivým partnerom.

Ocenenia

Vďaka vytrvalej práci na neustálom zlepšovaní kvali-
ty poskytovaných služieb, sme pravidelne oceňovaní 
viacerými významnými oceneniami od renomova-
ných rankingových inštitúcií doma i v zahraničí, vrá-
tane národného ocenenia Právnická firma roka v ka-
tegórii duševné vlastníctvo, ktoré sme v  roku 2025 
získali už po deviaty krát. Rovnako sme dlhodobo 
hodnotení a následne oceňovaní prestížnymi medzi-
národnými hodnotiacimi portálmi a  organizáciami 
v globálnom kontexte, ako IP STARS, CHAMBERS EU-
ROPE a WTR 1000.

Náš tím 

Tím BRICHTA & PARTNERS v  súčasnosti pozostáva 
z  trinástich právnikov, odborného podporného per-
sonálu (paralegal) a niekoľkých technických expertov 
pre oblasť priemyselných práv, konkurzov a  európ-
skeho práva. Kancelária zároveň poskytuje možnosť 
vzdelávania sa študentom slovenských právnických 
fakúlt, či zahraničným študentom v  rámci letných 
stáží. 

Cieľom BRICHTA & PARTNERS je poskytnúť klien-
tom riešenia ušité na mieru. Ich osobné vízie a situ-
ácie, v  ktorých sa ocitli, sú predmetom nielen našej 
profesijnej činnosti, ale aj osobného záujmu. Klienti 
BRICHTA & PARTNERS oceňujú náš viacgeneračný 
tím právnikov, ktorí dokážu nielen čerpať z  dlhoroč-
ných skúseností kancelárie, ale zároveň v duchu vžitej 
tradície kancelárie inovovať a prinášať moderný prí-
stup k poskytovaniu právnych služieb.
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DEDÁK & Partners s.r.o. je tradičnou, stabilnou, 
dynamicky sa rozvíjajúcou slovenskou advokát-
skou kanceláriou, ktorá pôsobí na trhu už od 
roku 1991 a funguje pod vedením renomované-
ho advokáta JUDr. Štefana Dedáka. Dôraz, ktorý 
kladie JUDr. Dedák na odbornosť jednotlivých 
členov tímu, ako aj dlhoročné skúsenosti jej po-
máhajú napĺňať hlavné ciele, ktorými sú vysoká 
profesionalita, kvalita poskytovaných právnych 
služieb, individuálny prístup a spokojnosť klien-
tov. DEDÁK  & Partners, s.r.o. je advokátska kan-
celária, v  ktorej sa snúbi dlhoročná skúsenosť 
lídra s nadšením a inovatívnosťou mladých práv-
nikov. Samozrejmosťou pri jej práci sú vysoké 
morálne a  hodnotové princípy, ktoré aplikuje 
v každodennej praxi.

Poskytuje právne služby vo všetkých relevantných 
oblastiach práva a  podnikania, pričom sa zameria-
va najmä na insolvenčné právo, právo obchodných 
spoločností, právo nehnuteľností, IT právo a pracov-
né právo. Súčasťou tímu sú aj ekonómovia, znalci 
z rôznych odborov a správcovia konkurznej podstaty. 
DEDÁK & Partners, s.r.o. v úzkej spolupráci s vybraný-
mi správcami konkurznej podstaty v  Bratislavskom, 
Trnavskom, Trenčianskom, Žilinskom a  Banskobys-
trickom kraji sa zaoberá najmä efektívnym riešením 
zadĺženosti spoločností a hľadaním optimálneho rie-
šenia zohľadňujúceho ich obchodné ciele a finančné 
očakávania.

DEDÁK & Partners, s.r.o.

V  oblasti konkurzov a  reštrukturalizácii bol JUDr. 
Štefan Dedák opakovane hodnotený medzinárod-
nou agentúrou Chambers & Partners ako renomo-
vaný právnik v  danej oblasti na Slovenskom trhu. 
Okrem iného, DEDÁK & Partners, s.r.o. poskytovala 
poradenstvo v  konkurznom konaní známej develo-
perskej spoločnosti, ktorej majetok dosahoval výšku 
niekoľkých miliónov eur. Následne sa podieľala na 
úspešnom procese reštrukturalizácie medzinárodnej 
spoločnosti, ktorá je jednou z popredných výrobcov 
prívesov pre osobné automobily. 

V minulom roku DEDÁK & Partners, s.r.o. v oblasti in-
solvencie poskytovala najmä poradenstvo pre správ-
cu konkurznej podstaty spoločnosti, ktorej hlavným 
podnikateľským zámerom bola výroba pozdĺžne 
zváraných oceľových rúr a uzavretých tenkostenných 
profilov štvorcového a obdĺžnikového prierezu. Z dô-
vodu udržania prevádzky podniku sa jej v súčinnosti 
so správcom podarilo úspešne speňažiť podstatnú 
časť podniku a  uspokojiť tak čiastočne pohľadávky 
veriteľov. DEDÁK & Partners, s.r.o. sa prostredníctvom 
JUDr. Štefana Dedáka ako správcu konkurzu spoloč-
nosti vlastniacej bioplynovú stanicu, ktorej účelom 
bola produkcia a  spracovanie bioplynu na výrobu 
elektriny, podieľala na vedení konkurzu a  súdnych 
sporov súvisiacich s konkurzom. Jednalo sa o zložitý 
proces, ktorý si vyžadoval zvýšenú pozornosť, ako aj 
vedomosti a skúsenosti z oblasti energetiky a práva 
životného prostredia. V  roku 2021 spolupracovala 

D
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pri jednej z  najväčších reštrukturalizácii spoločností 
zameranej na chov ošípaných, kde majetok spoloč-
nosti dosahoval až hodnotu 50.000.000,– EUR. Okrem 
toho DEDÁK & Partners, s.r.o. vystupuje   aj v  ďalších 
konkurzoch, zastupuje klientov v  mnohých súdnych 
sporoch o  určenie neúčinnosti právnych úkonov, 
o určenie popretých pohľadávok, ako aj v konaniach 
o vylúčenie majetku z konkurzných podstát. Rovnako 
prevzala zastupovanie správcu konkurznej podsta-
ty v  konaní o  náhradu škody spôsobenej nezákon-
ným zmarením vykonávania podnikateľskej činnosti 
spoločnosti. 

Naša advokátska kancelária sa špecializuje aj na po-
skytovanie komplexných právnych služieb význam-
ným zahraničným investorom, ktorý pôsobia v  au-
tomobilovom priemysle. Naším cieľom je podporiť 
klientov pri realizácii ich investičných zámerov, opti-
malizácii obchodných stratégií a  zabezpečení hlad-
kého priebehu právnych procesov v medzinárodnom 
prostredí. Ďalej týmto klientom poskytujeme rozsiah-
le poradenstvo v  oblasti pracovného a  imigračného 
práva. Zabezpečujeme odborné poradenstvo pre 
zamestnávateľov aj zamestnancov s  cieľom vytvárať 
transparentné, spravodlivé a  legislatívne súladné 
pracovné prostredie. Naši skúsení právnici sa venujú 
tvorbe a  revízii pracovných zmlúv, interných predpi-
sov a  kolektívnych dohôd, pričom kladieme dôraz 
na prevenciu sporov a efektívne riešenie vzniknutých 
konfliktov. 

DEDÁK & Partners, s.r.o. poskytuje právne služby aj 
developerom ohľadom práva nehnuteľností. V množ-
stve súdnych konaní zastupuje klientov pri uplatňo-
vaní reštitučných nárokov na pozemky nachádzajúce 
sa v okolí Bratislavy. Súčasťou právnej praxe je aj vy-
konávanie právnych auditov nehnuteľností slúžiacich 
na developerskú výstavbu. V  rámci svojej činnosti 
zabezpečuje zmluvnú dokumentáciu pri prevodoch 
pozemkov a  iných nehnuteľností a poskytuje kvalifi-
kované poradenstvo stavebným spoločnostiam pri 
tvorbe zmlúv o  dielo. DEDÁK & Partners s.r.o. svoju 
pozornosť venuje aj startupom a iným IT spoločnos-
tiam s cieľom uľahčiť im vstup na trh a zabezpečiť tak 
ochranu práv duševného vlastníctva. 

DEDÁK & Partners, s.r.o.
Suché mýto 1
811 03 Bratislava
Tel:	 0915 550 003
E-mail: 	 office@dedakak.com
www.dedakak.com
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Deloitte Legal s.r.o. je advokátska kancelária 
pôsobiaca na slovenskom trhu od roku 2010 a je 
súčasťou siete advokátskych kancelárií pridruže-
ných k spoločnosti Deloitte Legal. Deloitte Legal 
je považovaná za najväčšiu sieť advokátskych 
kancelárií v svetovom meradle. Len v stredoeu-
rópskom regióne v Deloitte Legal pôsobí 150 ad-
vokátov, v 17 krajinách a je prepojená s celosve-
tovou sieťou expertov skupiny Deloitte. 

V Slovenskej republike má Deloitte Legal 11 spolupra-
covníkov, t.j. advokátov, koncipientov a  odborných 
pracovníkov pôsobiacich primárne v jej sídle v Brati-
slave, avšak s možnosťou využiť aj regionálne poboč-
ky v Košiciach a Žiline. 

Deloitte Legal je advokátskou kanceláriou poskytujú-
cou poradenstvo lokálnym aj zahraničným klientom 
vrátane veľkých obchodných spoločností, malých 
a stredných podnikov a fyzických osôb. 

Deloitte Legal ako súčasť skupiny Deloitte úzko spolu-
pracuje tiež s odborníkmi v oblasti daní, účtovníctva, 
auditu, finančného a  podnikového poradenstva, čo 
jej umožňuje poskytovať klientom komplexné služby 
a  využiť synergie spolupráce s  týmito špecialistami 
a  zabezpečiť tým komfort a  pridanú hodnotu svo-
jim klientom. Keďže je Deloitte Legal súčasťou siete 
Deloitte Legal advokátskych kancelárií pridružených 
k spoločnosti Deloitte po celom svete, plne tak pro-
fituje z  možnosti zdieľať medzinárodné skúsenosti 

Deloitte Legal s.r.o.

a znalosti. Kancelária má rozsiahle skúsenosti v ob-
lasti spolupráce a  koordinácie projektov v  rámci 
siete, predovšetkým v  regióne strednej a  východnej 
Európy. 

Advokátska kancelária Deloitte Legal poskytuje v zá-
sade komplexný rozsah právnych služieb svojim 
klientom v  jednotlivých oblastiach práva a  to v  slo-
venskom a anglickom jazyku. 

Deloitte Legal aktívne pôsobí na právnom trhu, orga-
nizuje rôzne vzdelávacie aktivity pre klientov, prispie-
va do odborných diskusií a má tiež aktívnu publikač-
nú činnosť. 

Aj vďaka svojmu expertnému, personálnemu a tech-
nologickému zázemiu je Deloitte Legal vyhľadáva-
ným právnym poradcom primárne na komplexné 
projekty zahrňujúce daňové, obchodné ako aj iné 
„neprávne“ aspekty, a to vrátane M & A, rôznych regu-
latórnych požiadaviek (ochrana osobných údajov, AI, 
kyberbezpečnosť, celková interná compliance) a da-
ňových sporov. 

Okrem už tradičných právnych oblastí ako sú obchod-
no-právne poradenstvo, fúzie a akvizície, korporátne 
reštrukturalizácie, pracovné právo či právo nehnu-
teľností, Deloitte Legal kladie veľký dôraz na inova-
tívne a špecifické právne oblasti, ako sú regulatórne 
aspekty v  oblasti bankovníctva a  financií, ochrany 
osobných údajov, umelej inteligencie, kybernetickej 
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bezpečnosti, cudzinecké právo, farmaceutické prá-
vo, poradenstvo privátnym individuálnym klientom 
v oblasti plánovania ich nástupníctva v podnikoch, či 
corporate governance a zodpovednosť manažmentu. 
Novou oblasťou detailného záujmu je tiež poskytova-
nie poradenstva v  oblasti environmentálneho práva 
a s tým súvisiaca oblasť udržateľnosti, ESG a agenda 
tzv. uhlíkového cla a odlesňovania. 

Unikátnym spojením synergií medzi daňovým a práv-
nym poradenstvom je aj zastupovanie klientov spo-
ločností Deloitte v  sporoch týkajúcich sa daňových 
otázok, a  to pred orgánmi finančnej správy ako aj 
súdnymi orgánmi v Slovenskej republike. Tu spoloč-
nosť Deloitte môže demonštrovať rozsiahlu odbornú 
základňu, ktorá umožňuje klientom Deloitte ponúk-
nuť komplexné služby, pričom Deloitte Legal je veľmi 
dobre odborne pripravená asistovať klientom v mno-
hých administratívnych a súdnych sporoch.

Okrem poskytovania pravidelného právneho pora-
denstva pomáhame našim klientom zorientovať sa 
v  neustále sa meniacom právnom prostredí pri ich 
každodenných obchodných aktivitách prostredníc-
tvom seminárov a  webinárov zameraných na aktu-
álne témy trhu. Popularitu si získali naše pravidelné 
webcasty organizované v súvislosti s témou uhlíkové-
ho cla, kde klientom prezentujeme nielen vývoj eu-
rópskej a slovenskej legislatívy, ale aj naše cenné skú-
senosti. Naši odborníci sa aktívne venujú aktuálnym 
otázkam pracovného a  cudzineckého práva. Veľký 
úspech zaznamenal náš webinár, kde sme podrobne 
analyzovali novelu zákona o  pobyte cudzincov, kto-
rej sa venujeme aj v našich odborných publikáciách. 
Rovnako sa aktívne zapájame do diskusií o  trans-
parentnom odmeňovaní  – organizujeme webináre 
s poprednými expertmi zo strednej Európy, ako aj so 
zameraním na slovenské právne prostredie. Členovia 
kancelárie sa ako prednášajúci zúčastňujú aj národ-
ných a zahraničných odborných konferencií v oblasti 
ochrany osobných údajov a umelej inteligencie.

Náš tím je vedený partnerkou Dagmar Yoder v spo-
lupráci s  Róbertom Minachinom, senior managing 
associate, Pavlom Szabom, senior managing asso-
ciate a  Veronikou Patúšovou, managing associate, 
ktorí sú uznávaní pre svoju schopnosť porozumieť 
a poradiť v  rôznych obchodných a komerčných as-
pektoch záležitostí týkajúcich sa kľúčových požiada-
viek klientov.

Deloitte Legal s.r.o. 
Pribinova 34
811 09 Bratislava
Tel.:	 +421 915 998 433
E-mail: 	 dyoder@deloittece.com
www.deloitte.com
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EVERSHEDS SUTHERLAND CELOSVETOVO

Eversheds Sutherland patrí medzi 10 najväčších 
advokátskych kancelárií na svete a  poskytuje 
právne poradenstvo a riešenia klientom od ma-
lých a  stredných podnikov až po najväčšie nad-
národné spoločnosti. 

Zastupuje 79 spoločností z rebríčka Fortune 100, 134 
spoločností z  rebríčka Fortune 200 a  65 spoločností 
z rebríčka FTSE 100.

Jej 3 000 právnikov poskytuje služby po celom svete 
vo viac ako 70 kanceláriách a vo viac ako 30 krajinách 
v  Európe, Spojených štátoch, na Blízkom východe, 
v Afrike a Ázii.

EVERSHEDS SUTHERLAND SLOVENSKO

Eversheds Sutherland Slovensko spolu so sesterskou 
kanceláriou v  Českej republike poskytuje právne 
služby od roku 2004 (od roku 2019 ako súčasť siete 
Eversheds Sutherland) a tvorí ju tím viac ako 40 práv-
nikov, ktorí zastupujú významných miestnych a  me-
dzinárodných klientov. Advokáti majú dlhoročné 
skúsenosti s prácou v medzinárodných a popredných 
slovenských a  českých advokátskych kanceláriách 
a rozsiahle skúsenosti vo všetkých oblastiach práva.

Cieľom Eversheds Sutherland je vždy nájsť čo naj-
pragmatickejšie a nákladovo najefektívnejšie riešenie 

konkrétneho právneho problému alebo situácie. Vy-
užívame naše odborné znalosti a skúsenosti a zame-
riavame sa na potreby svojich klientov. Poskytujeme 
kvalitné právne služby včas a s osobným prístupom.

SÚŤAŽE A OCENENIA

Obe kancelárie poskytujú právne služby okrem slo-
venského a českého jazyka aj v anglickom a nemec-
kom jazyku. Členstvo v  medzinárodných právnych 
sieťach a  spolupráca s  vybranými advokátskymi 
kanceláriami v  iných krajinách umožňuje Eversheds 
Sutherland ponúkať klientom komplexnú právnu 
podporu v zahraničných jurisdikciách.

Ratingová agentúra Chambers & Partners zaradila našu 
kanceláriu medzi odporúčané kancelárie v  kategóri-
ách pracovné právo (Band 3), energetické právo (Band 
3) a  po prvýkrát aj v  kategórii nehnuteľností (Band 4). 
Okrem toho partnerka Annamária Tóthová opäť získala 
aj individuálne ocenenie v oblasti energetiky (Band 3).

Kancelária je tiež odporúčaná publikáciou IFLR1000 
v oblastiach fúzií a akvizícií, bankového a finančného 
práva a v oblasti project development. 

Taktiež sme pravidelne oceňovaní ratingovou agen-
túrou Legal 500 v  oblasti fúzií a  akvizícií, obchod-
ného práva, práva obchodných spoločností, ener-
getiky, pracovného práva a  aj práva nehnuteľností 
a stavebníctva.

Eversheds Sutherland,  
advokátska kancelária, s.r.o.

E
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V súťaži Právnická firma roka 2025 sme sa už po tretí-
krát stali absolútnym víťazom v kategórii právo život-
ného prostredia. Okrem toho sme sa umiestnili ako 
„veľmi odporúčaná kancelária“ v  oblasti energetika 
a energetické projekty, pracovné právo a compliance. 
V oblastiach právo obchodných spoločností, develo-
perské projekty a nehnuteľnosti a verejné obstaráva-
nie sme sa umiestnili ako „odporúčaná kancelária“. 

The Slovak Spectator – slovenské spravodajstvo v an-
glickom jazyku, ktoré sa venuje politike, obchodu, 
kultúre, športu a  názorom s  aktuálnymi novinkami 
zaradil našu advokátsku kanceláriu do zoznamu 10 
najväčších medzinárodných advokátskych kancelárii 
pôsobiacich na Slovensku aj v roku 2024.

Partneri kancelárie:

Mag. Bernhard Hager, LL.M.
Managing partner | Bratislava 
Partner | Praha
Bernhard Hager je rakúsky advo-
kát s  povolením na výkon činnosti 
v  Rakúsku, v  Českej republike a  na 
Slovensku. Vo svojej praxi sa Bern-

hard sústreďuje na poskytovanie právneho poradenstva 
klientom z priemyselného sektora v oblasti obchodné-
ho práva, energetického a stavebného práva, ako aj prá-
va životného prostredia a infraštruktúrnych projektov.

Nedávne Bernhardove projekty zahŕňajú:

 	Úspešné zastupovanie výrobcov vápna a cementu 
v súdnych sporoch o vrátenie dane z CO2,

 	Právna podpora rozvoja, výstavby a  financovania 
logistického parku,

 	Zriadenie, autorizácia a právne služby pre prevádz-
ku systémov spätného odberu odpadov z obalov,

 	Právne poradenstvo ohľadom koncepcie cemen-
tárne „Odpad na energiu“,

 	Zastupovanie banky v projektov energie z obnovi-
teľných zdrojov.

Bernhard Hager absolvoval Právnickú fakultu Vie-
denskej Univerzity v  Rakúsku a  následne pracoval 
ako univerzitný lektor v Kaunase/Litve, predtým ako 
v roku 2000 začal vykonávať advokátsku činnosť. Ber-
nhard Hager absolvoval v  roku 2002 postgraduálny 
program na Queen Mary University of London v Spo-

jenom kráľovstve v oblasti práva hospodárskej súťaže 
a finančného práva (LL.M.).

Popri advokátskej činnosti sa Bernhard venuje aj pub-
likačnej a prednáškovej činnosti. Je autorom knižnej 
monografie „Podpora obnoviteľných zdrojov energie 
na Slovensku“ a  „Poskytovanie služieb v  Rakúsku“, 
ako aj komplexného komentáru k slovenskému záko-
nu o verejnom obstarávaní.

Okrem nemeckého jazyka ovláda Bernhard aj anglic-
ký, slovenský a český jazyk.

Mag. Annamária Tóthová
Partnerka | Bratislava
Annamária Tóthová je advokátka, 
ktorá sa vo svojej praxi špecializu-
je predovšetkým na oblasť práva 
životného prostredia, odpadového 
hospodárstva, povoľovania infraš-

truktúrnych projektov, stavebného práva, práva ne-
hnuteľností, energetiky a regulované činnosti.

Annamária spolupracuje s  našou advokátskou kan-
celáriou od roku 2006. Predtým pracovala v medziná-
rodnej advokátskej kancelárii vo Viedni a  Bratislave. 
Je spoluautorkou knižnej monografie „Podpora obno-
viteľných zdrojov energie na Slovensku“ (2010) ako aj 
autorkou mnohých odborných článkov, pričom sa pra-
videlne venuje aj prednáškovej činnosti. Okrem iného 
je držiteľkou certifikátu HELP Environment and Human 
Rights v Štrasburgu organizovaného Radou Európy.

Annamária absolvovala štúdium na Právnickej fakul-
te Viedenskej univerzity. Členkou Slovenskej advo-
kátskej komory je od roku 2009. Okrem slovenského 
jazyka hovorí po nemecky a anglicky.

Mgr. Petra Hager
Partnerka | Bratislava
Petra Hager je advokátka, ktorá sa 
vo svojej praxi špecializuje najmä 
na oblasť obchodného práva, pre-
dovšetkým korporátnu agendu, 
fúzie a akvizície, obchodnoprávne 

zmluvy, ako aj na obchodnoprávne súdne spory. Pet-
ra spolupracuje s našou advokátskou kanceláriou od 
roku 2016. V roku 2017 sa zúčastnila mesačného hos-
pitačného programu v  partnerskej kancelárii Ever-
sheds Sutherland v Mníchove.



Významné advokátske kancelárie | 2025 | 55

E

Petra v  minulosti pôsobila ako advokátka spolupra-
cujúca s renomovanou medzinárodnou advokátskou 
kanceláriou v  Bratislave a  má skúsenosť aj z  oblasti 
štátnej správy, kde sa zaoberala odborným právnym 
poradenstvom pre oblasť investičnej pomoci na Mi-
nisterstve hospodárstva.

Petra študovala na Právnickej fakulte Univerzity Ko-
menského v Bratislave. Je členkou Slovenskej advo-
kátskej komory. Okrem slovenského jazyka hovorí po 
anglicky a nemecky.

Mgr. Jana Sapáková, LL.M. Eur
Partnerka | Bratislava
Jana Sapáková je advokátka, ktorá 
sa vo svojej praxi špecializuje naj-
mä na pracovné právo, ochranu 
osobných údajov, obchodné právo 
a dedičské právo. Okrem poraden-

stva pre klientov, Jana publikuje články na pracovno-
právne témy, prednáša a  je spoluautorkou komen-
tára k zákonu o cezhraničnej spolupráci pri vysielaní 
zamestnancov na výkon prác pri poskytovaní služieb. 

S našou advokátskou kanceláriou spolupracuje od roku 
2008. Predtým pôsobila ako advokátka v Bratislave.

Jana Sapáková študovala na Právnickej fakulte Uni-
verzity Mateja Bela v  Banskej Bystrici a  absolvovala 
postgraduálne štúdium „Europäisches und Interna-
tionales Wirtschaftsrecht“ (LL.M. Eur) na Právnickej 
fakulte Univerzity Ludwig-Maximilian v  Mníchove. 
Okrem slovenčiny ovláda nemecký a anglický jazyk.

JUDr. Stanislav Dvořák, Ph.D., 
LL.M. 
Partner | Bratislava | Praha
Stanislav Dvořák je advokát, kto-
rý sa vo svojej praxi zameriava na 
obchodné a  korporátne právo, 
na M & A, právo kapitálových trhov 

a  konkurzné právo. Stanislav má  tiež bohaté skúse-
nosti pri zastupovaní klientov v správnom súdnictve, 
predovšetkým v daňových záležitostiach a  regulácie 
lotérie.

Stanislav je spoluzakladateľom našej advokátskej 
kancelárie. Je absolventom Právnickej fakulty Karlo-
vej univerzity v  Prahe, na ktorej absolvoval aj post-
graduálne štúdium. Študoval postgraduálne štúdium 

absolvoval na Univerzite v  Hamburgu v   Spolkovej 
republike Nemecko (LL.M.). Pred založením pražskej 
kancelárie Eversheds Sutherland pracoval v advokát-
skej kancelárii Andersen Legal.

Popri advokátskej činnosti sa Stanislav venuje aj pub-
likačnej a prednáškovej činnosti, napr. pre Úniu pod-
nikových právnikov. Je autorom knižnej monografie 
„Kontrola koncentrácií“, ktorá vyšla v nakladateľstve C. 
H. Beck. Okrem češtiny hovorí po anglicky a nemecky.

Oblasti zamerania:

KORPORÁTNE PRÁVO. FÚZIE A AKVIZÍCIE

 	Komplexná podpora v  oblasti práva obchodných 
spoločností

 	Náležitá starostlivosť
 	Štruktúrovanie akvizícií, poradenstvo pri transakci-

ách (M & A)
 	Dohody akcionárov, spoločné podniky
 	Zlúčenia, rozdelenia, zmeny právnej formy a  iné 

typy transformácií spoločností

OBCHODNÉ ZMLUVY. MEDZINÁRODNÝ OBCHOD 
A DOPRAVA

 	Zmluvy o kúpe a predaji
 	Distribučné a licenčné zmluvy
 	Financovanie obchodných transakcií
 	Právna podpora v medzinárodnom obchode
 	Zmluvy o preprave

PRACOVNÉ PRÁVO

 	Príprava pracovných a manažérskych zmlúv
 	Zastupovanie v pracovných sporoch
 	Zastupovanie pri kolektívnom vyjednávaní

FINANCOVANIE A KAPITÁLOVÝ TRH

 	Úverové a zabezpečovacie zmluvy
 	Vydanie dlhopisov
 	Fondy kolektívneho investovania
 	Zastupovanie v správnych konaniach na kapitálo-

vom trhu

NEHNUTEĽNOSTI A STAVEBNÍCTVO

 	Transakcie s nehnuteľnosťami (akvizície a výstavba)
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 	Prenájom nehnuteľností a obchodných priestorov
 	Financovanie nehnuteľností vrátane lízingových 

transakcií
 	Komplexná právna podpora vo výstavbe
 	Zastupovanie v  správnych konaniach v  oblasti 

stavebníctva

SÚŤAŽ. VEREJNÉ OBSTARÁVANIE. PPP

 	Kontrola fúzií, kartelové právo
 	Verejná pomoc, investičné stimuly
 	Verejné obstarávanie, koncesné zmluvy 
 	Nekalá hospodárska súťaž
 	Zastupovanie v súdnych a správnych konaniach vo 

veciach hospodárskej súťaže

ZASTUPOVANIE V SÚDNYCH A ROZHODCOVSKÝCH 
KONANIACH 

 	Zastupovanie v súdnych a rozhodcovských konaniach
 	Ochrana investícií 
 	Vymáhanie pohľadávok 

PLATOBNÁ NESCHOPNOSŤ A REŠTRUKTURALIZÁCIA 

 	Právne poradenstvo pre dlžníkov a veriteľov
 	Zastupovanie v  konkurznom konaní a  v  sporoch 

vyplývajúcich z konkurzu
 	Uplatňovanie pohľadávok v konkurznom konaní

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE A ODPAD 

 	Zastupovanie v povoľovacích konaniach, EIA, IPPC
 	Poradenstvo v oblasti ochrany životného prostredia
 	Regulácia balenia
 	Nakladanie s odpadom

ENERGETIKA

 	Poradenstvo v oblasti obnoviteľných zdrojov energie
 	Výstavba a financovanie energetických projektov
 	Energetické transakcie
 	Zastupovanie v správnych konaniach pred regulač-

nými orgánmi

ESG

 	Dodržiavanie právnych a regulačných požiadaviek
 	Etika, kódexy správania a  zodpovednosti dodáva-

teľského reťazca

 	Digitálna zodpovednosť podniku
 	Ochrana osobných údajov a informácií
 	Udržateľné financovanie
 	Obnoviteľná energia

OCHRANA OSOBNÝCH ÚDAJOV. GDPR

 	Komplexné audity
 	Implementácia GDPR
 	Poradenstvo v oblasti zmlúv
 	Poradenstvo v  oblasti spotrebiteľských vzťahov 

vrátane regulácie elektronického obchodu
 	Zastupovanie pred Úradom na ochranu osobných 

údajov

TRESTNÉ PRÁVO A DODRŽIAVANIE PREDPISOV

 	Prevencia rizík trestnoprávnej zodpovednosti, 
programy dodržiavania predpisov, AML

 	Zastupovanie obetí v trestnom konaní
 	Podpora spoločností pri interných vyšetrovaniach 
 	Preverovanie trestnoprávnych rizík pri zložitých 

transakciách
 	Kybernetická bezpečnosť

Eversheds Sutherland,
advokátska kancelária, s.r.o.
Astoria Palace
Hodžovo námestie 1/A
811 06 Bratislava
Tel.: +	 421 232 786 411
E-mail: 	 bratislava@eversheds-sutherland.sk
www.eversheds-sutherland.sk
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FAIRSQUARE advokátska kancelária s.r.o.
Lazaretská 3/A
811 08 Bratislava
Tel.: +421 2 20 72 81 50
E-mail: office@fairsquare.sk
www.fairsquare.sk

FAIRSQUARE advokátska kancelária s.r.o.

S  hrdosťou si pripomíname prvý rok, odkedy naša 
advokátska kancelária pôsobí pod názvom FAIRSQU-
ARE advokátska kancelária s.r.o. Táto zmena zname-
nala viac ako len nový názov – je to záväzok pokračo-
vať v tradícii odbornosti, dôvery a precíznosti, ktoré 
nás sprevádzajú už viac ako 14 rokov.

Naďalej poskytujeme právne služby pre klientov na Slo-
vensku, v Českej republike, Rakúsku a od minulého roka 
aj na Ukrajine, čím rozširujeme naše pôsobenie na nové 
trhy. Našu advokátsku kanceláriu tvorí tím ľudí zložený 
z odborníkov na rôzne oblasti práva, ktorých cieľom je 
prinášať klientom efektívne riešenia vždy zohľadňujúc 
ich skutočné potreby. Trend rozvoja našej kancelárie 
nám potvrdzuje, že našim individuálnym prístupom 
k požiadavkám klientov tento náš cieľ napĺňame.

Zameranie advokátskej kancelárie tvorí najmä oblasť 
obchodného práva, pracovného práva, sporová agen-
da, správne právo a právo nehnuteľností.

Právne poradenstvo poskytujeme najmä 
v oblastiach:

 	sietí maloobchodu a služieb /retail/,
 	komplexné právne poradenstvo pri developerských 

projektoch v oblasti výstavby bytov, polyfunkčných 
objektov a obchodných centier,

 	široká sporová agenda, 
 	komplexné právne poradenstvo pre klientov z ob-

lasti IT vrátane spoločností využívajúcich technoló-
gie blockchain a práva duševného vlastníctva,

 	komplexné zabezpečenie právnych služieb súvisia-
cich s compliance, najmä projekty v oblasti ochra-
ny osobných údajov v súvislosti s GDPR,

 	poradenstvo zamerané najmä na oblasť pracovné-
ho práva pre výrobné podniky.

Naši klienti zahŕňajú významné domáce aj medzi-
národné spoločnosti, ako aj jednotlivcov a  menšie 
podniky. Naším cieľom je poskytovať riešenia šité na 
mieru, ktoré odrážajú ich konkrétne potreby a záujmy.

Ako kancelária si uvedomujeme aj dôležitosť podpory 
komunity. Naši advokáti sa venujú pro bono činnosti, 
spolupracujeme s neziskovými organizáciami, ako je o. 
z. Kolobeh života a  o. z. FAIRSQUARE, a  podporujeme 
vzdelávanie študentov na Právnickej fakulte Univerzity 
Komenského.

Po viac ako 14 rokoch na trhu a roku pod novou iden-
titou sme pripravení čeliť ďalším výzvam a  poskytovať 
našim klientom právne služby najvyššej kvality.

Sme FAIRSQUARE – spoľahlivý partner pre Vaše právne výzvy.

F
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FALATH & PARTNERS

Butikovú advokátsku kanceláriu FALATH & PART-
NERS založil v roku 2019 advokát JUDr. Bc. Ján 
Falath, ktorý sa po viac ako desiatich rokoch 
pôsobenia v najprestížnejších a každoročne naj-
vyššie hodnotených advokátskych kanceláriách 
rozhodol vybudovať rešpektovanú advokátsku 
kanceláriu, v  ktorej zužitkuje svoje skúsenosti, 
zručnosti a  know-how, ktoré nadobudol počas 
dlhoročnej praxe advokáta a  neskôr aj rozhod-
cu pred RS SOPK. Advokátska kancelária FA-
LATH & PARTNERS už v roku 2023 získala viaceré 
ocenenia v  oblasti regulácie a  compliance a  od-
vtedy v tomto trende každoročne pokračuje.

Zakladajúci partner, JUDr. Bc. Ján Falath, je obklo-
pený talentovaným a ambicióznym tímom od spolu-
pracujúcich advokátov, advokátskych koncipientov, 
odborných zamestnancov až po právnych asistentov. 
Advokátska kancelária FALATH & PARTNERS posky-
tuje právne služby širokému spektru klientov  – od 
privátnych klientov, menších a  väčších rodinných 
podnikov, až po lokálne a medzinárodné spoločnosti 
pôsobiace v  rôznorodých regulovaných oblastiach, 
v poslednej dobe najmä v oblasti kryptoaktív a digi-
tálnych financií.

Advokátska kancelária FALATH & PARTNERS je známa 
aj na medzinárodnom poli, pretože tvorí most medzi 
právnymi poriadkami a biznisovými svetmi, a to skrze 
jej spoluprácu s poprednými zahraničnými advokát-
skymi kanceláriami. Obracajú sa na nás advokátske 

kancelárie z mnohých jurisdikcií, pretože až 80 % na-
šej agendy tvorí práca pre zahraničnú klientelu alebo 
zahraničné advokátske kancelárie.

Vízie a hodnoty FALATH & PARTNERS

Naším cieľom je meniť veci k lepšiemu a byť neustále 
o krok vpred. Nestačí nám byť len súčasťou systému, 
chceme ho formovať, posúvať veci vpred a tvoriť rie-
šenia, ktoré dávajú klientom náskok, aby sa mohli 
na trhu cítiť pripravene, informovane a  sebavedo-
me. Oblasti a  odvetvia práva, v  ktorých pôsobíme, 
nevyberáme náhodne, práve naopak, sú vyberané 
na základe našich dlhoročných skúseností, ktoré sú 
základom pre poskytovanie právnych služieb na vy-
sokej úrovni. Klientom však poskytujeme viac, než 
len tradičné poskytovanie právnych služieb. Pozorne 
vnímame fakt, že klienti sa na nás obracajú nielen 
s  typickými právnymi problémami, ale častokrát im 
poskytujeme aj podnikateľské rady alebo rady v citli-
vých rodinnoprávnych otázkach či iných súkromných 
záležitostiach, ktoré si vyžadujú vytvoriť si s klientami 
zmysluplné puto a doslova sa obuť do ich topánok. 
Hrdo sa preto pýšime tým, že s  našimi klientami si 
mnohokrát vytvoríme bližší vzťah, než len profesio-
nálny, a o to nám ide – chceme, aby nás naši klienti 
vnímali ako spoľahlivého partnera, na ktorého sa 
môžu kedykoľvek obrátiť s  akýmkoľvek problémom 
a  on ho zaňho vyrieši. Alfou a  omegou našej práce 
je zabezpečiť, aby výsledky našej práce neboli pre 
našich klientov len náhodným prekvapením, ale aby 
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sme im našou tvrdou prácou dali najavo, že k akejkoľ-
vek otázke, s ktorou sa na nás obrátia, pristupujeme 
profesionálne a  s  cieľom dosiahnuť najlepší možný 
výsledok. Naši klienti vedia, že ich podnikanie pova-
žujeme za naše podnikanie, ich spory za naše spory 
a ich výzvy sú aj našimi výzvami. Vedia, že nech sú ich 
ambície akékoľvek, budeme pracovať ako jeden z ich 
tímu, aby sme veci dotiahli do úspešného konca. 
Naše poslanie by sme zhodnotili tak, že naši klienti 
nám povedia, kde chcú byť zajtra a my už dnes vie-
me, ako ich tam dostaneme.

HLAVNÉ OBLASTI PÔSOBENIA

Expertíza našej advokátskej kancelárie je diverzifi-
kovaná na šesť kľúčových oblastí  – podnikanie, re-
gulácia a  compliance, sporová agenda, trestné prá-
vo, imigračné právo a  v  neposlednom rade privátni 
klienti.

Podnikanie

Podnikateľské prostredie je v  dnešnej dobe ovplyv-
ňované nielen rýchlym rozvojom nových technológií, 
ale aj neistotou na trhu, ktorá útočí na podnikate-
ľov z každej strany. Naším cieľom je preto byť našim 
klientom spoľahlivým a  strategickým partnerom, 
ktorý im pomôže čeliť rôznym nástrahám pri ich pod-
nikaní. Právnym poradenstvom ušitým na mieru pre 
rôzne typy klientov sa snažíme nielen zvýšiť ich hod-
notu a  konkurencieschopnosť na trhu, ale zároveň 
znížiť ich podnikateľské náklady a  riziká, ktorým sú 
v dnešnej dobe vystavení. 

Regulácia a compliance

Zisťovanie a  spĺňanie zákonných podmienok na vý-
kon regulovaných činností je našou srdcovou zále-
žitosťou, v ktorej sme naozaj dobrí. V čase, keď svet 
čelí digitalizácii a  tradičné financie súperia s  kon-
kurenciou vo forme kryptoaktív a  iných digitálnych 
hodnôt, je regulácia čoraz viac náročnejšia a zároveň 
aj dôležitejšia. Finančným inštitúciám a poskytovate-
ľom služieb kryptoaktív vo veľkom pomáhame splniť 
všetky zákonné podmienky za účelom získania po-
volení od Národnej banky Slovenska, aby v nadchá-
dzajúcom roku mohli naďalej podnikať. Regulácia 
a compliance si vyžaduje nielen, no najmä v oblasti 
kryptoaktív značnú precíznosť a komplexné riešenia, 
aby sme našich klientov chránili pred obvineniami 

z  podvodov, prania špinavých peňazí alebo mani-
pulácii trhu. Hodnotné skúsenosti máme aj v oblasti 
medicínskeho práva, pretože našimi klientami sú 
aj zdravotnícke zariadenia, ktoré musia spĺňať prís-
ne kritériá pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti 
a  v  neposlednom rade má v  našej agende miesto 
aj verejné obstarávanie, ochrana osobných údajov 
a e-commerce.

Sporová agenda

Bez ohľadu na to, či klientom pomôžeme dosiahnuť 
úspech v  súdnej sieni alebo za rokovacím stolom, 
naším cieľom je vždy ku každému sporu pristupo-
vať so stopercentným nasadením a  odhodlaním 
uspieť  – to znamená dosiahnuť najlepší možný vý-
sledok a neobetovať jednou výhrou v súdnom spore 
ich reputáciu, keďže v konečnom dôsledku chránime 
aj ich značku, postavenie na trhu a podnikateľskú bu-
dúcnosť. Vďaka skúsenostiam nášho tímu a dosahu, 
ktorý si jeho členovia vybudovali, je naším poslaním 
poskytovať aj pro bono právne služby a tým prispie-
vať komunite, v ktorej žijeme.

Trestné právo

Obvinenie z  trestného činu nepochybne ovplyvní ži-
vot človeka a  častokrát aj jeho podnikanie, a  preto 
kladieme dôraz na diskrétnosť, rýchlosť a odbornosť. 
Našim klientom ponúkame prvotriednu obhajobu, 
pričom primárne sa špecializujeme na obhajobu kri-
minality bielych golierov, násilných trestných činov, 
drogových trestných činov, podvodov a ekonomickej 
trestnej činnosti. Okrem toho zastupujeme aj obete 
trestných činov a  poškodených, ktorým pomáhame 
získať spravodlivé odškodnenie za utrpenie, ktorému 
boli vystavení.

Imigračné právo

Bez ohľadu na to, či naši klienti prichádzajú na Slo-
vensko z obchodných, pracovných, študijných alebo 
rodinných dôvodov, zabezpečíme pre nich všetko 
tak, aby proces ich príchodu bol hladký a  efektívny. 
Úspešne zvládame získanie víz, rôznych druhov po-
volení na pobyt a okrem toho aj získanie slovenského 
štátneho občianstva. V tom či onom prípade, ich sta-
rosti s príchodom na Slovensko sú s nami minimál-
ne, pretože o všetky procesy sa staráme my a našich 
klientov zaťažujeme úplne minimálne, aby svoje myš-
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lienky mohli venovať výlučne ich plánom na Sloven-
sku a nie únavnému procesu relokácie.

Privátni klienti

Vieme, že pre privátnych klientov, ktorí disponujú 
fungujúcimi rodinnými podnikmi, je kontinuita ich 
rodinných podnikov prvoradá. Našim klientom za-
bezpečujeme sofistikované podnikové štruktúry, 
ktoré sú navrhnuté pre optimalizáciu správy majetku, 
minimalizáciu daňového zaťaženia a ochrana majet-
ku počas kríz a  bezproblémový prevod majetku na 
ďalšiu generáciu, čím chránime rodinné bohatstvo 
v  prípade rozvodu, úmrtia alebo iných nepredvída-
ných rodinných kríz.

FALATH & PARTNERS
Pribinova 28
811 09 Bratislava – Staré Mesto
Tel.: 	 +421 2 32 00 66 60
E-mail:	  office@falathpartners.sk
www.falathpartners.sk
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G. Lehnert s.r.o.

Komplexné právne služby na najvyššej 
úrovni

Naša advokátska kancelária patrí k  lídrom na 
trhu v  poskytovaní právnych služieb naprieč 
kľúčovými odvetviami práva. V  roku 2024 sme 
zastupovali klientov vo viac ako 700 mandátoch 
v  oblastiach duševného vlastníctva, sporovej 
agendy, corporate governance, M & A, com-
pliance, telekomunikácií, IT práva, energetiky, 
zdravotníckeho práva, logistiky a nehnuteľností. 
Naša kancelária je dlhodobo uznávaná za odbor-
nosť, inovácie a efektívnosť, čo dokazujú úspeš-
né rozhodnutia v  sporoch, strategické právne 
poradenstvo a  uznania v  prestížnych právnych 
rebríčkoch.

Unikátne úspechy a výnimočné prípady

 	Medzinárodná arbitráž vo Viedni – Zastupovali sme 
klienta v spore o 45 miliónov EUR a dosiahli 100 % 
úspešnosť. Tribunál rozhodol v  prospech nášho 
klienta a  protistrana bola povinná uhradiť všetky 
trovy konania.

 	Komplexné zastupovanie vo fúziách a akvizíciách – 
Pripravili sme právne stratégie pre M & A transakcie 
v hodnote presahujúcej 500 miliónov EUR, pričom 
sme riešili aj cezhraničné aspekty prinášajúc klien-
tom maximálnu efektivitu procesov.

 	Duševné vlastníctvo na globálnej úrovni – Úspešne 
sme zabezpečili ochranu ochranných známok vý-

znamných medzinárodných značiek na 15 rôznych 
trhoch vrátane Nigérie a  Spojených arabských 
emirátov.

 	Strategické compliance riešenia – Implementova-
li sme rozsiahly compliance program pre klientov 
z finančného sektora v súlade s najnovšími regulá-
ciami NIS2 a DORA.

Kľúčové oblasti odbornosti

Corporate governance a M & A

 	Zabezpečujeme právne poradenstvo pri fúziách 
a akvizíciách s dôrazom na komplexné právne due 
diligence a regulatornú compliance.

 	Riešime štrukturálne zmeny, akcionárske dohody 
a transformácie podnikov.

Sporová agenda a arbitráže

 	Zastupujeme klientov v  rozsiahlych obchodných 
sporoch a medzinárodných arbitrážach.

 	Máme skúsenosti s  ochranou pred nekalou súťa-
žou a ochranou dobrej povesti v médiách.

IT právo a telekomunikácie

 	Právna podpora pri implementácii ERP systémov, 
softvérových licenciách a kybernetickej bezpečnosti.

 	Poradenstvo v  oblasti digitálnych platobných rie-
šení a e-Commerce.

G
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Energetika a regulačné právo

 	Zmluvy podľa vzoru EFET a  compliance riešenia 
pre dodávky plynu a elektriny.

 	Právna podpora pre medzinárodné transakcie 
s biopalivami.

Nehnuteľnosti a developerské projekty

 	Zastupujeme investorov pri kúpe, predaji a prenáj-
me nehnuteľností.

 	Právne služby v  oblasti povolovacích procesov 
a katastrálnych konaní.

Zdravotnícke právo a farmaceutické regulácie

 	Zastupujeme zdravotnícke zariadenia a  farma-
ceutické spoločnosti v  sporoch a  regulačných 
otázkach.

 	Právna podpora pri klinických skúškach a certifiká-
ciách zdravotníckych pomôcok.

Prečo práve my?

 	Medzinárodné know-how  – Poskytujeme práv-
ne služby na svetovej úrovni vďaka skúsenostiam 
s nadnárodnými klientmi. 

 	Efektívnosť a  strategické myslenie  – Naše právne 
riešenia znižujú riziká a zvyšujú obchodnú hodno-
tu klientov. 

 	Dlhodobé partnerstvá  – Viac ako 90 % klientov 
s nami spolupracuje dlhodobo. 

 	Ocenenia a  uznania  – Pravidelne hodnotení ako 
„Highly Recommended“ v  prestížnych právnych 
rebríčkoch.

Naša kancelária predstavuje spojenie odbornosti, 
inovácií a individuálneho prístupu ku klientom. Sme 
pripravení byť strategickým partnerom v každej práv-
nej výzve, ktorú naši klienti čelia.

G. Lehnert s.r.o.
Rajská 7 (Budova ORBIS)
811 08 Bratislava
Tel:	 +421 2 5980 0411
E-mail:	 lehnert@lehnert.sk
www.lehnert.sk
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Giese & Partner, s.r.o.

Giese  & Partner je jednou z  popredných me-
dzinárodných advokátskych kancelárií. Dve 
desiatky našich advokátov z  Česka, Slovenska 
a  Nemecka sa už vyše 25 rokov špecializujú na 
poskytovanie právneho poradenstva v  oblasti 
nehnuteľností, štruktúrovaného financovania, 
na energetické projekty a  akvizície podnikov. 
V Českej a Slovenskej republike sme jednou z pr-
vých kancelárií, na ktoré sa obracajú investori 
a banky z celého sveta.

Našim skúsenostiam dôveruje väčšina bánk zastúpe-
ných v stredoeurópskom regióne a  taktiež poprední 
investori a  developeri. Za náš veľký úspech počas 
uplynulých vyše 25-tich rokov vďačíme zásadám na-
šej kancelárie a  nášmu pracovnému štýlu: poraden-
ská činnosť na najvyššej odbornej úrovni s osobným 
prístupom ku klientovi.

Giese & Partner sa môže pochváliť rozsiahlymi a rok-
mi overenými skúsenosťami v  poskytovaní vysoko 
kvalitných právnych služieb zahraničným spoločnos-
tiam a ich pobočkám na Slovensku, v Česka a iných 
krajinách stredoeurópskeho a  východoeurópskeho 
regiónu. 

Počas nášho pôsobenia sme rozvinuli úzku spolu-
prácu so zahraničnými advokátskymi kanceláriami 
v USA, Nemecku, Veľkej Británii, Rakúsku, Škandiná-
vii, Luxembursku, Holandsku, Švajčiarsku, Poľsku, 
Maďarsku, Rumunsku a pobaltských štátoch.

Naša špecializácia:

 	zlúčenie/splynutie, iné druhy preberania a spájania 
spoločností (vnútroštátnych ako aj cezhraničných)

 	bankové právo (úvery a zabezpečenie úverov)
 	financovanie projektov s nehnuteľnosťami
 	a stavebné právo
 	zabezpečenie pohľadávok z úverových obchodov
 	cezhraničný konkurz a reštrukturalizácia
 	pracovné právo
 	energetické právo (obchod s el. energiou, obnovi-

teľné zdroje, regulácia energetického trhu)
 	právo kapitálových trhov
 	právo obchodných spoločností
 	sporová agenda
 	medzinárodné rozhodcovské konanie

Financovanie projektov s nehnuteľnosťami 
a stavebné právo

Giese & Partner je jednou z  najskúsenejších advokát-
skych kancelárií na Slovensku a v Česku, ktorá poskytuje 
právne poradenstvo v oblasti právnej podpory pri výstav-
be alebo financovaní ako napr. „green field“ a  „brown 
field development“, v oblasti hotelových reťazcov, kance-
lárskych budov a industriálnych parkov, ako aj pri nákupe 
a predaji malých i veľkých stavebných projektov. 

V  minulosti ako aj dnes poskytujeme poradenstvo 
niekoľkým z najúspešnejších developerov v stredoe-
urópskom regióne.
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Giese & Partner, s.r.o. - organizačná zložka
Lazaretská 8 
811 08 Bratislava
Tel:	 +421 (2)20 510 110
E-mail:	 office@giese.sk
www.giese.sk
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Glatzová & Co., s.r.o.

Glatzová  &  Co., popredná česká advokátska 
kancelária založená v roku 1994, poskytuje svo-
jim klientom právne služby prostredníctvom 
svojej bratislavskej kancelárie od roku 2008. Dl-
horočné bohaté skúsenosti českej i  slovenskej 
kancelárie a  približne 40 právnikov umožňujú 
poskytovať domácim ako aj zahraničným klien-
tom právne služby v  kvalite spĺňajúcej tie naj-
vyššie štandardy, zo všetkých odvetví obchodu 
a  priemyslu a  vo všetkých oblastiach súvisia-
cich s podnikateľskou činnosťou.

Advokáti z  Glatzová & Co. ponúkajú viac ako len 
právne služby, pre svojich klientov hľadajú efektívne 
riešenia situácií a snažia sa nastaviť zmluvné vzťahy 
tak, aby problémom ako takým predchádzali, nie 
aby len riešili už vzniknuté problémové situácie. 
Klienti oceňujú osobný prístup jednotlivých advo-
kátov, ich nepretržitú dostupnosť a  vysoký profesi-
onálny štandard počas dlhodobých projektov ako 
aj počas výnimočných a  náhlych situácií. Advokáti 
z  Glatzová & Co. nie sú len právnikmi svojich klien-
tov, ale súčasne aj ich obchodnými partnermi rozu-
mejúcimi špecifikám podnikania svojich klientov. To 
je to, čo Glatzová & Co. odlišuje od iných advokát-
skych kancelárií.

Renomé advokátskej kancelárie Glatzová & Co. je 
silné aj v  zahraničí. Významné zahraničné práv-
nické firmy si Glatzová & Co. často vyberajú za 
účelom spolupráce na medzinárodných transak-

ciách, medzi nimi Hausfeld, Slaughter and May, 
Freshfields Bruckhaus Deringer, Hengeler Mueller, 
Hogan Lovells., De Brau Blackstone Westbroek, 
Kirkland & Ellis, Cleary Gottlieb Steen & Hamilton, 
Skadden, Ashurst, Jones Day a  Latham Watkins. 
Mnohé z  nich sú vo svojich krajinách považované 
za absolútne špičky.

O profesijnom rešpekte zo strany konkurencie sved-
čia aj dlhodobé vysoké hodnotenia kancelárie, ako 
aj jednotlivých advokátov, nezávislými ratingovými 
publikáciami ako IFLR1000, Legal 500, či Chambers 
and Partners. 

KĽÚČOVÉ OBLASTI PRAXE

 	Všeobecné obchodno-právne služby
 	Fúzie a akvizície
 	Pracovné právo
 	Ochrana osobných údajov
 	Auto-Moto
 	Sporová agenda
 	Bankovníctvo a financie
 	Nehnuteľnosti
 	Reštrukturalizácia a insolvencia
 	Energetika
 	Hospodárska súťaž
 	Duševné vlastníctvo



| 2025 | Významné advokátske kancelárie68

VEDENIE GLATZOVÁ & CO. BRATISLAVA

VERONIKA PÁZMÁNYOVÁ, partnerka
Veronika Pázmányová vedie slovenskú pobočku 
Glatzová & Co. od roku 2015, od roku 2020 ako jej 
partnerka. 

Vo svojej praxi sa zameriava na všeobecné obchod-
né právo vrátane fúzií a akvizícií, kde sa podieľala na 
mnohých významných fúziách a  akvizíciách na Slo-
vensku za posledné roky, predajoch podnikov a  ce-
zhraničných transakciách. Klienti oceňujú jej partner-
ský prístup a  silné obchodné cítenie. Veronika patrí 
medzi známych slovenských expertov na ochranu 
osobných údajov a  pracovné právo. Okrem toho sa 
v súčasnosti čoraz viac zameriava i na sporovú agen-
du, vrátane zastupovania klientov pred súdmi, ako 
aj vyjednávania dohôd mimosúdnou cestou. Klienti 
osobitne oceňujú jej vyjednávacie schopnosti a sta-
rostlivý osobný prístup k ich záležitostiam.

Medzi jej klientov patria významné slovenské a  me-
dzinárodné spoločnosti, investičné fondy, ale aj 
klienti s významným osobným finančným majetkom. 
Veronika je pravidelne oceňovaná zo strany IFLR1000, 
Legal500, či Chambers Europe ako odporúčaný ad-
vokát najmä v oblasti M & A.

V  posledných rokoch sa medzi inými pracovnými 
úspechmi Veronika vyznamenala dosiahnutím mi-
mosúdneho urovnania niekoľkostomiliónového spo-
ru medzi kalifornskou spoločnosťou Cadence Design 
Systems a spoločnosťou Tachyum ohľadom údajné-
ho sabotovania finalizácie špeciálneho procesoru 
spoločnosti Tachyum s označením Prodigy.

 JIŘÍ SIXTA, partner
Jiří Sixta pôsobí v  Glatzová & Co. od roku 2007, od 
roku 2008 ako partner.

Počas svojej 25-ročnej advokátskej praxe získal roz-
siahle skúsenosti v oblasti financií, ochrany duševné-
ho vlastníctva a pracovného práva, avšak zameriava 
sa najmä na fúzie & akvizície, kde je podľa IFLR1000, 
Legal500, či Chambers Europe dlhodobo radený me-
dzi odporúčaných právnikov v tejto oblasti.

Špecializuje sa aj na všeobecné obchodnoprávne 
služby, kde sa venuje právu spoločností (od založe-
nia, organizácie valných zhromaždení a zastupovania 

Glatzová & Co., s.r.o.
Hviezdoslavovo námestie 25
811 02 Bratislava
Tel.:	 +421 232 335 333
E-mail:	 office.sk@glatzova.com
	 vep@glatzova.com
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akcionárov, cez zvyšovanie a  znižovanie základného 
imania, až po likvidácie, či prípravu korporátnej do-
kumentácie), zastupovaniu klientov pred orgánmi 
verejnej moci, poskytovaniu poradenstva v  oblasti 
obchodného práva (vrátane poradenstva ohľadom 
obchodnoprávnych a pracovných zmlúv), ako aj ko-
ordinácii poskytovania právnych služieb pre nadná-
rodné spoločnosti v rôznych európskych krajinách.
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HALADA & PARTNERS s.r.o.

Spoločnosť HALADA  &  PARTNERS s.r.o., ktorá 
do apríla roku 2024 pôsobila pod obchodným 
menom HALADA advokátska kancelária s.r.o., 
pôsobí na trhu právnych služieb už viac ako 
18 rokov. Je jednou z najväčších advokátskych 
kancelárií pôsobiacich v  Trnavskom kraji. Tím 
našej advokátskej kancelárie tvorí viacero skú-
sených právnikov, z toho traja advokáti, ktorí sa 
špecializujú na rôzne oblasti práva, vďaka čomu 
vieme klientom poskytnúť vysoko kvalifiko-
vané poradenstvo v  širokom spektre právnych 
odvetví. 

Naša advokátska kancelária dlhodobo poskytuje 
právne služby najmä v  oblasti korporátneho práva 
(vrátane transakcií M & A), občianskeho a  obchod-
ného práva, prepravného práva (osobitne v  oblasti 
práva medzinárodnej cestnej dopravy), pozemkové-
ho a agrárneho práva (vrátane problematiky spoloč-
nej poľnohospodárskej politiky EÚ), developerských 
projektov, daňového práva, banského práva, ochrany 
osobných údajov, práva duševného vlastníctva a  in-
formačných technológií, konkurzného práva, ako aj 
právne služby v  oblasti mimosúdneho a  súdneho 
vymáhania pohľadávok a  právne služby súvisiace 
so správou a prevádzkou veľkých obchodných a ad-
ministratívnych centier. V  ostatnom období sa naša 
kancelária vo väčšej miere venuje aj oblasti zdra-
votníckeho práva, a  to v  súvislosti s  poskytovaním 
právnych služieb pre najväčšiu sieť zubných kliník na 
Slovensku. 

H

Naša kancelária sa už od počiatku svojho pôsobe-
nia profilovala ako kancelária so silným zameraním 
na oblasť sporovej agendy, v rámci ktorej sa sústredí 
najmä na obchodnoprávne spory súvisiace s mimo-
súdnym a súdnym vymáhaním pohľadávok alebo ob-
ranou podnikateľských subjektov pred uplatňovaním 
nedôvodných nárokov tretích strán. Osobitnou špe-
cializáciou našej kancelárie v  tejto oblasti sú spory 
súvisiace s  medzinárodnou nákladnou cestnou do-
pravou, v rámci ktorých majú klienti našej kancelárie 
dlhodobo mimoriadne vysokú úspešnosť. Klientom 
poskytujeme aj možnosť kompletnej správy pohľa-
dávkovej agendy, vrátane sledovania relevantných 
zmien vo vlastníckych a  majetkových štruktúrach 
dlžníkov. 

Jednou z najvýznamnejších oblastí pôsobenia našej 
advokátskej kancelárie je právne poradenstvo súvi-
siace s prípravou, realizáciou a predajom developer-
ských projektov, najmä bytových a  polyfunkčných 
objektov a areálov. V rámci právneho poradenstva sa 
zameriavame ako na prípravu a  pripomienkovanie 
transakčnej dokumentácie súvisiacej s nadobúdaním 
stavebných pozemkov či objektov určených pre reali-
záciu budúcich projektov (asset deals) či nadobúda-
ním majetkovej účasti v spoločnostiach realizujúcich 
výstavbu projektov (share deals), tak aj na komplexné 
poradenstvo súvisiace s retailovým predajom dokon-
čených projektov, vrátane nastavenia optimálneho 
modelu obchodov a prípravy všetkej s tým súvisiacej 
dokumentácie. Za čas svojho pôsobenia v  tejto ob-
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lasti naša kancelária už právne zastrešovala realizá-
ciu mnohých menších i väčších developerských pro-
jektov, vrátane projektov s  regionálnym významom, 
a má preto mimoriadne bohaté skúsenosti.

Nosnou oblasťou pôsobenia našej kancelárie možno 
tiež, bezpochyby, pozemkové a agrárne právo. Služ-
by našej kancelárie možno v  tejto oblasti označiť za 
unikátne z dôvodu, že pre klientov dokážeme zabez-
pečiť nie len klasické právne poradenstvo týkajúce sa 
bežnej prevádzky poľnohospodárskych podnikov, ale 
aj komplexné usporiadanie užívacích vzťahov klienta 
k poľnohospodárskej pôde. V tejto súvislosti využíva 
naša kancelária jedinečné technické riešenia (vráta-
ne špeciálneho mapového software-u) a know-how, 
vďaka ktorému sme schopní pre poľnohospodárske 
podniky zabezpečiť aktualizáciu a  správu všetkých 
právnych titulov k  pôde v  ich užívaní, vrátane vy-
riešenia s  tým súvisiacich sporov o  užívanie pôdy. 
V  špecifických  podmienkach všeobecnej extrémnej 
rozdrobenosti vlastníckych a užívacích titulov k poľ-
nohospodárskej pôde tak vedia naši klienti získať vý-
znamnú výhodu oproti svojej konkurencii. 

Osobitou oblasťou, v  rámci ktorej naša kancelária 
poskytuje právne služby dlhodobo a vo veľkom roz-
sahu, je oblasť správy a  prevádzky veľkých obchod-
ných a  administratívnych centier. Naša kancelária 
poskytuje právne poradenstvo pre viacero známych 
obchodných centier nachádzajúcich sa v rôznych re-
giónoch Slovenska. V rámci tejto oblasti pre klientov 
zabezpečujeme komplexný zmluvný servis týkajúci 
sa najmä nájomných vzťahov pre jednotlivé prevádz-
ky v centre, ale aj správu pohľadávok centier vrátane 
ich mimosúdneho a súdneho vymáhania. 

Naša kancelária sa tiež intenzívne venuje aj oblasti 
daňového práva s  osobitným zameraním na oblasť 
daňových kontrol a  na ne nadväzujúcich daňových 
konaní. Našim klientom poskytujeme najmä práv-
ne poradenstvo spočívajúce v  zastupovaní klientov 
pred správcom dane, ale aj v príprave a uplatňovaní 
prostriedkov obrany v prípade neoprávneného vyru-
benia daní či sankcií. Špecifickým druhom právnych 
služieb v tejto oblasti je tiež príprava správnych žalôb 
a  kasačných sťažností smerujúcich k  preskúmaniu 
zákonnosti rozhodnutí správcu dane a  Finančného 
riaditeľstva SR a zastupovanie klientov v príslušných 
súdnych konaniach pred správnymi súdmi. Naši 
klienti sa v týchto konaniach tešia vysokej úspešnosti. 

Pre klientov zabezpečujeme tiež prípravu odborných 
stanovísk k otázke aplikácie daňových predpisov pri 
zložitých transakčných modeloch.

V  neposlednom rade naša kancelária dlhodobo po-
skytuje komplexné právne poradenstvo v  odvetví 
správneho práva, najmä v súvislosti so zastupovaním 
klientov v rôznorodých správnych konaniach a v súvi-
siacich súdnych konaniach v oblasti správneho súd-
nictva. Mimoriadne vysokej úspešnosti sa naši klienti 
tešia napr. v  konaniach súvisiacich s  posudzovaním 
vplyvov na životné prostredie či v konaniach súvisia-
cich s banskou činnosťou. 
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HAVEL & PARTNERS s.r.o.,  
advokátska kancelária

HAVEL & PARTNERS s kanceláriami v Prahe, Bra-
tislave, Frankfurte, Brne, Ostrave, Plzni a Olomo-
uci je s 350 právnikmi, daňovými a patentovými 
poradcami, viac ako 200 advokátmi a celkom 500 
spolupracovníkmi najväčšou nezávislou advo-
kátskou kanceláriou v strednej Európe. 

Poskytujeme komplexné právne a daňové služby naj-
vyššej úrovne vo všetkých oblastiach právnej špecia-
lizácie a pre klientov vo všetkých podnikateľských od-
vetviach na Slovensku a  v  Českej republike. Väčšina 
partnerov a podstatná časť seniorných právnikov zís-
kala skúsenosti z praxe v  najlepších medzinárodných 
kanceláriach alebo u  najúspešnejších česko-sloven-
ských právnických firiem a vo vedúcich pozíciách vo 
verejnej správe, vrátane významných ministerstiev, 
súťažného úradu a centrálnej banky.

Naši klienti

Medzi našich klientov patria najmä veľké medziná-
rodné spoločnosti, najvýznamnejšie slovenské a čes-
ké spoločnosti, vrátane strategických štátnych podni-
kov a orgánov verejnej správy, ale aj stredné podniky, 
individuálni podnikatelia a investori. Je medzi nimi aj 
cca 150 z 500 najväčších svetových spoločností podľa 
publikácie Fortune 500, takmer 50 spoločnosti zara-
dených do rebríčka najväčších českých firiem Czech 
Top 100 a takmer 25 spoločností zaradených do reb-
ríčka najväčších slovenských spoločností Trend Top 
100. Kancelária má v súčasnosti viac ako 4 000 klien-

tov, z ktorých približne 350 sú slovenskí klienti pôso-
biaci v  SR i  ČR. Medzi našich klientov patrí cca 250 
fyzických osôb z  radov najvýznamnejších českých, 
slovenských a  zahraničných podnikateľov, členov 
najvyššieho manažmentu popredných obchodných 
spoločností, športovcov, umelcov a  osôb pôsobia-
cich vo vrcholových verejných funkciách. Pracujeme 
zhruba pre tretinu najbohatších Čechov a Slovákov.

Máme unikátnu sieť kontaktov vo všetkých kľúčových 
oblastiach nášho pôsobenia; v  súkromnej aj verejnej 
sfére, v  Českej republike, na Slovensku aj v  zahrani-
čí. Sme strategickým právnym a  daňovým poradcom 
takmer všetkých kľúčových bánk a  ďalších finančných 
inštitúcií v Českej republike, vrátane ich oficiálnych aso-
ciácií; máme vo svojom portfóliu najširšiu korporátnu 
a privátnu klientelu v Českej republike aj na Slovensku.

Slovenská kancelária

Kancelária HAVEL & PARTNERS v  Bratislave je hlav-
ným kontaktným miestom nielen pre klientov zo 
Slovenska, ale aj pre českých a  zahraničných klien-
tov podnikajúcich v  Slovenskej republike. Kancelá-
ria svojim klientom dlhodobo poskytuje komplexné 
právne poradenstvo vo všetkých štandardných práv-
nych oblastiach súvisiacich s ich podnikateľskou čin-
nosťou. V  súčasnej dobe slovenský právny tím tvorí 
takmer 50 právnikov, čo z neho robí jednu z najväč-
ších advokátskych kancelárií v Slovenskej republike, 
a poskytuje služby viac ako 350 stálym klientom.
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V oblasti poradenstva poskytovaného v rámci sloven-
skej kancelárie si kladie advokátska kancelária HA-
VEL & PARTNERS za cieľ zabezpečiť svojim klientom 
prostredníctvom skúsených právnikov komplexné 
právne poradenstvo podľa slovenského práva a  sú-
časne im umožniť komfort jednej advokátskej kan-
celárie pre Slovenskú i Českú republiku poskytujúcej 
vysoký štandard poradenstva a  celkovú koordináciu 
poskytovaných právnych služieb v  oboch krajinách 
k plnej spokojnosti klienta.

Zahraničné zastúpenie – nemecká kancelária

Boli sme prvou advokátskou kanceláriou z  regiónu 
strednej a  východnej Európy, ktorá otvorila priame 
zastúpenie v  západnej Európe. V  našej frankfurtskej 
kancelárii sa zameriavame na podporu medzinárod-
ných klientov zameraných na región strednej a  vý-
chodnej Európy, ako aj klientov z  Českej republiky 
a  Slovenska, ktorí chcú expandovať ďalej do zahra-
ničia. Poskytujeme poradenstvo v  oblasti českých 
a  slovenských právnych aspektov podnikových a  fi-
nančných transakcií s  medzinárodným prvkom, ako 
aj strategické poradenstvo pre nemecký trh a  trh 
strednej Európy. 

Naprieč oblastiam špecializácie a odvetviam

Vysoká úroveň právneho poradenstva, detailná zna-
losť podnikateľských odvetví našich klientov a sofisti-
kovaný systém riadenia komplexných projektov vedú 
k maximálne efektívnemu poskytovaniu našich práv-
nych služieb. Veľkosť našej kancelárie umožňuje vy-
soko špecializovaný sektorový prístup a súčasne vy-
užitie know-how všetkých právnych špecializácií. Pre 
každú právnu zákazku sme schopní vytvoriť tím tých 
najlepších odborníkov riadený seniornými právnikmi 
so širokými praktickými skúsenosťami za podpory 
špecialistov na príslušné právne odbory.

Oblasti špecializácie

Právnici advokátskej kancelárie HAVEL & PARTNERS 
si uvedomujú, že poskytovanie právnych služieb vy-
sokej úrovne vyžaduje nielen podrobnú znalosť práv-
nych predpisov a ich aplikácie, ale aj širšie vedomosti 
o  príslušnom podnikateľskom odvetví ich klientov. 
Preto sme vytvorili systém riadenia právnej kancelá-
rie nielen podľa právnych špecializácií, ale aj podni-
kateľských odborov. Toto organizačné usporiadanie 

smeruje k  maximálne efektívnemu poskytovaniu 
právnych služieb, kedy komplexné projekty sú ria-
dené seniornými právnikmi so širokými praktickými 
skúsenosťami za podpory špecialistov na príslušné 
právne odbory.

Právnici kancelárie majú rozsiahle skúsenosti najmä 
v  nasledujúcich oblastiach: právo obchodných spo-
ločností; fúzie a  akvizície podnikov a  obchodných 
spoločností; venture kapitál, private equity, corpo-
rate governance; compliance a  investigácie; daňové 
právo; nehnuteľnosti a stavebníctvo; právo životného 
prostredia; ESG; bankovníctvo, poisťovníctvo, finan-
cie a  kapitálový trh; zastupovanie v  súdnych, správ-
nych a  rozhodcovských konaniach; arbitráže, verej-
ný sektor  – regulácia, verejné obstarávanie a  PPP; 
duševné vlastníctvo; IT a  technológie; elektronická 
komunikácia; farmaceutické a  zdravotnícke právo; 
ochrana osobných údajov; kyberbezpečnosť; legisla-
tíva; médiá; insolvencia a reorganizácia; právo a eko-
nómia hospodárskej súťaže; právo EÚ; pracovné prá-
vo a právo sociálneho zabezpečenia; reklamné právo; 
ochrana spotrebiteľa; nekalá súťaž; trestné právo; ro-
dinné právo; komplexné právne-daňové poradenstvo 
pre privátnych klientov.

Podnikateľské odvetvia 

Právnici kancelárie získali významné skúsenosti 
v  nasledujúcich podnikateľských odvetví a  ďalej sa 
na tieto odvetvia zameriavajú: nehnuteľnosti a  sta-
vebníctvo, vrátane nadväzujúcich dodávateľov; ban-
kovníctvo a  ostatné finančné služby (vrátane lízingu 
a faktoringu); energetika, utility, ťažba surovín, život-
né prostredie a  odpadové hospodárstvo; automo-
bilový priemysel; hutníctvo, strojárstvo + chemický 
priemysel a  spracovanie ropy; pošta, telekomuniká-
cie a informačné technológie; doprava a logistika; ve-
rejný sektor a regulácia (vrátane dopravy, energetiky, 
školstva, zdravotníctva atď.); spotrebný tovar/FMCG 
(vrátane prevádzkovateľov reťazcov); potravinársky 
priemysel (vrátane tabakového priemyslu), poľno-
hospodárstvo a  lesníctvo; farmácia a  zdravotníctvo 
(vrátane sociálnej starostlivosti); zbrojný priemysel; 
médiá a mediálne služby; „professional services“; po-
isťovníctvo a  dôchodkové fondy; hotelierstvo a  ces-
tovný ruch; školstvo, kultúra (veda a výskum); športo-
vé právo; lotérie a hry; ostatné služby a výroba (napr. 
elektrotechnika a  elektronika, gumárenský a  plasti-
kársky priemysel, sklo a  keramika, textilný, odevný, 
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kožiarsky a  polygrafický priemysel, výroba papiera 
a celulózy, drevospracujúci priemysel, výroba staveb-
ných hmôt, bezpečnostné služby). 

HAVEL & PARTNERS je:

 	najúspešnejšou kanceláriou s  najkomplexnejší-
mi službami v  Českej republike aj na Slovensku 
podľa celkového súčtu všetkých nominácií a  titu-
lov v  rámci doterajších ročníkov súťaže Právnická 
firma roku. Právnická firma roka ČR pre domácu 
kanceláriu (2015, 2017, 2018, 2020–2023) a vo všet-
kých odborových kategóriách sme sa umiestnili 
medzi najviac odporúčanými kanceláriami. Sme 
tiež sedemnásobným držiteľom ceny Právnická 
firma roka ČR za najlepšie klientske služby (2015, 
2016, 2019–2023), rovnaké ocenenie sme získali aj 
na Slovensku (2020–2022). V  rokoch 2022 – 2025 
získala hlavnú cenu v kategórii Medzinárodná ad-
vokátska kancelária, obhájila prvenstvo v kategórii 
Hospodárska súťaž. V  roku 2023 získala prven-
stvo v  kategórii Zdravotnícke právo. Trikrát v  rade 
(2020–2022) zvíťazila v kategórii Najlepšie klientske 
služby; v  rokoch 2015, 2020,  2021 a  2025 získala 
prvenstvo v kategórii Fúzie a akvizície.

 	zaradená v  rokoch (2016, 2017, 2019-2025) do pre-
stížneho rebríčka desiatich najväčších advokátskych 
kancelárií na Slovensku, ktorý každoročne zostavu-
je vydavateľstvo The Slovak Spectator. Podľa tohto 
rebríčka je HAVEL & PARTNERS zároveň najväčšou 
česko-slovenskou advokátskou kanceláriou pôso-
biacou na Slovensku a v   rokoch 2021 až 2024 slo-
venská kancelária tiež získala prvenstvo pre oblasť 
práva duševného vlastníctva a hospodárskej súťaže.

 	najlepšou právnickou firmou pôsobiacou v Českej 
republike sme boli vyhlásení aj prestížnymi globál-
nymi ratingovými agentúrami Chambers and Part-
ners (2020 – 2022) a Who’s Who Legal (2018 – 2023).

 	slovenský tím advokátov súťažného práva sa 
v  roku 2025 dostal do prestížnej kategórie BAND 
1 v  kategórii Súťažné právo prestížneho ratingu 
Chambers. Rovnako v roku 2025 vstúpili do elitnej 
kategórie GCR 100.

 	top advokátskou kanceláriou podľa počtu reali-
zovaných transakcií v Českej republike podľa pre-
stížnych medzinárodných ratingových agentúr 
EMIS DealWatch a  Mergermarket (od 2010); kan-
celária s  najväčším počtom realizovaných tran-
sakcií v  regióne východnej Európy podľa rebríčka 
Refinitiv (2019); Právnická firma roku 2019 v  ob-

lasti M & A v strednej Európe podľa výročných cien 
magazínu Acquisition International; v rámci súťaže 
Právnická firma roku niekoľkonásobný víťaz v  ka-
tegórii M & A  ako v  Českej republike (2019–2022), 
tak na Slovensku (2015, 2020, 2021)

 	držiteľom nasledujúcich prestížnych neprávnic-
kých ocenení v ČR: Czech Business Superbrands – 
ocenenie výnimočnej značky (2019–2022); TOP 
Zamestnávatelia  – 1. miesto medzi právnickými 
firmami (2015  – 2023); Česká cena za public rela-
tions LEMUR  – 1. miesto v  kategórii Služby (2021) 
a  v  roku 2024 sme s  naším projektom NextŽeny 
získali 1. miesto v kategórii Služby a v kategórii Fi-
nančné služby a trhy a 2.miesto v kategóriách Spo-
ločenská zodpovednosť, filantropia, udržateľnosť 
a  v  B2B segmente; Hodnotenie najvyššej dôvery-
hodnosti Dun & Bradstreet, AAA rating

Právnici kancelárie sú v oblastiach svojej špecializá-
cie pravidelne uvádzaní medzi vedúcimi či odporúča-
nými odborníkmi v  zásade všetkými renomovanými 
medzinárodnými ratingovými publikáciami, ako sú 
European Legal 500, Chambers Global Guide, Cham-
bers Europe Guide, European Legal Experts, IFLR 1000 
či Global Law Experts. Tieto publikácie uvádzajú ad-
vokátsku kanceláriu HAVEL & PARTNERS ako jednu 
z najlepších právnických firiem v Českej republike pre 
oblasti fúzií a akvizícií, obchodného práva a práva ob-
chodných spoločností, bankového a finančného prá-
va, kapitálových trhov, reštrukturalizácií a  insolvenč-
ného práva, stavebného práva, práva nehnuteľností, 
práva životného prostredia, energetiky, mediálneho 
práva, pracovného práva a  riešenia sporov. Partneri 
kancelárie sú tiež odporúčaní ako poprední odborní-
ci v oblastiach svojej špecializácie.

Naša vízia

Našou víziou je byť vedúcou česko-slovenskou práv-
nickou firmou trvalo poskytujúcou služby zodpo-
vedajúce najvyšším medzinárodným štandardom 
právnickej profesie. Naším cieľom je v súlade s tým-
to prístupom k  poskytovaniu právnych služieb ďalej 
posilňovať nadštandardné vzťahy s  klientmi a  ob-
chodnými partnermi kancelárie, ktoré im umožnia 
maximalizovať efekt našich právnych služieb pre ich 
podnikateľské či iné zámery. Usilujeme sa o vytvore-
nie skutočného, ​​obojstranne výhodného obchodné-
ho partnerstva s klientmi.
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Náš prístup 

Sme komerčne orientovaná právnická firma s aktív-
nym prístupom a  k v alitným tímom právnikov, pre 
ktorú sú nadštandardná starostlivosť o klienta a mi-
moriadna časová f l exibilita najvyššími prioritami. 
Máme individuálny  a  osobný prístup ku každému 
klientovi a  k  rie š eniu jeho záležitostí. Usilujeme sa 
o  poskytovanie sl u žieb s  vysokou pridanou hodno-
tou, stopercentne spĺňajúcich či prekračujúcich oča-
kávania klientov a o budovanie dlhodobých vzťahov 
s  klientmi. Kance l ária je klientmi vyhľadávaná pre 
schopnosť poskyto vať komplexné právne a  daňové 
služby, strategic k é uvažovanie, vysokú úroveň pra-
covného nasadenia, schopnosť úspešného uzatvore-
nia transakcií a presadzovanie záujmov klienta v pod-
nikateľskej praxi.

Medzinárodný dosah

Máme najkomplexnejšiu medzinárodnú podporu do-
stupnú pre české a slovenské advokátske kancelárie. 
Poskytujeme právne a daňové poradenstvo v 12 jazy-
koch, našim klientom sme asistovali vo viac ako 110 
krajinách sveta. A ž 70 % našich prípadov obsahuje 
medzinárodný prvok . Kancelária úzko spolupracuje 
s poprednými medzinárodnými právnickými firmami 
v Európe, Ázii, Severnej Amerike, Afrike i Austrálii. Naši 
klienti majú vďaka tomu prístup k medzinárodným aj 
lokálnym znalosti a m a  odbornosti prostredníctvom 
viac ako 90 tisíc  právnikov v  približne 160 krajinách 
sveta. Sme schopn í  riadiť a  realizovať cezhraničné 
transakcie a projekty po celom svete. Od roku 2024 
ponúkame klientom priame zastúpenie na západoe-
urópskom trhu prostredníctvom našej kancelárie vo 
Frankfurte nad Mohanom.

Pro bono a CSR

Charitatívne akcie a činnosť pre bono sú neoddeliteľ-
nou súčasťou práce našej kancelárie. Naším cieľom je 
systematicky podporovať vybrané dlhodobé projek-
ty. Našu CSR stratégiu realizujeme štyrmi základnými 
spôsobmi: 1) priamou finančnou podporou (darcov-
stvo), 2) pre bono právnymi službami 3) dobrovoľníc-
kou činnosťou svojich zamestnancov (interné projek-
ty, účasť na even t och charitatívnych a  neziskových 
organizácií), 4) podporu charitatívnych a neziskových 
organizácií odoberaním ich služieb a výrobkov.

Naše úsilie zameriavame predovšetkým:

 	na pomoc deťom a  mladým ľuďom, a  to nielen 
v ťažkých životných situáciách, snažíme sa pomôcť 
aj s ich každodennými starosťami a problémami;

 	na zabezpečenie finančnej, materiálnej, humani-
tárnej, právnej, odbornej, personálnej alebo vzde-
lávacej podpory a  pomoci zdravotne, sociálne či 
ekonomicky znevýhodneným spoluobčanom, pre-
dovšetkým seniorom;

 	na podporu filantropie, darcovstva a komunitného 
rozvoja;

 	na rozvoj všeobecnej vzdelanosti, ako aj prehlbo-
vanie odborných znalostí v oblasti politiky, spolo-
čenských vied i kultúry;

 	na predstavenie a presadzovanie súčasného ume-
nia v kontexte tém, ktoré menia dnešný svet;

 	na podporu dobrého mena českej a  slovenskej 
kultúry a na projekty v oblasti životného prostredia 
a inovačného podnikania;

 	na podporu oblasti malého a stredného podnikania.
 	V  roku 2021 bola naša kancelária v  ČR zaradená 

prestížnou globálnou ratingovou agentúrou Cham-
bers and Partners medzi desať najlepších európ-
skych advokátskych kancelárií v oblasti Pro bono.

Udržateľnosť a ESG

Z pozície lídra česko-slovenského právneho trhu vní-
mame udržateľnosť ako jednu z kľúčových tém súčas-
nosti a  zároveň ako výzvu aj príležitosť pre klientov, 
ktorým v  tejto súvislosti poskytujeme odborné po-
radenstvo. Sme si plne vedomí, že je nevyhnutné ak-
tívne prispievať k udržateľnému fungovaniu, rovnosti 
či boju proti korupcii, a  tieto témy intenzívne rieši-
me nielen s našimi klientmi, ale zároveň aj vo vnútri 
kancelárie. Preto sme sa tiež pripojili k projektu OSN 
United Nations Global Compact, ktorý sa zasadzu-
je o  dodržiavanie zásad, ktoré patria medzi firemné 
hodnoty našej spoločnosti a sú dlhodobo neoddeli-
teľnou súčasťou jej firemnej kultúry. Zároveň sme za-
kladajúcim členom platformy Climate & Sustainable 
Leaders Czech Republic, ktorá podporuje znižovanie 
uhlíkovej stopy v  Českej republike a  motivuje české 
firmy k  naštartovaniu aktivít, ktoré budú prispievať 
k  ich prechodu na udržateľné modely fungovania. 
HAVEL & PARTNERS bola navyše ako jediná advokát-
ska kancelária v  Česku a  na Slovensku zaradená do 
prestížneho prehľadu The Legal 500 EMEA Green Gui-
de zverejňujúceho zoznam najlepších advokátskych 
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kancelárií so zameraním na služby v oblasti udržateľ-
nosti a  presadzovania princípov zelenej transformá-
cie v regiónoch Európy, Blízkeho východu a Afriky.

Martin Vlk

Jaroslav Havel

Ondřej Majer

David Neveselý

Robert Neruda

Štěpán Štarha

Lenka Štiková Gachová

HAVEL & PARTNERS s.r.o., 
Advokátska kancelária
Centrum Zuckermandel 
Žižkova 7803/9 
811 02  Bratislava 
Slovenská republika
Tel:	 +421 232 113 900 
E-mail:	 office@havelpartners.sk 
www.havelpartners.sk 
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Highgate Law & Tax s.r.o.

Advokátska kancelária Highgate Law  &  Tax so 
sídlom v  Bratislave poskytuje na slovenskom 
trhu unikátnu kombináciu právno-daňových 
služieb pre domácich aj zahraničných klientov. 
Kancelária bola založená právnikmi, ktorí pô-
sobili v  slovenských pobočkách najvýznamnej-
ších medzinárodných advokátskych kancelárií, 
kde získali početné skúsenosti z  poradenstva 
na významných domácich a  medzinárodných 
transakciách. Highgate Law  &  Tax pre svojich 
klientov poskytuje flexibilné, zrozumiteľné a na 
mieru šité poradenstvo.

Klientami Highgate Law & Tax sú predovšetkým malé 
a  stredné slovenské firmy z  rozličných podnikateľ-
ských odvetví. Právne poradenstvo poskytuje tiež 
množstvu anglicky hovoriacich klientov a  jej pora-
denské služby využívajú taktiež slovenské pobočky 
niektorých popredných medzinárodných spoločnos-
tí pôsobiacich na slovenskom trhu. Medzi klientov 
Highgate Law & Tax patria, okrem iných, tiež spoloč-
nosti Tatra banka, Bolt, Dedoles, Crowdberry, alebo 
TrustPay.

Medzi kľúčové oblasti poradenstva spoločnosti 
patrí poradenstvo v oblasti daňového práva, M & A, 
private equity a  venture kapitálových transakcií, 
regulácie podnikania na kapitálovom trhu a podni-
kania s kryptoaktívami, IT práva a práva duševného 
vlastníctva. 

Daňové právo

V  spolupráci s  našou sesterskou daňovo-účtovnou 
spoločnosťou Highgate Accounting pre našich klien-
tov vypracúvame komplexné analýzy právnych, da-
ňových, ako aj účtovných aspektov ich podnikania. 
Klientom poskytujeme komplexné daňové transakč-
né poradenstvo vrátane daňovej due diligence a da-
ňového plánovania a  nastavenia transakcií. V  rámci 
nášho daňového poradenstva sa tiež  špecializujeme 
na návrhy a  zakladanie vnútroštátnych aj cezhra-
ničných daňovo-právnych štruktúr na kľúč, analýzy 
nastavenia podnikania z  hľadiska daňovej optima-
lizácie, vypracovanie transferovej dokumentácie. 
Klientov tiež zastupujeme v  daňových konaniach 
a v správnom súdnictve. 

M&A, private equity a venture kapitálové 
transakcie

Naši právnici majú rozsiahle skúsenosti s  pora-
denstvom v oblasti M & A, private equity a venture 
kapitálových transakcií. Klientom radíme pri na-
stavení transakčného financovania, daňovo efek-
tívnej štruktúry transakcie, založenia projektových 
obchodných spoločností pre účely predaja, vyko-
nania právneho, daňového a  účtovného auditu 
(due diligence), až po nastavenie akcionárskych 
vzťahov a  prípravy transakčnej dokumentácie 
potrebnej pre predaj a  kúpu majetkových účastí 
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v spoločnostiach pôsobiacich na Slovensku aj v za-
hraničí. Našim klientom tiež pomáhame s právnym 
a daňovým nastavením odmeňovacích plánov pre 
zamestnancov a  zmluvných dodávateľov v  podo-
be zamestnaneckých akcií a  akciových opčných 
plánov. 

Regulácia podnikania na kapitálovom trhu 
a krypto 

Poradenstvo v oblasti kapitálových trhov, zahŕňajúcej 
reguláciu kolektívneho investovania, emisie cenných 
papierov, platobných a investičných služieb a podni-
kania v oblasti kryptoaktív je od nášho založenia jed-
nou z trochu kľúčových oblastí poradenstva. 

V  oblasti kolektívneho investovania klientom 
pravidelne analyzujeme súlad ich biznis mode-
lu s  reguláciou, radíme pri nastavení a  zakladaní 
tuzemských a  cezhraničných fondových štruktúr 
(licencované fondy, AIF fondy, SICAV) s  dôrazom 
na ošetrenie regulačných, daňových a  účtovných 
rizík prevádzkovania fondových štruktúr. Klientov 
zastupujeme v  licenčných, registračných, ako aj 
dohliadacích konaniach pred Národnou bankou 
Slovenska, vrátane konaní o udelenie povolenia na 
poskytovanie služieb hromadného financovania 
(crowdfunding).

Ako jedni z mála právnych a daňových poradcov na 
Slovensku sa už naozaj dlhodobo špecializujeme na 
právnu, daňovú a účtovnú reguláciu krypta. V prostre-
dí ešte stále relatívne problematickej a  komplexnej 
regulácie podnikania s  kryptoaktívami pre klientov 
posudzujeme kľúčovú otázku súladu ich podnikateľ-
ského modelu s existujúcou reguláciou.

IT právo a právo duševného vlastníctva

Našim klientom poskytujeme komplexné právne 
a  daňové poradenstvo v  oblasti nastavenia ochrany 
a  prevodov práv duševného vlastníctva (ochranné 
známky, patenty, know-how, domény). V  oblasti IT 
práva poskytujeme právne a daňové poradenstvo pri 
príprave zmluvnej dokumentácie súvisiacej s  vývo-
jom, servisom a licencovaním softvéru. Naši právnici 
a  daňoví poradcovia majú rovnako početné skúse-
nosti s  nastavovaním daňových štruktúr určených 
k optimalizácii príjmov z vývoja a licencovania softvé-
ru (superodpočet a Patent Box).

Právo, dane a účtovníctvo pod jednou 
strechou v butikovom formáte

Za našu kľúčovú konkurenčnú výhodu na sloven-
skom trhu poradenských spoločností považujeme 
bezprecedentné spojenie právneho, daňového a úč-
tovného poradenstva v butikovej podobe pod jednou 
strechou v rámci našej poradenskej skupiny Highgate 
Group. Toto, na slovenskom trhu unikátne prepoje-
nie, zásadne znižuje náklady klienta na komplexné 
poradenské služby, a zároveň mu poskytuje vyšší kva-
litatívny štandard. Pre klienta je efektívne získať na 
jednom mieste poradenstvo nielen k právnej štruktú-
re, ale tiež daňové a účtovné posúdenie zamýšľanej 
transakcie. Ak transakcia na základe našej analýzy 

môže podliehať významnému 
zdaneniu, klientovi v  našom 
stanovisku zároveň navrhujeme 
právno-daňové riešenia smeru-
júce k zníženiu, prípadne elimi-
novaniu identifikovanej daňo-
vej nevýhody.

Partneri

Peter Varga
Peter Varga pôsobil päť rokov v bratislavskej poboč-
ke významnej medzinárodnej advokátskej kancelárie 
大成 Dentons, kde radil svojim klientom v oblasti ce-
zhraničného financovania a  medzinárodného daňo-
vého práva. Peter je spoluzakladateľom a partnerom 
Highgate Group, kde sa špecializuje predovšetkým na 
transakčné daňové poradenstvo a vytváranie efektív-
nych daňových a právnych štruktúr pre slovenských 
a  medzinárodných klientov aj v  oblasti M & A, pri-
vate equity aj venture kapitálových investícií. Radí 

tiež klientom pri nastavovaní 
slovenských aj cezhraničných 
investičných fondov a zastupuje 
klientov v  konaniach pred NBS 
a  finančnou správou. Pravidel-
ne prednáša, píše články a par-
ticipuje tiež ako poradca pri via-
cerých legislatívnych zámeroch.

Tomáš Demo
Tomáš Demo pracoval päť rokov pre bratislavskú po-
bočku poprednej globálnej advokátskej kancelárie 
Allen & Overy, kde sa venoval najmä cezhraničným 
a  lokálnym fúziám a akvizíciám (M & A), korporátne-
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mu právu a  sporovej agende. Tomáš je spoluzakla-
dateľom a  partnerom Highgate Group, s  primárnou 
špecializáciou na M & A, private equity a venture ka-
pitálové investície. Tomáš má viac ako 15 ročnú prax 
s  transakčným právnym poradenstvom, kedy vystu-
poval ako právny poradca zastupujúci predávajúcich 
ako aj kupujúcich (investorov) pri viac ako 120 tran-
sakciách na slovenskom trhu. Klientom tiež radí pri 
realizácii právnych auditov (due diligence) cieľových 
spoločností a  pomáha s  nastavením vzťahov medzi 
spoločníkmi prostredníctvom akcionárskych zmlúv. 
Pravidelne publikuje na tému predaja a investícií do 
slovenských firiem.
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Hillbridges, s.r.o.

Naši klienti dokážu veľké veci a sme hrdí, že mô-
žeme byť pri tom. Sme zanietení pre ich ciele 
a odhodlaní urobiť pre ich úspech maximum. Ich 
projekty nám poskytujú nové výzvy a  posúvajú 
nás dopredu.

Naši partneri pôsobili veľa rokov v Linklaters (v Brati-
slave, v Londýne a Paríži) a White & Case (v Bratislave 
aj v Bruseli), a preto disponujú nielen medzinárodný-
mi skúsenosťami, ale aj širokou sieťou zahraničných 
kontaktov. Vďaka týmto prepojeniam poskytujeme 
našim klientom v  spolupráci s  najlepšími svetovými 
expertmi aj poradenstvo vo  vysokošpecializovaných 
odvetviach a tak prinášame do slovenského priesto-
ru špecifické skúsenosti z  globálnych projektov 
a transakcií. Robí nám radosť v tomto smere neustále 
napredovať, pracovať na inovatívnych veciach a revo-
lučných projektoch.

Inšpirujú nás projekty našich klientov v komplikova-
ných regulovaných odvetviach (Slovenské elektrárne, 
Slovak Telecom, Zentiva a ďalší), ako aj obdivuhodné 
úspešné slovenské spoločnosti (napr. Pixel Federa-
tion alebo Martinus). Tešíme sa z dlhodobých dôver-
ných vzťahov s našimi klientmi, ktoré nám pomáhajú 
lepšie porozumieť ich obavám, predvídať prípadné 
výzvy a  podporiť ich v  ich strategických rozhodnu-
tiach. Medzi takých patria aj PPA Controll, GLP, Sanofi, 
Metinvest, Spinea, Timken, Grand Circle LLC, LX Hau-
sys a mnohí ďalší. 

Naša prax sa zameriava na nasledovné 
odvetvia:

 Projekty a energetika

 Naši právnici zastupujú najvýznamnejšie podniky 
v  sektore slovenskej energetiky a  sieťových odvetví 
(napr. Slovenské elektrárne, Eustream, Transpetrol, 
Nafta, Energetický a průmyslový holding (EPH) alebo 
Agentúra pre núdzové zásoby ropy a ropných výrob-
kov). Na poli infraštruktúry členovia nášho tímu za-
stupovali klientov vo veciach týkajúcich sa všetkých 
slovenských PPP projektov (R1, D1, D4/R7) a v Českej 
republike (prvý český diaľničný projekt ako aj štúdie 
uskutočniteľnosti na výstavbu železničných tratí), 
ako aj Národnú diaľničnú spoločnosť v negociáciách 
a  sporoch so zhotoviteľmi. Hillbridges poskytovalo 
poradenstvo aj ďalším kľúčovým hráčom v oblasti in-
fraštruktúry ako sú Bouygues, Colas, Metrostav, Inter-
toll, Ferrovial a PORR. 

 Obchodné právo / M & A / Private Equity

 Máme rozsiahle skúsenosti s riadením a negociova-
ním významných medzinárodných transakcií. Naši 
právnici sa podieľali na akvizíciách, joint ventures 
a predajoch na Slovensku aj v zahraničí v rôznych od-
vetviach, vrátane energetiky, farmácie, nehnuteľností, 
automobilového a stavebného priemyslu, telekomu-
nikácií, IT, poisťovníctva a iných. 
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Bankovníctvo, financie a kapitálové trhy

Náš špecializovaný tím poskytuje poradenstvo ohľad-
ne celej škály bankových a  finančných produktov, 
vrátane syndikovaných úverov, v oblasti financovania 
akvizícií, korporátneho a  projektového financovania 
(vrátane emisií dlhopisov), financovania nehnuteľ-
ností, financovania nákupu aktív, ako aj v oblasti re-
gulácie vo finančnom sektore. 

Právo EÚ, hospodárska súťaž a štátna pomoc

 Naša prax zahŕňa poradenstvo vo veciach týkajúcich 
sa dohôd obmedzujúcich súťaž, zneužívania domi-
nantného postavenia, koncentrácií, štátnej pomoci, 
verejného obstarávania ako aj práva EÚ vo všeobec-
nosti. Často zastupujeme našich klientov v konaniach 
pred Európskou komisiou v  prípade podozrenia 
z  porušenia práva EÚ zo strany konkurentov alebo 
správnych orgánov. Osobitne máme aj skúsenosti 
so zastupovaním klientov pred Všeobecným súdom 
a  Európskym súdnym dvorom, a  to v  súdnych ko-
naniach proti Európskej komisii a  orgánom verejnej 
moci.

Riadenie krízových situácií a manažment rizík

 Plánovanie a  pripravenosť sú kľúčové pre to, aby 
mohol podnik efektívne reagovať a  ďalej fungovať, 
keď nastanú vážne problémy. Spolu s našimi klientmi 
vyvíjame stratégie na lepšie zvládanie krízových situ-
ácií a zmiernenie ich dopadov. Pomáhame klientom 
predvídať riziká, pripraviť plán krízového manažmen-
tu, zostaviť a zaškoliť krízový tím, vyvinúť komunikač-
nú stratégiu a  riešiť celý rad problémov, ktoré môžu 
nastať v  súvislosti s  akoukoľvek krízovou situáciou 
v živote spoločnosti. 

Sporová agenda

 Zastupujeme klientov v zložitých sporoch a pomáha-
me im riešiť závažné obchodné problémy, či už súd-
nou alebo mimosúdnou cestou. Stojíme za úspechmi 
našich klientov pred súdmi všetkých inštancií, pred 
Ústavným súdom, ako aj v arbitráži alebo v iných spo-
rových konaniach. Vďaka dôkladnej znalosti odvetví, 
v ktorých naši klienti pôsobia, vrátane energetiky, po-
isťovníctva, telekomunikácií a  iných, aktívne hájime 
ich záujmy v  priebehu šetrení a  iných konaní pred 
miestnymi alebo európskymi regulačnými orgánmi.

 Ďalšie významné odvetvia našej praxe sú: 

 	Nehnuteľnosti a výstavba
 	Platobná neschopnosť a reštrukturalizácia
 	Pracovné právo
 	Právo životného prostredia a povoľovanie
 	Rastúce spoločnosti & startupy
 	Súkromní klienti, zverenecké fondy a  plánovanie 

majetku
 	Technológie, duševné vlastníctvo a  ochrana 

súkromia
 	Verejná politika
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Hriadel-Heger & Partners s.r.o.

Advokátska kancelária Hriadel-Heger & Part-
ners s.r.o. vznikla v roku 2018. Od toho času sa 
stala na základe svojej odbornej práce etablova-
nou advokátskou kanceláriou na trhu v Sloven-
skej republike. Počet jej členov rástol od dvoch 
zakladajúcich advokátov až k súčasnému počtu 
12 právnikov a radí sa medzi stredne veľké advo-
kátske kancelárie. 

Postupom času sa advokátska kancelária začala špe-
cializovať zo všeobecnej agendy na konkrétne oblasti 
práva, a  to duševné vlastníctvo (a  autorské práva), 
pracovné právo, daňové právo, trestné právo, v kto-
rých právnici kontinuálne prehlbujú svoje znalosti, 
aby klientom mohli poskytovať právne služby na naj-
vyššej úrovni.

Prioritou advokátskej kancelárie je zotrvávať na jej 
hodnotách, ktorými sú ľudskosť, rešpekt, odbornosť 
a pridaná hodnota pri poskytovaní právnych služieb 
jej klientom.
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Už viac než desaťročie prinášame právne poraden-
stvo, ktoré si získalo dôveru domácich aj zahranič-
ných klientov. Vďaka ich spokojnosti sme vybudovali 
advokátsku kanceláriu s  celoslovenským dosahom 
a  dynamickým, progresívnym imidžom — a  to aj 
mimo hlavného mesta. Naše úspechy, vrátane po-
četných medzinárodných mandátov, potvrdzuje hod-
notenie The Spectator, podľa ktorého patríme medzi 
päť najväčších regionálnych advokátskych kancelárií 
na Slovensku.

Každoročné úspechy v  ankete Právnická firma roka 
potvrdzujú stabilnú kvalitu našich služieb. Našu pri-
oritu — prinášať riešenia šité na mieru a zodpovedať 
na rýchlo sa meniace výzvy trhu — tak naďalej napĺ-
ňame s  rovnakým odhodlaním a  etickým štandar-
dom, ktorý si klienti cenia už roky.

NAŠE SLUŽBY 

Klientom zabezpečujeme komplexné právne pora-
denstvo a zastupujeme ich v rôznych oblastiach prá-
va v rámci celého územia Slovenskej republiky, ale aj 
v  zahraničí. Osobitne sa zameriavame na špecifické 
oblasti práva, ktorými sú: 

 	Právo obchodných spoločností 
 	Fúzie a akvizície 
 	Fintech právo a osobitné regulácie v oblasti finanč-

ného sektora
 	Právne poradenstvo pre startupy 

 	Hospodárska súťaž 
 	Bankovníctvo a financie 
 	Verejné obstarávanie 
 	Právo v  oblasti nehnuteľností a  developerské 

projekty
 	Sporová agenda a  zastupovanie v  právnych 

konaniach
 	RPVS 
 	Compliance 
 	Ochrana osobných údajov a aplikácia Nariadenia 

GDPR 
 	Kybernetická bezpečnosť
 	Priemyselná bezpečnosť a obchodovanie s výrob-

kami obranného priemyslu
 	AI Act legislatíva
 	Pracovné právo 
 	Trestné právo 
 	Daňové právo 
 	Farmaceutické a medicínske právo 
 	Logistika a dopravné stavby 
 	Právo duševného vlastníctva 
 	Telekomunikácie, právo informačných technológií 

Kladieme veľký dôraz na spolupráce a  prepájanie 
s viacerými vysokokvalifikovanými odborníkmi v rôz-
nych oblastiach a aj v medzinárodnom merítku, vďa-
ka čomu vieme klientom zabezpečiť všetko potrebné 
„pod jednou strechou“. Od roku 2022 sme členmi 
medzinárodnej aliancie Ally-Law, ktorá prepája 80 
advokátskych kancelárií a takmer 3000 profesionálov 

Hronček & Kolínová právne služby
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z celého sveta, aby sme spoločne dokázali poskytovať 
komplexné právne služby našim klientom a význam-
ným korporáciám po celom svete.

Právo obchodných spoločností 

Služby v  oblasti práva obchodných spoločností sú 
tak v samotnom centre portfólia právnych služieb po-
skytovaných našou advokátskou kanceláriou, ktorá 
v  rámci svojej praxe stála pri množstve založení ob-
chodných spoločností a ich zápisov do obchodného 
registra, zabezpečovaní oprávnení na výkon činností 
a zmien v rámci obchodných spoločností spočívajú-
cich predovšetkým z ustanovení a zmien v rámci šta-
tutárnych orgánov obchodných spoločností, zvyšova-
ní a znižovaní základného imania, či zabezpečovania 
konania valných zhromaždení. 

Fúzie a akvizície 

Zlúčenie, splynutie, rozdelenie zlúčením a  rozdelenie 
obchodných spoločností je interdisciplinárnym proce-
som, v rámci ktorého môžeme zužitkovať svoje bohaté 
skúsenosti, predovšetkým z oblastí práva obchodných 
spoločností, zmluvného, či pracovného práva. Okrem 
samotných realizácií fúzií a akvizícií podľa požiadaviek 
klientov poskytujeme taktiež poradenstvo k  výberu 
najvhodnejšej formy premien obchodných spoločnos-
tí, vychádzajúc z viacročnej praxe. 

Fintech právo a osobitné regulácie v oblasti 
finančného sektora

 Rozmach aplikácií technológie distribuovanej data-
bázy transakcií so sebou okrem iného prináša vznik 
netypických právnych vzťahov medzi zúčastnenými 
subjektmi. Atypickosť týchto právnych vzťahov pra-
mení z  obsahu platných právnych predpisov, ktoré 
ich vznik nepredvídali, čo sa prejavuje aj v  tak ele-
mentárnych aspektoch, akými je napríklad vecno-
právna povaha kryptoaktív. Vo väčšine členských štá-
tov EÚ sú kryptoaktíva považované za veci v právnom 
zmysle. V prípade niektorých členských štátov, vráta-
ne Slovenskej republiky, tomu tak však nie je. Sme 
preto radi, že Európsky parlament schválil novú regu-
láciu MiCA, ktorú intenzívne reflektujeme. Osobitné 
otázky predstavuje posúdenie z  hľadiska naplnenia 
definícií činností regulovaných predpismi finančné-
ho trhu. Zodpovedanie všetkých otázok tak vyžaduje 
interdisciplinárne skúsenosti a agilný pohľad na vec. 

V rámci svojej praxe sme poskytovali právne poraden-
stvo pri implementácií viacerých Fin Tech projektov 
a  projektov založených na technológií blockchain, 
vďaka čomu sme nadobudli cenné skúsenosti, part-
nerstvá a jedinečné know-how v tomto mladom od-
vetví. Aj preto sme pripravení čeliť akýmkoľvek práv-
nym výzvam, ktoré táto oblasť so sebou v najbližších 
rokoch prinesie. 

Právne poradenstvo pre startupy Z  realizácie inova-
tívnych projektov vyplýva viacero právnych otázok. 
Medzi najčastejšie patrí prehľadné a „fraudproof“ na-
stavenie korporátnych vzťahov a kompetencií v rám-
ci spoločnosti. Ďalšou podstatnou právnou otázkou 
je ochrana duševného vlastníctva, ktoré často tvorí 
najväčšiu časť z hodnoty startupu. Nezanedbateľnou 
otázkou je aj otázka financovania daného projektu. 
Vďaka skúsenostiam a  praxi našej advokátskej kan-
celárie a  vďaka prepojeniam na mnohé inovačné 
siete a komunity dokážu naši klienti nájsť odpovede 
na všetky podobné otázky na jednom mieste a môžu 
sa tak odbremeniť od značného penza práce, ktoré 
v podmienkach takých to projektov pôsobí obzvlášť 
zaťažujúco. 

TechLaw, Regulatory & Corporate

Meniace sa trendy intenzívne sledujeme aj v  posky-
tovaní právneho poradenstva. Rôznorodosť požia-
daviek dokazuje aj počet dopytov našich klientov na 
realizáciu špecifických FinTech projektov aj v oblasti 
blockchainu a  kryptoaktív (nariadenie MiCA, vlastný 
projekt AllAboutNFT), právnych auditov technolo-
gických a  IT projektov, digitalizácie, s  ktorými súvisí 
aj právo duševného vlastníctva ale aj služby v oblasti 
kybernetickej bezpečnosti, či AI legislatívy. Premys-
lené nastavenie korporátnej štruktúry s  presným 
vymedzením práv a  povinností zúčastnených strán 
pri zakladaní a na stavovaní štruktúr start-upov patrí 
k  ďalším významným oblastiam, v  ktorých našim 
klientom radíme. Na našom jedinečnom marketpla-
ce služieb (T | R | C) sme stransparentnili cenotvorbu 
a  obsah jednotlivých právnych a  ďalších súvisiacich 
služieb. 

Kapitálový trh 

Nami poskytované služby v  oblasti kapitálových trhov 
spočívajú najmä v  zastupovaní klientov v  konaniach 
o udelenie povolenia na výkon činnosti v oblastiach trhu 
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cenných papierov a  kolektívneho investovania. Okrem 
prípravy rôznych typov žiadostí o  licencie / povolenia 
v osobitných regulovaných odvetviach, zabezpečujeme 
aj služby v oblasti nakladania s akciami či inými cenný-
mi papiermi (emisie, zastupovanie na CDCP a ďalšie). 

Verejné obstarávanie 

Komplexný servis v  rámci verejného obstarávania 
zabezpečujeme pre súkromné spoločnosti a  aj štát-
ny a verejný sektor, pričom uvedené súvisí aj s anga-
žovanosťou kancelárie v  oblasti registrácie partnera 
verejného sektora. Našim klientom, či už sú subjek-
tom, ktorý je v  postavení verejného obstarávateľa, 
alebo v  postavení uchádzača poskytujeme právne 
poradenstvo vo vzťahu k jednotlivým úkonom pri re-
alizácii procesu verejného obstarávania, od právneho 
poradenstva pri vypracovaní súťažných podkladov, 
zverejnenia oznámení až po právne poradenstvo 
pri uzatvorení zmluvy. Svojich klientov zastupuje-
me i v konaniach pred príslušnými orgánmi. V rámci 
spolupráce s  našim partnerom, agentúrou špeciali-
zujúcou sa na čerpanie a získavanie finančných pro-
striedkov z  fondov EÚ a  grantových schém a  komu-
nitárnych programov zameriavame naše služby aj na 
tzv. dotované subjekty. Vzhľadom na významné skú-
senosti, znalosti a pozitívne referencie zaznamenala 
naša advokátska kancelária významný nárast klientov 
vo verejnom obstarávaní, čo nás teší a posilňuje závä-
zok neustále sa v tejto oblasti rozvíjať. Energetická krí-
za a obdobie spojené s vojnovým konfliktom na Ukra-
jine zapríčinili násobné zdražovanie tovaru naprieč 
celým spektrom. V dôsledku tejto cenovej nestability 
bola makroekonomická situácia pre každého aktéra 
v  procese verejného obstarávania obzvlášť náročná, 
záväzkovo právne vzťahy vznikajúce v  tejto súvislos-
ti a  ich dodržiavanie nevynímajúc. Silného partnera 
v oblasti poskytovania právnych služieb pri verejnom 
obstarávaní však dokáže tieto riziká vnímať a dokáže 
klientovi v  rámci verejných obstarávaní pomôcť aj 
v takomto turbulentnom období. 

Register partnerov verejného sektora 

Naša advokátska kancelária je jedným z prvých sub-
jektov v  Slovenskej republike, ktorý začal po nado-
budnutí účinnosti zákona č. 315/2016 Z. z. o  registri 
partnerov verejného sektora a  o  zmene a  doplnení 
niektorých zákonov (ďalej aj len „Zákon“) vykonávať 
činnosti oprávnenej osoby, a  ktorý bol zároveň vzo-

rom a  inšpiráciou pre vytvorenie ustálených postu-
pov zápisu a  iných zákonných povinností aj pre iné 
oprávnené osoby. K  dnešnému dňu advokátska 
kancelária vykonáva činnosti oprávnenej osoby pre 
viac ako 500 slovenských aj zahraničných partnerov 
verejného sektora, ktorým poskytujeme okrem iného 
aj právne služby najvyššej kvality. V  počte registrácií 
sme podľa analytického portálu FinStat oprávnenou 
osobou s  najväčším počtom registrácií na Sloven-
sku. Pre vykonávanie činností oprávnenej osoby má 
advokátska kancelária vytvorený vlastný individuali-
zovaný informačný systém, ktorého účelom je okrem 
iného zjednodušenie vzájomnej komunikácie medzi 
partnerom verejného sektora a oprávnenou osobou, 
doručovanie potrebných dokumentov a  následných 
potrebných úkonov na registrujúci orgán v  zmysle 
platných právnych predpisov. Informačný systém 
umožňuje vykonávať činnosti oprávnenej osoby tak, 
aby partner verejného sektora mal komfortný, rýchly 
a  administratívne minimálne zaťažujúci zápis do re-
gistra partnerov verejného sektora ako aj nasledovné 
vykonávanie verifikácií, resp. overovanie jeho koneč-
ného užívateľa výhod. Advokátska kancelária má zá-
roveň na konte historicky 1. komentár Zákona určený 
nielen odbornej verejnosti, resp. subjektom, ktorých 
postavenie upravuje Zákon a  ktorých sa aplikácia 
Zákona priamo týka (oprávnená osoba a partner ve-
rejného sektora, ale tiež širokej verejnosti). Komentár 
obsahuje ucelený právny výklad a  vysvetlenia jed-
notlivých v  Zákone vymedzených inštitútov, jednot-
livých procedúr pri identifikácií konečného užívateľa 
výhod partnerov verejného sektora a  pri overovaní 
identifikácie konečné ho užívateľa výhod partnerov 
verejného sektora, ďalej registračného konania, práv 
a povinností oprávnenej osoby a partnerov verejné-
ho sektora a  následkov nedodržania týchto zákon-
ných povinností. Komentár bol koncipovaný nielen 
s  cieľom priniesť teoreticko-právny pohľad na túto 
problematiku, ale tiež s  cieľom priniesť riešenia ne-
jednoznačností pri aplikovaní ustanovení Zákona. 

Compliance 

Okrem zápisu do registra partnerov verejného sek-
tora, ktorý do kategórie Compliance taktiež spadá, 
intenzívne riešime aj poradenstvo v  oblasti GDPR, 
priemyselnej bezpečnosti, AI legislatívy, kybernetic-
kej bezpečnosti a  informačnej bezpečnosti či whist-
leblowing. Na vypracovanie dokumentov v  oblasti 
AML sa pozeráme komplexne a pre klientov zabezpe-
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čujeme nielen formálny súlad s  právnymi požiadav-
kami, ale zameriavame sa na to, aby vedeli prakticky 
implementovať procesy do svojej praxe s čo najmen-
šou administratívnou záťažou. Myslieť vždy o krok do-
predu považujeme za dôležité nielen pri príprave AML 
programu, ale aj pri riešení a nastavovaní odberateľ-
sko-dodávateľských vzťahov a reťazcov. 

Daňové a finančné právo 

V oblasti finančného práva úzko spolupracujeme s vý-
znamnými daňovými poradenskými spoločnosťami. 
Aj vďaka tomu náš osobitne vytvorený tím právnikov, 
venujúcich sa problematike daní a  medzinárodné-
ho zdaňovania zabezpečuje pre klientov komplexné 
poradenstvo a optimálne riešenia pri ich podnikaní. 
Osobitne sa špecializujeme na zastupovanie klientov 
v  daňových konaniach s  cieľom dosiahnuť ochranu 
ich práv v  situáciách často formalistického postupu 
finančných orgánov. Vo významnej miere sa dlhodo-
bo a  úspešne venujeme aj problematike tzv. farma-
ceutickej zrážkovej dane, kde sme po rokoch trva-
nia daňových a  súdnych konaní dosiahli významný 
úspech na Najvyššom správnom súde SR, ktorý po-
tvrdil správnosť nášho právneho názoru v otázke (ne)
uplatňovania tzv. farmaceutickej zrážkovej dane, na 
plnenia poskytované v  rámci bežného obchodného 
styku, obchodné transakcie medzi držiteľmi povolení 
na veľkodistribúciu liekov a  zdravotníckymi zariade-

niami. Celkovú hodnotu týchto sporov možno vyčísliť 
na sumu prevyšujúcu 21 mil. EUR.

Farmaceutické a medicínske právo

Advokátska kancelária sa zameriava a  profiluje na 
oblasť farmaceutického i medicínskeho práva (v rám 
ci zdravotníckeho práva) ako jednu z jej aktuálnych 
a dlhodobých odborných špecializácií. Právne služ-
by v  tejto oblasti sú poskytované viacerým subjek-
tom pôsobiacim v  zdravotníctve, od jednotlivých 
zdravotníckych pracovníkov, zdravotnícke zariade-
nia až po obchodné spoločnosti, ktoré sú držiteľmi 
povolenia na zaobchádzanie s  liekmi a  zdravotníc-
kymi pomôckami v  zmysle príslušnej slovenskej 
a európskej legislatívy. Týmto subjektom sú posky-
tované právne služby naj vyššej kvality spočívajúce 
najmä, no nie výlučne, vo forme: monitoringu slo-
venskej a  európskej legislatívy s  dôrazom na far-
maceutické právo, analýzy jej zmien a ich praktické 
uplatňovanie; právneho poradenstva pri komuniká-
cii s príslušnými slovenskými i zahraničnými štátny-
mi orgán mi v rámci zdravotníctva vrátane prípravy 
rôznych podaní na tieto orgány (žiadosti, povolenia, 
vyjadrenia a  stanoviská) a  právneho zastupovania 
v  správnych/súdnych konaniach s  tým súvisiacich 
pri rôznych hmotnoprávnych a  procesnoprávnych 
úkonoch; právneho poradenstva v  rámci prípra-
vy žiadostí o  vydanie rôznych povolení - povolení 
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Hronček & Kolínová právne služby 
Kálov 1 
010 01 Žilina
Tel: 	 +421 908 602 103 
E-mail: 	 info@legalfirm.sk 
www.legalfirm.sk

na výrobu humánnych liekov, na veľkodistribúciu 
humánnych liekov, na poskytovanie lekárenskej 
starostlivosti a  právneho poradenstva pri uvádza-
ní zdravotníckych pomôcok na trh, pri ich výrobe 
alebo distribúcii; koncipovanie právnych stanovísk 
v  oblasti regulácie obchodovania a  zaobchádzania 
s liekmi v rám ci Európskej Únie. 

Pracovné právo

Osobitne vynikáme v  pracovnom práve, kde sa už 
opakovane radíme v  rebríčkoch medzi popredné 
kancelárie na trhu. Klientom prinášame istotu pri 
riešení individuálnych i  kolektívnych pracovnopráv-
nych vzťahov a  spoľahlivo ich navigujeme v  otáz-
kach tzv. švarcsystému či iných netradičných foriem 
spolupráce.

Logistika a dopravné stavby 

V  tejto oblasti sa špecializujeme na riešenie sporov 
a poskytovanie právneho poradenstva v oblasti vnút-
roštátnych a  medzinárodných prepráv tovaru pre 
všetky druhy dopravy. Vďaka praxi whistleblowing 
založenej na spolupráci s  odborníkmi v  oblasti do-
pravy, špedície a  logistiky ponúkame právne služby 
viacerým dopravným a  špedičným spoločnostiam, 
čo je zárukou poskytovania efektívnych riešení, ktoré 

sú založené na skúsenostiach v danej oblasti. Od júna 
2016 sme pridruženým členom Zväzu logistiky a  za-
sielateľstva Slovenskej republiky, kde sa v rámci svoj-
ho pôsobenia zúčastňujeme zasadnutí pracovných 
skupín právnikov pri príprave a  pripomienkovaní 
legislatívnych návrhov právnych predpisov z daných 
oblastí. Výber správneho a  spoľahlivého poradcu je 
vždy veľkou pomocou pri zdokonaľovaní sa. Predo-
všetkým poradenstvo v  oblasti práva je nesmierne 
širokospektrálne a zasahuje takmer do všetkých ob-
lastí života podnikateľov a jednotlivcov, preto je výber 
právneho poradcu nesmierne dôležitý. Právne služby 
Hronček & Kolínová dbajú na profesionalitu a vysokú 
kvalitu služieb s individuálnym prístupom.

NÁŠ TÍM 

Uvedomujeme si, že kreatívne myslenie, moderný 
prístup v spojení s dôrazom na etické hodnoty a zá-
sady sú zárukou kvality poskytovaných právnych 
služieb. Náš tím tvoria skúsení ľudia, ktorí stoja za 
spokojnosťou a úspechom našich klientov. Spolupra-
cujeme s mnohými vysokokvalifikovanými externými 
partnermi z rôznych oblastí, napríklad z oblasti daňo-
vého poradenstva, digitálnej transformácie, inovácií, 
a  v  oblasti priemyselnej, kybernetickej bezpečnosti 
a  ochrany osobných údajov to je naša partnerská 
spoločnosť Top privacy s.r.o. 
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Chrenek, Toman, Kotrba  
advokátska kancelária spol. s r. o.

CH

Chrenek, Toman, Kotrba advokátní kancelář 
spol. s r.o. je přední česko-slovenskou advokátní 
kanceláří se sídlem v Praze a pobočkami v Brně, 
Olomouci a  Bratislavě s  generální praxí. Naše 
kancelář vznikla na začátku roku 2023 díky uni-
kátní fúzi dvou prestižních advokátních kance-
láří, Toman & Partneři a Chrenek, Kotrba. Tímto 
krokem jsme se zařadili mezi největší advokátní 
kanceláře v zemi, a to jak z hlediska obratu, tak 
personálního obsazení. 

Na českém advokátním trhu působíme již více než tři-
cet let a v posledních letech se úspěšně etablujeme 
i na Slovensku. 

V  současné době jsou společníky a  jednateli kance-
láře JUDr. Tomáš Chrenek, Ph.D., LL.M., MPH, JUDr. 
Petr Toman, LL.M., JUDr. Jakub Kotrba a  JUDr. Jan 
Nemanský, Ph.D. Na poskytování právních služeb se 
podílí více než 100 členů kanceláře. 

Za uplynulých 12 měsíců se naše advokátní kancelář 
podílela na transakcích v celkové hodnotě dosahující 
bezmála 500 miliard Kč. 

Klientům z  veřejného i  soukromého sektoru posky-
tujeme široké spektrum právních služeb ve všech 
oblastech českého i slovenského práva a práva Evro-
pské unie. Naší devizou je specializace jednotlivých 
členů týmu, což nám umožňuje garantovat nejvyšší 
odbornou a profesionální úroveň poskytovaných slu-

žeb. Klientům předkládáme řešení, která jsou nejen 
správná, ale i  rychlá a efektivní. Proto na denní bázi 
spolupracují naši specialisté a  jednotlivé odborné 
týmy, aby naplnili naše heslo: Práva našich klientů 
jsou naší prioritou.

Naší výkladní skříní jsou zejména tři oblasti: trestní 
právo, veřejné zakázky a  zdravotnické právo. V  ob-
lasti trestního práva se naše kancelář podílí na me-
diálně nejsledovanějších trestních kauzách v  České 
republice, díky čemuž jsme v oblasti trestního práva 
dlouhodobě oceňováni. Díky bohatým zkušenostem 
s  obhajobou našich klientů víme, že čelit obvinění 
z trestného činu může být neuvěřitelně stresující zá-
žitek. Zakládáme si proto na individuálním přístupu 
a poskytujeme komplexní právní služby ve všech fá-
zích trestního řízení. Právní pomoc nabízíme fyzickým 
i  právnickým osobám, máme rozsáhlé zkušenosti 
také s komplexními audity a analýzami rizik z hledis-
ka tzv. criminal compliance. 

V roce 2024 jsme spustili podcast Slepá spravedlnost, 
který se zaměřuje na sdílení zkušeností s trestním ří-
zením a poskytování prostoru oběma stranám. Tímto 
unikátním projektem usilujeme o  změnu společen-
ského vnímání a  přístupu k  osobám zapojeným do 
trestního řízení. 

V oblasti veřejných zakázek byla kvalita našich služeb 
potvrzena vítězstvím v kategorii Právnická firma roku 
2021 i 2022. Specializujeme se na realizaci zadávacích 
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řízení, koncesí a  PPP projektů pro zadavatele veřej-
ných zakázek. Radíme nejen zadavatelům, jako jsou 
organizační složky státu, příspěvkové organizace, 
obce nebo kraje, ale i subjektům, které se zadávacích 
řízení účastní. Mezi významné projekty patří například 
koncesní řízení za více než 20 miliard Kč, či projekty 
v oblasti výjimek ze zákona přesahující 60 miliard Kč. 

Ocenění jsme dosáhli také v  oblasti zdravotnického 
práva, když jsme v  této kategorii zvítězili v  soutěži 
Právnická firma roku 2022. Na tento úspěch jsme 
obzvláště hrdí, neboť zajištění komplexního právního 
servisu pro klienty z oblasti zdravotnické péče vnímá-
me tak, že možná více než jinde nejde jen o  strohý 
výklad práva, ale především o to, aby naši klienti měli 
díky našim službám prostor pro bezproblémovou 
realizaci svého poslání. Praxe v  této oblasti je velmi 
rozmanitá, protože zahrnuje komplexní zajištění cho-
du zdravotnických zařízení, které se dotýká prakticky 
všech oblastí práva – od smluvní agendy přes pracov-
ní právo, správní právo, veřejné zakázky až k  právu 
procesnímu. 

Klientům ovšem poskytujeme všestrannou právní 
pomoc, dokážeme se o  ně postarat v  nejrůznějších 
životních situacích, ať už se týkají pracovního, podni-
katelského či soukromého života. 

Patříme mezi nejvyhledávanější advokátní kanceláře 
v oblasti kybernetické bezpečnosti. V posledním roce 
jsme poskytovali poradenství související s legislativní 
přípravou nového zákona o kybernetické bezpečnos-
ti, zákona o  kritické infrastruktuře a  implementace 
směrnice NIS2. Jsme specialisté, co se legislativního 
procesu týče, a  považujeme poradenství související 
s přijetím nových zákonů za naše unikátní know-how. 

Našim klientům běžně zpracováváme veškerou 
potřebnou smluvní dokumentaci, ať už se týká jejich 
podnikatelských aktivit nebo osobních záležitostí. 
Právní servis pro podnikatele poskytujeme jak těm, 
kteří zakládají obchodní společnosti, tak i  těm, kteří 
již úspěšně podnikají a hledají nové příležitosti ve for-
mě akvizic nebo přeměn stávajících společností. 

Jako jedni z mála se dlouhodobě a úspěšně speciali-
zujeme na právo týkající se restitucí a soudních sporů 
s nimi souvisejících, ve kterých díky bohatým zkuše-
nostem dosahujeme vynikajících výsledků.

Chrenek, Toman, Kotrba 
advokátska kancelária spol. s r. o.
Palisády 56
811 06  Bratislava 
Tel:	 +420 221 875 402
E-mail:	 kancelar@chtk.cz
www.chtk.cz
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IKRÉNYI & REHÁK, s.r.o.

Advokátska kancelária IKRÉNYI & REHÁK, s.r.o. 
poskytuje právne služby na slovenskom trhu od 
roku 2008 a tvorí ju tím pozostávajúci z približne 
20 právnikov, odborných konzultantov na vy-
brané otázky práva a ďalších členov. Kancelária 
dôkladne pozná špecifiká slovenského právneho 
prostredia, ako aj záujmy svojich klientov. Pred-
metné znalosti umožňujú flexibilne reagovať na 
požiadavky klientov profesionálnym právnym 
poradenstvom. Kancelária poskytuje komplex-
né právne služby pre celé spektrum právnych 
oblastí.

Insolvencia

IKRÉNYI & REHÁK, s.r.o. má bohaté skúsenosti v  ob-
lasti konkurzov a reštrukturalizácií obchodných spo-
ločností. V oblasti insolvenčného práva spolupracuje 
s  viacerými významnými bankami. Advokátska kan-
celária  v  súčasnosti (priamo alebo prostredníctvom 
dcérskej správcovskej spoločnosti I & R KONKURZY 
A  REŠTRUKTURALIZÁCIE, k. s.) administruje insol-
venčné konania v celkovom objeme približne 900 mil. 
Eur a poskytuje právne poradenstvo v insolvenčných 
konaniach v  objeme ďalších niekoľko stoviek milió-
nov Eur. 

Medzi najväčšie projekty, v  ktorých advokátska kan-
celária v  roku 2024 poskytovala insolvenčné pora-
denstvo (priamo alebo prostredníctvom dcérskej 
správcovskej spoločnosti) patrí zastupovanie skupiny 

Natland pri výkone záložného práva k energetickej di-
vízii skupiny Arca (hodnota zastupovanej pohľadávky 
cca 74 mil. EUR), s tým spojená obrana pred niekoľký-
mi insolvenčnými návrhmi a viacero ďalších súdnych 
konaní v SR a ČR, konkurz spoločnosti dlhoročne pô-
sobiacej v  segmente výstavby diaľničných, cestných 
a železničných tunelov, výstavby a rekonštrukcie vo-
dohospodárskych stavieb ako aj v oblasti prác špeci-
álneho zakladania, konkurz spoločnosti podnikajúcej 
v  turizme vo Vysokých Tatrách vrátane prevádzko-
vania vyhliadkovej veže známej aj ako „Veža snov“, 
ako aj úpadcu podnikajúceho v oblasti gastronómie, 
turistického ruchu a  hotelierstva v  známom objekte 
„Kursalon“ v Trenčianskych Tepliciach.

V minulom roku poskytovala kancelária insolvenčné 
poradenstvo tiež v  jednom z  najväčších konkurzov 
vyhlásenom v SR, ktorý trvá už 20 rokov, reštruktura-
lizačné poradenstvo stavebnej spoločnosti, reštruk-
turalizačné poradenstvo spoločnosti prevádzkujúcej 
jedny z najväčších skleníkov v Európe, konkurzné po-
radenstvo správcovi dodávateľa tepla mestu a  prie-
myselnému parku na Slovensku a zastupovala ďalších 
slovenských a zahraničných veriteľov v konkurzných 
a  reštrukturalizačných konaniach ako aj samotných 
konkurzných a reštrukturalizačných správcov nie len 
na Slovensku ale aj v Českej republike.

Dcérska spoločnosť I & R KONKURZY A REŠTRUKTU-
RALIZÁCIE, k. s., ktorá je podľa analýzy spoločnosti 
Finstat pravidelne vyhodnocovaná ako najväčšia 
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správcovská spoločnosť, vykonáva funkciu konkurz-
ných a  reštrukturalizačných správcov pre celé úze-
mie Slovenskej republiky. Správcovská kancelária 
v  súčasnosti administruje približne 80 konkurzných 
a reštrukturalizačných konaní.

IT a duševné vlastníctvo 

Kancelária sa orientuje na zastupovanie širokého 
spektra spoločností z  oblasti informačných techno-
lógií, medzi ktoré patria tak start-upové spoločnosti, 
výrobcovia high-tech zariadení a čipov, poskytovate-
lia služieb spojených s využitím bezpilotných dronov, 
prevádzkovatelia bankových systémov, podpory mo-
bilným operátorom, ale aj poskytovateľom komplex-
ných riešení IT infraštruktúr, jednému z  najväčších 
softwarových domov na Slovensku, ďalej spoločnosti 
s najvyšším podielom na trhu ERP riešení pre pláno-
vanie a riadenie podnikových procesov. Celkový ob-
jem transakcií v oblasti IT bol v roku 2024 na úrovni 
približne 90 miliónov Eur.

V oblasti duševného vlastníctva advokátska kancelá-
ria poskytuje právne služby najmä niekoľkým vydava-
teľstvám printových médií, prevádzkovateľom inter-
netových portálov a prevádzkovateľom rozhlasového 
vysielania. Klientov zastupuje v  autorskoprávnych 
konaniach, konaniach o ochrane osobnostných práv 
ako aj v konaniach priemyselno-právnych vrátane za-
stupovania pred Úradom priemyselného vlastníctva. 

Sporová agenda 

Kancelária IKRÉNYI & REHÁK zastrešuje niekoľko 
stoviek právnych sporov, vo viacerých prípadoch 
v  hodnote niekoľkých desiatok miliónov Eur, z  rôz-
nych oblastí, a to najmä občianskeho práva, ochrany 
osobnosti, nekalosúťažného konania, obchodného, 
insolvenčného, bankového a daňového práva, ako aj 
v oblasti náhrady škody z titulu porušenia európske-
ho práva. Klientov zastupuje v konaniach so strategic-
kým významom, napríklad v oblasti autorských práv 
či energetiky. Súčasne poskytuje právnu podporu pri 
mimosúdnom vymáhaní niekoľkých stoviek pohľadá-
vok z oblasti poisťovníctva či rôznych služieb. Klien-
tov kancelária zastupuje aj v  správnom súdnictve 
a  ústavnom súdnictve. Kancelária taktiež spracúva 
analýzy a  stanoviská k  hroziacim alebo prebiehajú-
cim sporom, či vypracovanie alebo revíziu uplatňo-
vaných procesných stratégií. V  roku 2024 kancelária 

zastupovala klientov v  sporoch v  hodnote približne 
350 miliónov Eur.

Verejné obstarávanie 

Advokátska kancelária bola v  roku 2024 tiež aktívna 
v  oblasti práva verejného obstarávania. Kancelária 
poskytovala právne poradenstvo vyššiemu územ-
nému celku pri identifikácii možností obstarania 
a  zabezpečenia spôsobu realizácie autobusovej 
dopravy v  hodnote cca 500 mil. Eur. Zastupovala 
tiež vyšší územný celok v  konaní o  preskúmanie zá-
konnosti rozhodnutia predsedu Úradu pre verejné 
obstarávanie. 

Ďalej poskytovala právne poradenstvo pre uchádza-
ča vo verejnom obstarávaní v oblasti vývoja techno-
lógií v  hodnote 20 mil. Eur, v  oblasti elektronizácie 
zdravotníctva v hodnote 20 mil. Eur, v oblasti vývoja 
služieb na úseku cestnej dopravy v  hodnote vyše 
65 mil. Eur, ako aj ďalším klientom v rôznych kona-
niach pri uplatňovaní ich práv podľa zákona o  ve-
rejnom obstarávaní, celkovo v objeme približne 900 
miliónov Eur.

Korporátne právo a pracovné právo 

Advokátska kancelária poskytuje komplexné právne 
služby súvisiace s korporátnou agendou obchodných 
spoločností od zakladania spoločností, právne služby 
pri ich činnosti, vnútorných procesoch a  zmenách, 
akcionárskych vzťahoch vrátane práva cenných pa-
pierov až po ich likvidácie. Poskytuje taktiež služby 
oprávnenej osoby pre register partnerov verejného 
sektora. 

Medzi stálych klientov kancelárie patria viaceré po-
predné ale aj začínajúce IT spoločnosti, stredné a veľ-
ké developerské a investičné spoločnosti, spoločnos-
ti pôsobiace v oblasti prepravy a strojárenstva, ako aj 
spoločnosti z oblasti energetiky, odpadového hospo-
dárstva a životného prostredia. 

Najmä pre korporátnych klientov advokátska kance-
lária poskytuje širokú podporu v rôznych oblastiach 
pracovného práva, vrátane prípravy interných pred-
pisov, postupov, pracovnoprávnej dokumentácie či 
v súvislosti s vysielaním a prijímaním zamestnancov, 
vrátane zastupovania klientov aj pred zahraničnými 
orgánmi. Rozsiahla pracovnoprávna agenda je spo-
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811 08 Bratislava
Tel: 	 +421 2 50 10 21 11
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jená aj s  početnými insolvenčnými konaniami. Kan-
celária zastupuje korporátnych ale aj individuálnych 
klientov v pracovnoprávnych sporoch.

Kancelária vie zabezpečiť aj poskytovanie právnych 
služieb v oblasti ochrany utajovaných skutočnosti na 
stupeň ochrany v režime Tajné.



| 2025 | Významné advokátske kancelárie96



Významné advokátske kancelárie | 2025 | 97

K

Krivak & Co, s.r.o.

K

Krivak & Co je prestížnou advokátskou kance-
láriou etablovanou na trhu už takmer 30 rokov. 
V roku 1996 ju založil JUDr. Martin Krivák s víziou 
poskytovať vysoko profesionálne právne služby, 
ktoré sa budú okrem vysokej odbornej úrovne 
vyznačovať aj  férovosťou a  osobným prístupom 
ku každému klientovi a každej klientke. V súťaži 
Právnická firma roka zvíťazila kancelária v  ro-
koch 2019, 2020,  2021,  2023 a  2024 v  kategórii 
PRO BONO. V  rokoch 2023 a  2024 sa stala v  ka-
tegórii Verejné obstarávanie veľmi odporúčanou 
kanceláriou. V Krivak & Co sa spájajú dlhoročné 
skúsenosti s mladíckym nadšením a vášňou pre 
právo, kde kreatívni a  hodnotovo vyzretí práv-
nici a  právničky dokážu prichádzať s  inovatív-
nymi riešeniami ušitými priamo na mieru svojej 
klientele. 

Naše služby poskytujeme širokému portfóliu sloven-
ských a  zahraničných spoločností, ako aj fyzickým 
osobám zo Slovenska či  rôznych iných kútov sveta. 
Medzi našu klientelu patria najvýznamnejšie sloven-
ské spoločnosti vrátane bánk, strategických štátnych 
podnikov,  orgánov verejnej správy, samospráv, ale 
aj stredné a  malé podniky a  neziskové organizácie. 
Naše pôsobenie zahŕňa široké spektrum odvetví prá-
va dané špecializáciou a  odbornosťou jednotlivých 
členov a členiek kancelárie a rôznorodými požiadav-
kami klientov a klientok.

SPOROVÁ AGENDA

Krivak & Co sa zameriava na sporovú agendu v  ob-
čianskoprávnej a  obchodnoprávnej oblasti, ale aj 
v oblasti správneho práva, najmä sporov súvisiacich 
s  verejným obstarávaním, či preskúmaním zákon-
nosti rozhodnutí štátnych orgánov vo všeobecnosti. 
Našich klientov a  klientky zastupujeme na všetkých 
úrovniach justičného systému vrátane konaní pred 
Ústavným súdom Slovenskej republiky a Európskym 
súdom pre ľudské práva. 

VEREJNÉ OBSTARÁVANIE

Tím Krivak & Co sa v ostatných rokoch stal špičkou 
v  oblasti verejného obstarávania, ktoré dnes patrí 
k  jednej z  hlavných špecializácií kancelárie. Úspeš-
né verejné obstarávania, predovšetkým v  odvet-
viach verejnej dopravy a  investičnej výstavby, sú 
potvrdením vysokej odbornosti a dlhoročných skú-
seností našich právnikov a právničiek. Pri verejných 
obstarávaniach kladieme vysoký dôraz na jeho efek-
tívnosť, rýchlosť a  priaznivý výsledok pre klientov 
a klientky so zachovaním zákonnosti ako najdôleži-
tejšieho princípu. Našou prácou sme výrazne prispe-
li k tomu, aby naši klienti a klientky vo verejných ob-
starávaniach v súlade so zákonom a v krátkom čase 
úspešne a vysúťažili obstarávané služby a stavebné 
práce. 
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ANTIDISKRIMINAČNÉ PRÁVO

Klientom a  klientkam vieme poskytnúť komplexný 
právny servis v  oblasti zákazu diskriminácie a  iných 
porušení zásady rovnakého zaobchádzania, a to bez 
ohľadu na to, či sú zamestnávateľmi, poskytovateľmi 
tovarov alebo služieb, poskytovateľmi zdravotnej sta-
rostlivosti, sociálnych služieb či vzdelávania, alebo sú 
osobami, ktoré sa cítia byť diskriminované.

Osobitne sa špecializujeme aj na zabezpečovanie 
práva na rovné odmeňovanie a  v  rámci toho aj na 
zabezpečovanie súladu interných nastavení a  kona-
nia zamestnávateľov s  novoprijatou smernicou EÚ 
o transparentnosti v odmeňovaní. Keďže táto smerni-
ca nadväzuje na doteraz platné smernice EÚ a judika-
túru Súdneho dvora EÚ, ako aj na domácu antidiskri-
minačnú legislatívu, a keďže v týchto otázkach máme 
hĺbkovú expertízu, všetkým typom zamestnávateľov 
vieme poskytnúť kvalitný a komplexný servis týkajú-
ci sa zabezpečovania rovného odmeňovania za prá-
cu rovnakej hodnoty a prípravu na plnenie všetkých 
úloh, ktoré vyplynú z uvedenej smernice.

BANKOVÉ A FINANČNÉ PRÁVO

Poskytujeme komplexné právne poradenstvo ohľa-
dom práva cenných papierov, investičných služieb, 
regulácie v súlade so zákonom o bankách, poraden-
stvo pri vytváraní a optimalizácii bankových produk-
tov,  poskytovania korporátnych a  spotrebiteľských 
úverov vrátane úspešného zastupovania v  sporoch. 
Dlhodobo sa na naše služby spoliehajú viaceré ban-
ky a obchodníci s cennými papiermi na slovenskom 
trhu. 

PRÁVO OBCHODNÝCH SPOLOČNOSTÍ

Poskytujeme právne služby týkajúce sa každej život-
nej etapy firmy. Od založenia spoločnosti, cez všetky 
typy zmien ako napríklad zmeny zakladateľských 
dokumentov, zmeny vo vlastníckej štruktúre, prevo-
dy obchodných podielov, znižovanie a  zvyšovanie 
základného imania, až po zrušenie a likvidáciu firmy. 
Skúsenosti máme aj so zlúčením a splynutím spoloč-
ností, či ich rozdelením. Radíme klientom a  klient-
kam pri podnikaní a sme im k dispozícii pre riešenie 
každodenných aj výnimočných právnych situácií. 
V spolupráci s daňovými odborníkmi a audítormi vie-
me nájsť riešenie akýchkoľvek problémov. Patrí sem 

úprava zmluvných vzťahov s partnermi a dodávateľ-
mi, usporiadanie vnútrofiremných záležitostí, či úpra-
va vzťahu k štátnym orgánom a samosprávam.

SPOLOČENSKÁ ZODPOVEDNOSŤ

Hodnoty spravodlivosti, demokracie a ľudských práv 
sú súčasťou našej právnickej, ale aj osobnostnej DNA. 
V  tíme Krivak & Co považujeme advokátske povola-
nie za poslanie a svojou činnosťou sa usilujeme vná-
šať do spoločnosti dobro a  spravodlivosť. Preto sa 
výrazným spôsobom angažujeme v prospech hodnôt 
slobody, demokracie a  právneho štátu, na ktorých 
musí byť postavené každé dobre fungujúce ľudské 
spoločenstvo. Často tak robíme aj bez nároku na ho-
norár. Veríme, že tieto aktivity nepomáhajú len kon-
krétnym ľuďom, ale sú aj vo verejnom záujme.

Krivak & Co, s.r.o.
Gajova 13, 
810 00, Bratislava
Tel:	 +421 2 5710 0411
E-mail:	 office@krivak.sk
www.krivak.sk
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L/R/P advokáti, s.r.o.

Advokátska kancelária L/R/P advokáti, s.r.o. sa 
zameriava na oblasť obchodného práva, energe-
tiky, nehnuteľností a  developmentu, farmaceu-
tického a zdravotníckeho práva, trestného práva 
a  compliance, ako aj vedenia súdnych sporov. 
Odbornosť, skúsenosti a  konkrétne výsledky 
práce nás zaradili medzi popredné advokátske 
kancelárie s celoslovenskou pôsobnosťou. Pravi-
delne sa umiestňujeme v prestížnych rebríčkoch 
advokátskych kancelárií doma aj v  zahraničí. 
Klienti sa na nás už roky s dôverou obracajú a my 
im uľahčujeme orientovať sa vo svete práva.   

Energetické právo

Klientom pôsobiacim v  oblasti energetiky posky-
tujeme kompletný právny servis a  podporu pri za-
bezpečení bežného chodu energetických zariadení, 
ako aj pri realizácii projektov výstavby energetických 
zariadení, ich údržbe a  modernizácii energetickej 
infraštruktúry. Sporový tím advokátskej kancelárie 
zastupoval viacerých klientov, napríklad výrobcov 
elektriny z  obnoviteľných zdrojov energie, zastupu-
jeme taktiež klientov pred URSO v  rámci cenového 
konania, povolenia či správnych deliktov. Nastavu-
jeme zmluvné vzťahy pre obchodníkov a  dodávate-
ľov elektriny a plynu, a tiež zastupujeme akcionárov 
pri investíciách do rôznych energetických projektov 
v  zahraničí, ako aj zahraničných akcionárov pri in-
vestíciách do rôznych energetických projektov na 
Slovensku. Poskytujeme poradenstvo obchodníkom 

s elektrinou a plynom pri EFET zmluvách, ako aj vý-
znamným dodávateľom energií. Komplexné právne 
poradenstvo poskytujeme aj v súvislosti s cenovými 
návrhmi a  sústredíme sa aj na dodávateľa pri výbe-
rových konaniach na dodávku inteligentných mera-
cích systémov pre zákazníka (distribučnú elektrickú 
spoločnosť). Poskytli sme aj právne poradenstvo 
k ďalšiemu postupu verejného obstarávania v sektore 
energetiky počas energetickej krízy vrátane dopadu 
na hospodársku súťaž. Konštantne rastúci záujem 
klientov je o oblasť ESG, zelenej ekonomiky, a ich do-
padov na podnikanie.

Farmaceutické a zdravotnícke právo

Advokátska kancelária L/R/P advokáti, s.r.o. dispo-
nuje bohatými skúsenosťami v  oblasti farmaceutic-
kého a  zdravotníckeho práva. Poskytujeme právne 
služby širokému spektru klientov vrátane renomova-
ných medzinárodných farmaceutických spoločností, 
popredných domácich i  zahraničných dodávateľov 
zdravotníckych pomôcok a významných tuzemských 
poskytovateľov zdravotnej starostlivosti. Špecializuje-
me sa na všetky špecifické oblasti právnej regulácie 
farmaceutického sektora s  osobitným dôrazom na 
kategorizáciu a cenotvorbu (Market Access), distribú-
ciu (Supply Chain), regulačné a medicínske záležitos-
ti (Regulatory & Medical Affairs), etiku (Compliance), 
reklamu a  marketing farmaceutických produktov 
vrátane súvisiacej zmluvnej a  sporovej agendy. Naši 
odborníci stáli pri úspešnom zaradení mnohých vy-

L
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soko inovatívnych liekov a špeciálnych zdravotníckych 
materiálov do systému kategorizácie v  Slovenskej re-
publike a  špecializovaným právnym poradenstvom 
pomohli dosiahnuť významné zmeny vo výkladovej 
a  aplikačnej praxi regulátora v  prospech klientov. 
V  rámci sporovej agendy naši advokáti úspešne za-
stupovali zahraničných klientov vo viacerých súdnych 
konaniach s  regulátorom, vedúcich k  zrušeniu nezá-
konných rozhodnutí o  znížení cien a  úhrad za lieky 
a  zdravotnícke pomôcky. Poskytujeme tiež právne 
poradenstvo zdravotníckym zariadeniam v oblastiach 
právnej regulácie ich postavenia a činnosti a právnych 
vzťahov vznikajúcich pri poskytovaní zdravotnej sta-
rostlivosti vrátane ich zastupovania pred kontrolnými 
orgánmi a  zdravotnými poisťovňami. Medzi našich 
dlhoročných klientov patrí jedno z  najvýznamnejších 
slovenských súkromných zdravotníckych zariadení, 
poskytujúce špecializovanú ústavnú i  ambulantnú 
zdravotnú starostlivosť. Dôležitou súčasťou našej práv-
nej agendy je taktiež poskytovanie právnych služieb 
pacientom v  súvislosti s  nesprávnym poskytnutím 
zdravotnej starostlivosti a uplatňovanie z  toho plynú-
cich právnych nárokov. 

M&A

Bohaté skúsenosti vedia využiť v praxi naši advokáti aj 
koncipienti pri transakčnom poradenstve v  prospech 
kupujúcich, predávajúcich alebo cieľových spoloč-
ností. Sprevádzame klientov celým procesom tran-
sakcie a  v  úzkej spolupráci s  finančnými a  daňovými 
poradcami, a to od štrukturovania transakcie, realizá-
cie právnej previerky, vypracovania transakčnej doku-
mentácie až po uzávierku a implementáciu výsledkov. 
Asistujeme však aj pri predajoch aktív, cezhraničných 
zlúčeniach alebo venture investíciách. 

Kapitálové trhy

Aktívne spolupracujeme s  investičnými spoločnosťa-
mi, správcami fondov, alternatívnymi investičnými fon-
dmi a klientmi aktívnymi na kapitálovom trhu. Pomá-
hame klientom orientovať sa v predpisoch týkajúcich 
sa správy alternatívnych investičných fondov a v nepo-
slednom rade aj kryptoaktív, v ktorých došlo v posled-
nom čase k výrazným a novým regulačným úpravám. 
Snažíme sa pretlmočiť technicky zložitý právny jazyk 
do pochopiteľnej formy tak, aby klienti mohli prak-
ticky využiť tieto nové príležitosti. Klienti oceňujú náš 
prístup a služby pri štrukturovaní investičných nástro-

jov, zakladaní a  praktickej správe fondov a  hľadaní 
optimálnych spôsobov realizácie ich obchodných 
zámerov.
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Lansky, Ganzger, Jacko & Partner, s.r.o.

Lansky, Ganzger, Jacko & Partner, s.r.o. je slo-
venská advokátska kancelária so 17-ročnou 
praxou v  Bratislave, ktorá tvorí jeden zo zák-
ladných pilierov celej medzinárodnej skupiny 
LGP. Kancelária sa zameriava najmä na podporu 
expanzie klientov na nové trhy vo východnej Eu-
rópe, Indii, Číne, Ruskej federácii, Kazachstane, 
Azerbajdžane či Dubaji. S viac ako 100 právnikmi 
a zamestnancami z 20 krajín má kancelária svoje 
zastúpenie v  Bratislave, Viedni, Prahe, Skopje, 
Astane, Ras Al Khaimah, Dubaji a Istanbule.

Vďaka širokému medzinárodnému zameraniu a vyu-
žívaniu bohatých skúseností z rôznych odvetví práva 
poskytujeme klientom okrem tradičného právneho 
poradenstva aj komplexné riešenia cielene zamera-
né na konkrétne potreby. Zameriavame sa na oblasti 
ako M & A, právo obchodných spoločností, pracovné 
právo, investičné stimuly, financovanie z  fondov EÚ 
a verejných zdrojov, projektové financovanie, arbitrá-
že a súdne konania.

Máme bohaté skúsenosti s verejnými obstarávaniami, 
kde pripravujeme dokumentáciu pre orgány verejnej 
moci a  iných verejných obstarávateľov. Zároveň po-
skytujeme poradenstvo pre uchádzačov vo verejných 
obstarávaniach a  revíznych procesoch na Úrade pre 
verejné obstarávanie. 

V oblasti kybernetickej bezpečnosti spolupracujeme 
s odborníkmi v rámci IT sektora a kybernetického au-

ditu a spoločne tvoríme multidisciplinárny tím, ktorý 
poskytuje komplexné služby vrátane vypracovania 
dopadovej analýzy, zastupovania pred Národným 
bezpečnostným úradom a prípravy bezpečnostných 
opatrení. Zabezpečujeme zosúladenie zmluvnej do-
kumentácie so zákonom o kybernetickej bezpečnosti 
a Nariadením DORA pre finančný sektor.

Kancelária slúži ako kompetenčné centrum pre kon-
kurzné a  reštrukturalizačné projekty, ale aj pre sta-
vebné právo a oblasť infraštruktúry, najmä v súvislos-
ti s výstavbou diaľnic, ciest a železníc. Spolu s KPMG 
a  Slovensko-nemeckou obchodnou komorou sme 
spoluzakladateľmi Slovak Compliance Circle, kde 
partner Martin Jacko aktívne pôsobí v správnej rade 
už štvrté funkčné obdobie. Je tiež členom Rady Proti-
monopolného úradu SR, kde sa podieľa na rozhodo-
vaní o odvolaniach a revíziách rozhodnutí.

V roku 2022 sme založili kanceláriu v Prahe s názvom 
Lansky, Ganzger, Jacko & Partner, s.r.o., advokátní 
kancelář, ktorá má rovnakú partnerskú štruktúru ako 
LGP Bratislava. Riadiacim partnerom je JUDr. Martin 
Jacko, ktorý vďaka svojmu pôvodu v bývalom Česko-
slovensku má veľmi blízky vzťah s českým prostredím 
a  rozumie miestnym špecifikám. Aktuálne pracuje 
s poprednými českými firmami v ich odvetví.

Pred troma rokmi sme rozšírili naše aktivity do Spoje-
ných arabských emirátov (SAE) otvorením kancelárií 
v Dubaji a Ras Al Khaimah. SAE sme si vybrali pre ich 
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ideálne investičné podmienky a nespočetné obchod-
né príležitosti, keďže mnohí naši významní medziná-
rodní klienti tam presunuli svoje podnikanie alebo 
založili pobočky.

Od roku 2023 sme sa stali členmi Národnej vodíkovej 
asociácie Slovenska (NVAS), ktorá je spoluautorom 
Národnej vodíkovej stratégie a  pracuje na Akčnom 
pláne pre podporu rozvoja vodíka v  SR. Aktívne sa 
venujeme H2 téme a  plánujeme sa jej venovať aj 
v budúcnosti.

Pre zabezpečenie najvyššej úrovne profesionality 
úzko spolupracujeme s  univerzitami a  vzdelávacími 
inštitúciami, ktorým pravidelne poskytujeme odbor-
né workshopy na aktuálne témy. 

Svoje služby poskytujeme najmä nadnárodným 
klientom s  projektmi na Slovensku, ktorí si uvedo-
mujú dôležitosť znalosti špecifík slovenskej právnej, 
politickej a  spoločenskej komunity. V  malej krajine 
ako Slovensko – kde každý pozná každého – je toto 
kľúčové pre úspešné fungovanie.

Naša pražská kancelária predstavuje strategický bod 
pre ďalšiu expanziu v Európe, zatiaľ čo pobočky v SAE 
reagujú na rastúci dopyt po právnom poradenstve 
v  regióne Blízkeho východu. Vďaka našej medziná-
rodnej sieti dokážeme poskytovať komplexné právne 
služby s vysokým štandardom kvality. 

O našej motivácii zlepšovať sa svedčí aj úspech v pre-
stížnom rebríčku Právnickej firmy roka 2024 organizo-
vanej týždenníkom Trend. Vďaka skvelej práci a nasa-
deniu sme získali rekordných 3 odporúčaní:

Veľmi odporúčaná advokátska kancelária:

 	Reštrukturalizácia a insolvencia

Odporúčaná advokátska kancelária:

 	Verejné obstarávanie
 	Zdravotnícke právo Lansky, Ganzger, Jacko & Partner, s.r.o.

Dvořákovo nábrežie 4
811 02 Bratislava
Tel:	 +421 2 5930 8061
E-mail:	 office@lansky.sk
www.lansky.sk
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LawService, s.r.o.

Advokátska kancelária LawService, s.r.o. bola založe-
ná v roku 2009 s víziou vytvorenia stabilne etablova-
nej kancelárie, ktorá bude svojim klientom efektívne 
asistovať pri riešení ich problémov a pri presadzovaní 
ich obchodných zámerov v domácom i medzinárod-
nom prostredí.

Naša advokátska kancelária je vedená advokátom 
JUDr. Pavlom Konečným  – partnerom, ktorý pôsobí 
v advokácii od roku 2003 a z ktorého bohatých skúse-
ností čerpá aktuálne 21 členný právnický tím kancelá-
rie. Medzi hlavné oblasti pôsobnosti kancelárie patrí 
insolvenčné právo, obchodné právo, pracovné právo, 
energetické právo a stavebné právo. 

INSOLVENČNÉ PRÁVO

Naša advokátska kancelária zastupuje veriteľov pri-
hlásených pohľadávok (prevažne majúcich pôvod 
v  poskytnutých bankových úveroch) voči rôznych 
úpadcom, ako napríklad GLANCE HOUSE, s.r.o., GA-
PEJA, s.r.o., GEOINFOS s.r.o.

Naša advokátska kancelária úzko spolupracuje so 
svojou dcérskou spoločnosťou (správcom konkurznej 
podstaty) LawService Recovery, k.s. v  konkurzných 
konaniach s celonárodnou pôsobnosťou, ako naprí-
klad v konkurze úpadcu Potraviny Kačka, a.s., Hobbi 
s.r.o., AMOS – SERVICES s.r.o., A-Z LOKOMAT, s.r.o., J. 
F. K. s.r.o. a  developerských spoločností patriacich 
do skupiny VAV (najmä Zvolenská investičná s.r.o., CC 
Development s.r.o., REAL IB s.r.o., DB & PARTNERS, 

s.r.o.). V rámci svojej pôsobnosti v insolvenčných ko-
naniach spolupracuje s najvýznamnejšími slovenský-
mi a zahraničnými bankovými domami.

OBCHODNÉ PRÁVO

Medzi najvýznamnejších klientov našej advokátskej 
kancelária patria nadnárodné korporácie pôsobiace 
najmä v oblasti automotive a  farmaceutického prie-
myslu. V  mnohých prípadoch ide už o  dekádu pre-
sahujúce partnerstvá, ktoré sú výsledkom silnej dô-
very medzi advokátom a  klientom. Podnikateľským 
subjektom poskytujeme komplexnú podporu pri ich 
developerských greenfield/browfield projektoch, 
poradenstvo pri riešení bankového financovania ich 
investičných aktivít, M & A a zabezpečení inej korpo-
rátnej agendy.

PRACOVNÉ PRÁVO

V  oblasti pracovného práva sme v  dennodennom 
kontakte s  HR oddeleniami našich klientov, pričom 
obzvlášť v  dobe celosvetovej pandémie pre nich 
predstavujeme prvú pomoc v  mnohých bezprece-
dentných situáciách. Našich klientov taktiež zastupu-
jeme v rámci kolektívnych vyjednávaní so zástupcami 
zamestnancov.

ENERGETICKÉ PRÁVO

Podpora zelenej ekonomiky so sebou prináša aj po-
žiadavku poskytovania právnych služieb v  oblasti 
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energetiky. Našim klientom poskytujeme právne po-
radenstvo v rámci rôznych dotačných mechanizmov 
na podporu obnoviteľných zdrojov energie, ale port-
fólio našich služieb zahŕňa aj poradenstvo pri výstav-
be väčších energetických projektov.

STAVEBNÉ PRÁVO

Tím našej advokátska kancelária je aktívny aj v rám-
ci územného plánovania a  pri výstavbe mnohých 
investičných projektov so zahraničným kapitálom. 
Klientov zastupujeme vo všetkých štádiách realizácie 
projektu počnúc územným konaním až po úspešnú 
kolaudáciu. 

LawService, s.r.o.
Stráž 223, 
960 01 Zvolen
Tel:	 +421 45 5240 200
E-mail:	 kancelaria@lawservice.sk
www.lawservice.sk
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Pozícia a štruktúra LEGATE

Advokátska kancelária LEGATE pôsobí na sloven-
skom trhu od roku 2004 ako etablovaný posky-
tovateľ právnych služieb so sídlom v  Bratislave. 
Sme stabilnou kanceláriou s  medzinárodným 
presahom, ktorá stavia na hlbokej znalosti slo-
venského právneho prostredia a  skúsenom tíme 
právnikov schopných poskytovať služby v sloven-
skom, anglickom, nemeckom aj ruskom jazyku.

Náš tím vedie JUDr. Peter Vrábel ako Managing Part-
ner, ktorý spolu s  ďalšími troma partnermi, ôsmimi 
právnikmi (z toho štyria advokáti a štyria advokátski 
koncipienti) a silnou administratívnou a marketingo-
vou podporou tvorí pevný základ odborného zázemia 
LEGATE.

Poslanie LEGATE

Zaviazali sme sa poskytovať špičkové právne po-
radenstvo, ktoré je nielen odborne precízne, ale 
zároveň aj praktické a  nákladovo efektívne. Našim 
klientom ponúkame právne riešenia na mieru  – vy-
chádzame z  dôkladného porozumenia ich činností, 
odvetvia a individuálnych potrieb.

Naším cieľom nie je len vyriešiť právny problém, ale 
poskytnúť klientovi strategickú výhodu. Využívame 
brainstormingový prístup naprieč tímom a  každý 

LEGATE, s.r.o., advokátska kancelária

prípad je zastrešený jedným z partnerov, čo zaručuje 
vysokú kvalitu výstupu.

Hodnotenie služieb a ocenenia

Našu kvalitu pravidelne oceňujú renomované ratin-
gové agentúry. V  súčasnosti je LEGATE hodnotená 
Právnickou firmou roka 2025 ako veľmi odporúčaná 
advokátska kancelária pre 7 oblastí medzi nimi: Ener-
getika a  energetické projekty, Telekomunikácie a  IT 
právo, Verejné obstarávanie, Compliance, Reštruktu-
ralizácia a  insolvencia, Logistika a  dopravné stavby, 
Právo životného prostredia.

V rebríčku Legal 500 Europe 2025 bola LEGATE zarade-
ná medzi TOP TIER kancelárie v oblasti Energetiky, čo 
potvrdzuje naše dlhodobé odborné pôsobenie v tejto 
oblasti. Okrem toho sme získali vynikajúce hodnotenie 
aj v ďalších oblastiach: Súdne spory (Tier 2), Fúzie a ak-
vizície (Tier 3), Nehnuteľnosti a stavebné právo (Tier 2).

JUDr. Peter Vrábel bol navyše zaradený do prestížnej 
Siene slávy Legal 500 za oblasť energetického práva, 
čím sa zaradil medzi elitu európskej advokácie. JUDr. 
Peter Vrábel a Mgr. Miroslav Dudlák, MBA boli zároveň 
ocenení ako leading partners, čo podčiarkuje ich kľú-
čovú úlohu v našej kancelárii.

Rovnako aj v zahraničnom rebríčku Chambers & Part-
ners obsadila LEGATE zaujímavé pozície pre oblasť 
Energetiky (Band 3) a Súdnych sporov.
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Tieto ocenenia sú dôkazom, že naše strategické sme-
rovanie a  odborná príprava prinášajú konkrétne vý-
sledky – pre klientov aj pre odbornú verejnosť.

Referencie klientov

Dôkazom správnej metodológie poskytovania práv-
neho poradenstva sú narastajúce pozitívne referencie 
klientov okrem iného aj pre medzinárodný rebríček 
hodnotenia advokátskych kancelárií Legal 500:

„Peter Vrábel je vynikajúci advokát a ako rozhodca vy-
užíva svoje bohaté skúsenosti z rozhodcovskej praxe. 
Klientom poskytuje prvotriedny servis a  je vždy nad 
vecou. Je autorom stratégie, predstavuje plány B a C 
pre danú vec a dáva klientovi pocítiť nadštandardné 
služby, ktoré má dostať.“

„Špičkové právne poradenstvo a  právnici v  LEAGTE; 
vidia obchodnú perspektívu transakcie a sú schopní 
pokryť najzložitejšie transakcie vo veľmi napätých 
harmonogramoch“

„Ich Právni poradcovia nám starostlivo a  dôkladne 
poskytujú holistické rady. Reagujú vo veľmi krátkych 
časových intervaloch a  hovoria veľmi jasnou rečou, 
aby im rozumeli aj neprávnici.“

„Tím je vybavený vynikajúcou podporou počas všet-
kých fáz projektu. Sú kvalifikovaní v  poskytovaní 
služieb, ktoré sú pre klienta prospešné. Disponujú 
schopnosťou vyvodzovať rozumné úsudky.“

Medzinárodné prepojenia a členstvá

LEGATE je členom Globalaw, medzinárodnej siete 
právnických kancelárií, čo nám umožňuje poskytovať 
služby v  multijurisdikčnom prostredí s  dôrazom na 
lokálne know-how.

Vďaka týmto partnerstvám dokážeme flexibilne re-
agovať na požiadavky domácich aj nadnárodných 
klientov.

LEGATE – partner pre náročné právne výzvy. 

Radi vám poskytneme bližšie informácie o  našich 
službách a možnostiach spolupráce.

LEGATE, s.r.o., advokátska kancelária
Dvořákovo nábrežie 8/A
811 02 Bratislava
Tel:	 + 421 2 6252 7561
E-mail:	 info@legate.sk
www.legate.sk
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Advokátska kancelária MAPLE & FISH pôsobí na 
slovenskom trhu už 18. rok a za uvedené obdo-
bie získala stabilnú pozíciu renomovaného a sil-
ného poskytovateľa právnych služieb, ktorý je 
bezpečnou oporou pre svojich klientov pri roz-
voji ich podnikateľskej činnosti ale i súkromných 
aktivít. 

MAPLE & FISH ponúka klientom prepojenie dlhoroč-
ných bohatých skúseností z  rôznych oblastí práva. 
Samozrejmosťou je individuálny prístup, dôkladná 
a  hĺbková analýza právnych potrieb klienta, orien-
tácia na detail v  kontexte celkovej právnej ochrany 
a riešenia šité na mieru. 

Kvalitu poskytovaných právnych služieb garantu-
je stabilný a  rokmi preverený jednotný tím vede-
ný partnermi MAPLE & FISH. Advokáti kancelárie 
MAPLE & FISH majú bohaté právne skúsenosti 
násobené  inovatívnym a  dynamickým prístupom 
k riešeniu právnych otázok a vynikajúcou znalosťou 
lokálneho trhu. 

Poskytovanie právnych služieb staviame na pilieroch 
profesionality, vysokej odbornej úrovne a diskrétnos-
ti. S  klientmi budujeme dlhotrvajúce vzťahy. Naše 
partnerstvo je založené na dôvere a otvorenom dia-
lógu, ktoré sú základným predpokladom smerujúcim 
k poskytovaniu komplexných, efektívnych a profesio-
nálnych právnych služieb. 

MAPLE & FISH s.r.o.

Hlavné oblasti pôsobenia 

MAPLE & FISH poskytuje svojim klientom širokú šká-
lu právnych služieb so zameraním sa najmä na ob-
chodné a  občianske právo, zmluvné právo, súťažné 
právo a štátnu pomoc, a poradenstvo v oblasti pra-
covného práva a práva verejného obstarávania. 

Podstatná časť agendy advokátskej kancelárie 
MAPLE & FISH spočíva v zastupovaní klientov v súd-
nych a rozhodcovských konaniach. Právne služby po-
skytujeme tiež v súvislosti s vymáhaním reštitučných 
nárokov a/alebo uplatňovaním iných práv k nehnu-
teľnému majetku ako aj pri hájení záujmov individu-
álnych fyzických osôb. 

Advokátska kancelária MAPLE & FISH poskytuje práv-
ne služby v súvislosti s rôznymi developerskými pro-
jektami svojich klientov. Poradenstvo v  tejto oblasti 
pokrýva širokú škálu aktivít vrátane štruktúrovania 
transakcií, právneho poradenstva v  rámci výstavby 
veľkých stavebných celkov, kúpy a  predaja staveb-
ných pozemkov a  poľnohospodárskej pôdy, projek-
tovania, prenájmu, prevádzkovania a  financovania 
nehnuteľností a projektov. Právnici advokátskej kan-
celárie poskytujú právne poradenstvo tiež v  oblasti 
M & A. Tím MAPLE & FISH pracoval na fúziách a  ak-
vizíciách pre klientov z  rozličných sektorov, vrátane 
energetiky, zdravotníctva, nehnuteľností, stavebného 
priemyslu a spracovania odpadov.

M
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Členovia advokátskej kancelárie MAPLE & FISH po-
skytujú právnu podporu pri rôznych špecifických 
otázkach súvisiacich s  procesmi verejného obstará-
vania nielen uchádzačom, ale aj verejným obstaráva-
teľom pri zadávaní komplexných verejných zákaziek 
či už v oblasti dopravy, výstavby ale aj služieb. Partner 
kancelárie JUDr. Viliam Karas, PhD. pôsobil od roku 
2009 ako člen osobitnej komisie predsedu Úradu pre 
verejné obstarávanie a tiež ako člen poradného orgá-
nu predsedu Úradu pre verejné obstarávanie - Fóra 
expertov pre verejné obstarávanie. 

MAPLE & FISH disponuje tiež právnou expertízou 
v oblasti práva proti legalizácii príjmov z trestnej čin-
nosti ako aj v oblasti trestnej zodpovednosti právnic-
kých osôb. Spolupracujeme s klientami pri nastavení 
interných organizačných rámcov ako aj všeobecných 
pravidiel pre predchádzanie rizík spojených s  ko-
naním vedúcich zamestnancov a  členov orgánov 
spoločností. Uvedené sa javí ako nevyhnutné pre 
poskytovanie komplexného poradenstva pri bežnej 
korporátnej agende ale aj pri transakčnom poraden-
stve. V portfóliu právnych prípadov MAPLE & FISH sa 
nachádzajú aj mnohé neobvyklé právne prípady vy-
žadujúce vysoko špecializované právne poradenstvo. 

PRO BONO

V  rámci spoločenskej zodpovednosti advokátska 
kancelária MAPLE & FISH myslí tiež na právnu pomoc 
rôznym organizáciám. Formou poskytovania bez-
platného právneho poradenstva podporujeme ob-
čianske združenia, neziskové organizácie a  nadácie, 
ktoré venujú svoj čas a energiu verejno-prospešným 
aktivitám a  pomoci iným. Bezplatné právne služby 
poskytujeme občianskemu združeniu PRO VIDA, kto-
ré prostredníctvom rozvoja programu BUDDY  – Tvoj 
kamoš venuje podpore detí z Centier pre rodinu (pô-
vodne detské domovy), osobitne ich integrácii do 
spoločnosti, rovnako tak Nadácii PRO VIDA, ktorej 
hlavná činnosť spočíva v  podpore znevýhodnených 
a  marginalizovaných skupín. Bezplatné právne po-
radenstvo poskytujeme tiež neziskovej organizácii 
CENTRUM MEMORY venujúcej sa podpore pacientov 
s Alzheimerovou chorobou.

MAPLE & FISH s.r.o.
Žižkova 22B
811 02 Bratislava
E-mail:	 info@maplefish.sk
Tel:	 0257102777
www.maplefish.sk
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MATHISON legal s.r.o.

Sme váš interný právnik, ktorý má viac rúk. 

Sme technologickí advokáti so službami, aké 
očakávate od interného tímu, ale s flexibilitou 
externého dodávateľa. 

S  klientmi spolupracujeme v  unikátnom programe 
vyvinutom špeciálne pre tech a  ecommerce firmy 
- MATHISON-as-a-Service.  

Pracujeme ako one-stop-shop partner a zabezpe-
čujeme všetky právne potreby IT firmy - od dennej 
operatívy, cez investície až po expanziu. Pokrývame 
Slovensko a 40+ krajín v EÚ, Amerike a Ázii.

Špecializujeme sa na technológie, kde napĺňame od-
kaz Alana Mathison Turinga, zakladateľa informatiky. 

Top projekty 2024: 

 	Zastupovanie 1. súkromnej strednej školy zamera-
nej na umelú inteligenciu (AI) v CEE.

 	IT právo pre 80. najväčšiu verejnú firmu sveta v ob-
lasti poisťovníctva 

 	3. Komplexné poradenstvo pre najrýchlejšie rastú-
ci ecommerce v regióne 

 	4. Zastupovanie medzinárodného poskytovateľa 
služieb platobných kariet v IT agende

 	5. Zastupovanie 80+ IT firiem pri riešení projektov 
týkajúcich sa IT a duševného vlastníctva, od startu-
pov, cez SME, korporácie až po štátne organizácie ️

Vlastné vzdelávacie podujatia pre 500+ 
účastníkov IT komunity

Legal Tech Forum. Zorganizovali sme 2. ročník celo-
slovenskej konferencie zameranej na IT právo. Vystú-
pilo 18 slovenských a zahraničných speakerov, pokry-
li sme 8 legal-tech tém pre publikum 100+ účastníkov 
z prostredia IT a ecomerce. 

MATHISON business breakfast. Spracovali sme se-
riál 4 vydaní vzdelávacích workshopov na rôzne le-
gal-tech témy, pre 150+ účastníkov. 

Warper – venture builder. Zorganizovali sme prvé 
Warper Startup Awards na ktorom sme združili tech-
nologickú a startup komunitu a odovzdali ocenenia 
pre najinovatívnejšie startupy, pre 200+ účastníkov.

Pro bono 

Ako IT advokáti sme našu pomoc sústredili do digi-
tálnych riešení a  vzdelávaniu detí. Poskytli sme 170 
hodín pro bono právnych služieb pre:  

 	MATHISON startup accelerator – startupom po-
máhame zvládnuť právne výzvy. Projekty zastupu-
jeme od založenia a vstupu na trh, cez získavanie 
investorov, až po ich predaj a fúzie. 

 	Warper – venture builder - spoluzaložili sme equi-
ty based venture builder. Tento buduje technolo-
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MATHISON legal s.r.o. 
EINPARK Offices, Einsteinova 33
851 01 Bratislava, Slovenská republika
Tel:	 +421 908 587 876
E-mail:	 office@mathisonlegal.sk
www.mathisonlegal.sk

gické firmy a pomáha im pre oblasti IT, produktu, 
biznis plánu, tímu, právnej agendy a fundraisingu.  

 	FIRST LEGO League - pomáhame mladým talen-
tom robotizáciou zlepšiť ich budúci svet. FLL je 
najväčší svetový program s cieľom vyvolať u detí 
záujem o robotiku, programovanie a STEM oblasti. 
Projektu bezplatne poskytujeme právne služby. 

Ďalšie vzdelávanie v IT komunite 

Sme hrdými členmi a prednášame pre IT firmy v:

 	ITAS - IT Asociácia Slovenska. Ako členovia správ-
nej rady plníme funkciu o.i. právneho poradného 
orgánu a legislatívneho monitoringu pre viac ako 
100 významných IT firiem na Slovensku.

 	SAPIE - Slovenská aliancia pre inovatívnu ekono-
miku, najväčšia profesijná asociácia pre digitálnu 
ekonomiku na Slovensku. 

 	PERRY TALENTS; STU InqB- vedúce akceleračné 
programy podporujúce startupy a  začínajúcich 
podnikateľov.  

 	Právne vydavateľstvá C.H.BECK a VERLAG DASHO-
FER - vedúce právne vydavateľstvá na SK  trhu. 

V  r. 2024 sme sa umiestnili v  rebríčku Largest Law 
Firm pre oblasť Duševné vlastníctvo od The Slovak 
Spectator. 

Partneri kancelárie

Eva Schin Majdúchová „Som advokátka s vášňou pre 
biznis a  funkčné riešenia. Mojou doménou je právo 
duševného vlastníctva, IT & tech, korporátne a venture 
capital právo, obchodné právo, e-commerce a privacy. 
V  MATHISON pôsobím ako Head of Legal. V praxi to 
znamená, že komunikujem s  klientmi a nastavujem 
stratégie ich právnych projektov, riadim celý právny 
tím a dohliadam na výstupy. Pri spolupráci so mnou 
získate rýchlosť, precíznosť, nekompromisnosť a prí-
stup, ktorý hľadá odpovede aj na otázky, ktoré ešte 
len prídu. Advokácia je pre mňa poslanie, milujem jej 
farebnosť a výzvy, ktoré mi každý deň prináša vede-
nie vlastného biznisu. Zodpovednosť voči klientom aj 
môjmu tímu ma drží nohami pevne na zemi, ale vždy 
pripravenú urobiť odvážne kroky.“

Oliver Majdúch „V živote mám rád, keď sa veci dejú 
rýchlo, odvážne a presne. Okrem právnickej roboty 
sa zaujímam o manažment a smerovanie kancelárie. 

Preto nastavujem jej víziu a riadim obchodné činnos-
ti. Tieto hodnoty prenášam na svoj tím a teda aj na 
vás, klientov. Technológie nás naučili, že včera bolo 
neskoro. Ak sa rozhodnete pre spoluprácu so mnou, 
zistíte, že milujem súťaženie a ťažko nesiem prehry. 
Preto budem za vás maximálne bojovať. Ak sa mi 
neviete dovolať, asi som v prírode a vetrám si hlavu 
streľbou z luku.“
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Advokátska kancelária MG LEGAL s.r.o. je etab-
lovanou advokátskou kanceláriou na trhu práv-
nych služieb, sídliacou v Košiciach s celosloven-
ským pôsobením, ktorú charakterizuje nie len 
kvalita, ale aj  rýchlosť a  komplexnosť poskyto-
vaných služieb. 

Primárnym zameraním kancelárie je právo duševné-
ho vlastníctva, ale aj obchodné právo, pričom sa za-
meriava najmä na komplexné poradenstvo pre pod-
nikateľské subjekty, pre ktorých je silným a stabilným 
partnerom. 

V oblasti práva duševného vlastníctva patrí kancelá-
ria medzi lídrov na slovenskom trhu o čom svedčí aj 
získané ocenenie PRÁVNICKÁ FIRMA ROKA 2022, 2023 
a 2024 (VEĽMI ODPORÚČANÁ KANCELÁRIA), pričom 
okrem Slovenskej republiky poskytujú členovia kan-
celárie právne služby v oblasti duševného vlastníctva 
tiež na ďalších trhoch Európskej únie.

MG LEGAL s.r.o.

MG LEGAL s.r.o.
DUETT Business Residence
Námestie osloboditeľov 3/A
040 01 Košice
E-mail:	 office@mglegal.sk
Tel:	 +421 908 087 297
www.mglegal.sk
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Mičinský & Partners s.r.o.

Advokátska kancelária Mičinský & Partners s.r.o. sa 
špecializuje na poskytovanie právneho poradenstva 
v  oblasti riešenia sporov, stavebného práva, verej-
ných investícií, logistiky, práva nehnuteľností a  ob-
chodného práva.

RIEŠENIE SPOROV – ARBITRÁŽ – ADJUDIKÁCIA/KRS 
PODĽA FIDIC

Riešenie sporov a  celkovo sporová agenda patrí 
medzi kľúčovú špecializáciu advokátskej kancelárie 
Mičinský & Partners. V  rámci sporovej agendy patrí 
JUDr. Ľudovít Mičinský, MCIArb medzi najvýznamnej-
ších slovenských právnikov zaoberajúcich sa arbitráž-
nym konaním na národnej i  medzinárodnej úrovni 
(www.arbitration-slovakia.com) nielen ako zástupca 
strany sporu, ale aj ako rozhodca. V  roku 2024 bol 
vymenovaný za predsedu Rozhodcovského súdu Slo-
venskej advokátskej komory.

JUDr. Ľudovít Mičinský, MCIArb zastupuje Slovenskú 
republiku vo viacerých významných investičných 
sporoch a vykonáva tiež funkciu rozhodcu na viace-
rých rozhodcovských súdoch doma

i v zahraničí. Zároveň pôsobí ako ambasádor Vienna 
International Arbitral Centre (VIAC) pre Slovenskú 
republiku (www.viac-can.eu). Je tiež spoluautorom 
komentára k  New Yorskému Dohovoru o  uznávaní 
a  výkone cudzích rozhodcovských rozhodnutí (Wol-
ters Kluwer, 2016).

V rámci riešenia sporov podľa zmluvných štandardov 
FIDIC (žltá kniha a červená kniha) bol JUDr. Ľudovít 
Mičinský, MCIArb opakovane vymenovaný ako člen 
Komisií pre riešenie sporov (Diaľnica D1, Rýchlostná 
cesta R2). Je tiež členom Slovenskej komory staveb-
ných inžinierov.

STAVEBNÉ PRÁVO, VEREJNÉ INVESTÍCIE 
A LOGISTIKA

V oblasti verejných investícií a  logistiky (verejné obsta-
rávanie a  PPP projekty) sa advokátska kancelária Mi-
činský & Partners s.r.o. v  posledných rokoch podieľala 
na najvýznamnejších PPP projektoch v regióne strednej 
Európy (PPP projekt D4/R7 – Obchvat Bratislavy a PPP 
Projekt D4, Česká republika), vrátane tzv. post-closing 
advisory, ako aj na komplexnej podpore projektov v prí-
pravnej fáze (Multimodálne logistické centrum Holíč).

PRÁVO NEHNUTEĽNOSTÍ (REAL ESTATE)

Od roku 2018 JUDr. Ľudovít Mičinský, MCIArb pôsobí 
ako exkluzívny právny poradca CBRE – jednej z naj-
väčších svetových korporácií pôsobiacich v  oblasti 
nehnuteľností. V  rámci tohto mandátu, advokátska 
kancelária Mičinský & Partners s.r.o. vykonávala po-
radenstvo pri najvýznamnejších realitných transak-
ciách v Slovenskej republike. Spoločnosť CBRE je le-
adrom v poskytovaní sprostredkovateľských služieb, 
služieb predaja, prenájmu, financovania a spravova-
nia komerčných
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Mičinský & Partners s.r.o.
Francisciho 2358/2, 
811 08 Bratislava
Tel:	 00421 915 84 07 08
E-mail:	 office@micinsky.com
www.micinsky.com

nehnuteľností v Slovenskej republike.

Advokátska kancelária Mičinský & Partners s.r.o. zá-
roveň zabezpečuje pre CBRE komplexnú compliance 
agendu.

OBCHODNÉ PRÁVO, M & A, KORPORÁTNE PRÁVO 
A INSOLVENCIA

Mičinský & Partners s.r.o. má tiež rozsiahle skúsenos-
ti s  poskytovaním právneho poradenstva v  oblasti 
obchodných transakcií, M & A  a  korporátneho prá-
va v  kombinácii s  insolvenčným právom (konkurz 
a  reštrukturalizácia). Túto agendu zastrešuje advo-
kátka a partnerka kancelárie Mičinský & Partners s.r.o. 
JUDr. Monika Rafajová.

TÍM ADVOKÁTSKEJ KANCELÁRIE 
MIČINSKÝ & PARTNERS S.R.O. TVORIA:

JUDr. Ľudovít Mičinský, MCIArb
managing partner a advokát

Dlhodobo sa špecializuje na poskytovanie právneho 
poradenstva v  oblasti riešenia sporov, kde zastupo-
val Slovenskú republiku vo viacerých významných 
investičných sporoch. Patrí medzi najvýznamnejších 
slovenských právnikov zaoberajúcich sa arbitrážnym 
konaním na národnej i medzinárodnej úrovni.

JUDr. Ľudovít Mičinský, MCIArb 
tiež aktívne pôsobí v  orgánoch Slovenskej advokát-
skej komory (SAK)  – v  roku 2021 bol konferenciou 
advokátov zvolený za člena Predsedníctva Slovenskej 
advokátskej komory. Je spoluautorom komentára 
k Zákonu o advokácii (Wolters Kluwer, 2022).

JUDr. Monika Rafajová
partnerka a advokátka

Špecializuje sa na obchodnoprávnu a  občian-
skoprávnu agendu so zameraním najmä na spory vrá-
tane arbitráže a poskytovanie právneho poradenstva 
v oblasti obchodných transakcií, M & A, korporátneho 
práva a insolvenčného práva.

Bc. Tomáš Cvaniga
právny asistent

Primárne sa špecializuje na civilnú agendu vrátane 
sporov a korporátne právo. Korporátnu špecializáciu 
vhodne kombinuje s AML agendou a agendou Regis-
tra partnerov verejného sektora.

Mgr. Boris Stancl
of counsel

Spolupracuje s  kanceláriou ad hoc na obchodných 
transakciách a  projektoch s  cezhraničným prvkom 
najmä v Českej republike.

„Sme tím skúsených právnikov, ktorí participovali na 
významných národných a nadnárodných projektoch. 
Počas doterajšej právnej praxe sme získali rozsiahle 
know-how vo vybraných oblastiach práva, ktoré vďa-
ka práci v  menšom kolektíve vhodne kombinujeme 
so skutočne individuálnym prístupom ku klientovi 
a  jeho právnej veci. Pre našich klientov sa snažíme 
byť nielen obchodnými partnermi, ale aj priateľmi.“

Tím advokátskej kancelárie Mičinský & Partners s.r.o.
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Nedelka Kubáč advokáti s.r.o.

Nedelka Kubáč advokáti („NKA“) je advokátska 
kancelária so sídlom v  Bratislave a  Prahe s  vy-
sokou špecializáciou v nasledujúcich oblastiach 
slovenského, českého a únijného práva:

 	súťažné právo,
 	regulované odvetvia, predovšetkým energetika 

a telekomunikácie, 
 	preverovanie zahraničných investícií (FDI),
 	verejné obstarávanie a
 	compliance.

Na rozdiel od väčšiny advokátskych kancelárií sa 
tak NKA zameriava iba na špecifické právne pora-
denstvo len v určitých právnych odvetviach. V oblas-
tiach, na ktoré sa nešpecializuje, potom NKA spo-
lupracuje s  uznávanými aliančnými advokátskymi 
kanceláriami.

ŠPECIALIZÁCIA

NKA poskytuje v oblastiach, na ktoré sa špecializuje, 
predovšetkým nasledujúce právne služby.

Právo hospodárskej súťaže

Právne poradenstvo pokrýva všetky aspekty súťažné-
ho práva, predovšetkým:

 	oznamovanie koncentrácií podnikateľov národ-
ným súťažným orgánom alebo Európskej komisii, 

vrátane koordinácie oznamovania vo viacerých 
jurisdikciách,

 	zastupovanie klientov pred národnými súťažnými 
orgánmi a  Európskou komisiou pri vyšetrovaní 
v  dôsledku možných kartelových dohôd, verti-
kálnych dohôd alebo zneužívania dominantného 
postavenia,

 	asistencia klientom pri neohlásených inšpekciách 
národných súťažných orgánov alebo Európskej 
komisie,

 	príprava a  podávanie sťažností na protisúťažné 
konania iných podnikateľov národným súťažným 
orgánom alebo Európskej komisii a  následné za-
stupovanie sťažovateľa,

 	zastupovanie klientov pred národnými súdmi v sú-
vislosti so súkromnoprávnym vymáhaním súťaž-
ného práva,

 	vytváranie súťažných compliance programov 
pro podnikateľské subjekty, realizácia com-
pliance školení a  previerok podnikateľských 
subjektov,

 	komplexné právne poradenstvo v  súvislosti so 
štátnou pomocou, predovšetkým vyhotovovanie 
právnych analýz poskytovaných výhod, oznamo-
vanie štátnej pomoci Európskej komisii, konzultá-
cie s Európskou komisiou a rokovania s poskytova-
teľmi štátnej pomoci, 

 	právne poradenstvo k  zákonu o  neprimeraných 
podmienkach v  obchodných vzťahoch v  Sloven-
skej republike a zákonu o významní tržní sile v Čes-
kej republike.

N
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Regulované odvetvia

NKA sa zameriava na právne poradenstvo v regulova-
ných odvetviach, najmä v oblasti energetiky a teleko-
munikácií. NKA ponúka:

 	komplexné právne analýzy,
 	zastupovanie pri rokovaniach so správnymi úradmi,
 	zastupovanie v  konaniach pred regulačnými or-

gánmi a súdmi.

Preverovanie zahraničných investícií (FDI)

NKA poskytuje komplexné právne poradenstvo v ob-
lasti preverovania zahraničných investícií, najmä:

 	posúdenia dopadov preverovania zahraničnej in-
vestície na transakčnú časť investície,

 	posúdenie potreby oznámenia zahraničnej investície, 
 	zastupovanie v konaní pred Ministerstvom hospo-

dárstva SR ohľadom preverovania a posúdenia rizi-
ka zahraničnej investície,

 	koordinácie posúdenia zahraničnej investície 
v krajinách EÚ a mimo EÚ.

Verejné obstarávanie

NKA tiež poskytuje komplexné právne poradenstvo 
ako zadávateľom verejných zákaziek, tak aj uchádza-
čom o verejné zákazky, predovšetkým:

 	spracovanie právnych analýz, posudkov, a určenie 
a  vypracovanie vhodnej koncepcie zadania verej-
nej zákazky,

 	realizáciu a  komplexnú administráciu zadávacích 
konaní, vrátane príprav celej zadávacej a zmluvnej 
dokumentácie,

 	právne previerky realizovaných zadávacích konaní,
 	zastupovanie uchádzačov o  verejnú zákazku pri 

podávaní námietok zadávateľom a  pred dozorný-
mi orgánmi (Úřad pro ochranu hospodářské soutě-
že, Úrad pre verejné obstarávanie),

 	školenie v zadávaní verejných zákaziek a metodic-
kú činnosť.

Compliance

Špecializáciou NKA je tiež:

 	príprava compliance programov, školení a realizá-
cia compliance previerok,

 	právne poradenstvo k následkom porušenia zásad 
compliance, 

 	realizácia compliance opatrení v  podnikateľských 
subjektoch,

 	zastupovanie v trestnom konaní v súvislosti s poru-
šením zásad compliance.

TÍM

Tím NKA tvoria skúsení právnici dlhodobo sa špecia-
lizujúci na oblasti, v  ktorých NKA poskytuje právne 
poradenstvo. Naši právnici zbierali svoje skúsenosti 
v popredných medzinárodných advokátskych kance-
láriách, ale napríklad aj v Európskej komisii alebo na 
Protimonopolnom úrade SR. Jadro tímu NKA je v ob-
lasti súťažného práva pravidelne hodnotené uzná-
vanými medzinárodnými advokátskymi ročenkami 
(napr. Chambers Global, Chambers Europe, Global 
Competition Review, PLC Which lawyer?, Who’s Who 
Legal, a Lawyer of the Year) v najvyšších kategóriách. 

Tím NKA je pritom dostatočne veľký, takže môže 
v oblastiach, na ktoré sa NKA špecializuje, poskytovať 
akékoľvek požadované právne poradenstvo, vrátane 
akútneho právneho poradenstva napríklad pri ne-
ohlásených inšpekciách národných súťažných orgá-
nov alebo Európskej komisie (tzv. dawn raid).

Nedelka Kubáč advokáti s.r.o.
Mickiewiczova 9
811 07 Bratislava
E-mail:	 bratislava@nka.eu
Tel:	 +421 221 025 250 
www.nka.eu
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NITSCHNEIDER & PARTNERS je slovenská nezá-
vislá advokátska kancelária s  medzinárodnou 
pôsobnosťou. V roku 2024 sme oslávili 20 rokov 
pôsobenia, počas ktorých sme si vybudovali 
vysokú mieru špecializácie najmä v oblasti pra-
covného práva, práva duševného vlastníctva 
a  v  oblasti reklamného a  mediálneho práva. 
Vďaka dlhoročným skúsenostiam jednotlivých 
členov tímu z  rôznych sektorov biznisu kance-
lária poskytuje právne služby v  prvotriednej 
kvalite aj v  ďalších oblastiach obchodného prá-
va, a to najmä v oblasti fúzií a akvizícií, nehnu-
teľností a stavebníctva, bankovníctva a financií, 
ochrany hospodárskej súťaže, práva obchodných 
spoločností či pri zastupovaní klientov v  správ-
nych a  súdnych konaniach, vrátane konkurzov 
a reštrukturalizácií.  

Kancelária poskytuje právne služby v dvoch právnych 
systémoch, v Slovenskej republike a v Českej repub-
like, a  to v  piatich jazykoch: v  slovenskom, českom, 
anglickom, talianskom a maďarskom. 

Sme členom Taliansko-Slovenskej obchodnej komo-
ry, Hispánsko-Slovenskej obchodnej komory a  Slo-
vak Compliance Circle.

NITSCHNEIDER & PARTNERS je viacnásobným drži-
teľom ocenenia Právnická firma roka v kategórii pra-
covné právo. Zároveň sme boli ocenení v  kategórii 
právo duševného vlastníctva ako veľmi odporúčaná 

NITSCHNEIDER & PARTNERS, 
advokátska kancelária, s.r.o. 

kancelária a  stali sa tiež odporúčanou kanceláriou 
v  kategórii telekomunikácie a  právo informačných 
technológií. V  roku 2022 sme získali prvenstvo aj 
v rebríčku Largest Law Firms ako najväčšia právnická 
kancelária na Slovensku v kategórii pracovné právo. 
Na projekte spolupracovali noviny The Slovak Spec-
tator, denník SME a spoločnosť Finstat.

Sme radi, že sa nám darí opakovane dosahovať aj 
medzinárodné úspechy. Prestížna ratingová agentú-
ra Chambers and Partners nás zaradila do najvyššej 
Band 1 v  sekcii Employment, Slovakia.   Zakladajúci 
partner Dušan Nitschneider je, ako jediný právnik na 
Slovensku, pravidelne ocenený ako Band 1 v oblasti 
pracovného práva. Kancelária okrem toho dosiahla 
vynikajúci výsledok (Tier 1) 

aj v prestížnom medzinárodnom rankingu The Legal 
500 v rámci pracovného práva na Slovensku. Navyše, 
Dušan Nitschneider bol zaradený aj medzi Leading 
individuals.  

Profilovou oblasťou kancelárie NITSCHNEI-
DER & PARTNERS je pracovné právo a  právo sociál-
neho zabezpečenia. Sme prvým a  jediným sloven-
ským členom medzinárodnej asociácie Ius Laboris, 
ktorá združuje renomované právne firmy špeciali-
zujúce sa na pracovné právo, otázky zamestnanosti 
a  právo sociálneho zabezpečenia. Okrem toho je 
kancelária členom EELA  – European Employment 
Lawyers Association, európskej asociácie právnikov 
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pracovného práva. V roku 2018 sme boli poverení or-
ganizáciou prvého kongresu EELA na Slovensku. 

Zakladajúceho partnera kancelárie, Dušana Nitschne-
idera, zvolili v roku 2023 za viceprezidenta EELA. 

Advokátska kancelária NITSCHNEIDER & PARTNERS 
pôsobí aj v oblasti práva duševného vlastníctva. Toto 
pôsobenie je natoľko významné, že vytvára ďalšiu 
profilovú črtu advokátskej kancelárie. Právne služ-
by advokátskej kancelárie v  tejto oblasti zahŕňajú 
najmä komplexné poradenstvo týkajúce sa ochrany 
a  registrácie ochranných známok, patentov a  prie-
myselných vzorov, ochrany autorského práva, domén 
a know-how, ďalej vyjednávanie a uzatváranie licenč-
ných a  franšízových zmlúv či zastupovanie klientov 
v  sporoch týkajúcich sa práv duševného vlastníctva 
a  nekalej súťaže. Pre IAB Slovakia, združenie pre in-
ternetovú reklamu s  54 členmi vrátane najväčších 
vydavateľov, mediálnych agentúr a  technologických 
platforiem sme spoluvytvorili nový Kódex preberania 
cudzieho obsahu na internete. Advokátska kancelária 
spolupracuje aj s Ing. Robertom Porubčanom, paten-
tovým zástupcom s  licenciou pre zastupovanie pred 
patentovými úradmi v SR, ČR, ako aj pred EPO.

Veľmi aktívne pôsobíme aj v  oblasti reklamného 
a  mediálneho práva, ktoré sa často prelína s  ostat-
nými oblasťami práva duševného vlastníctva. Vďaka 
členstvu v medzinárodnej aliancii právnych expertov 
na reklamné a mediálne právo – GALA: Global Adver-
tising Lawyers Alliance sa kancelária stala lídrom pre 
oblasť reklamného a  mediálneho práva, a  to nielen 
vo vzťahu k  slovenskej legislatíve, ale aj vo vzťahu 
k  právnej úprave, rozhodovacej praxi a  aktuálnym 
trendom v zahraničí. 

V posledných rokoch sa na nás začali obracať klienti 
aj so zadaniami pri interných vyšetrovaniach, posu-
dzovaní a nastavovaní procesov spracovávania a vy-
hodnocovania podnetov či pri príprave vnútorných 
predpisov na ochranu oznamovateľov protispoločen-
skej činnosti. Tieto zadania umožnili právnikom našej 
advokátskej kancelárie špecializovať sa aj v čoraz vi-
diteľnejšej oblasti Compliance. V dôsledku uvedené-
ho sa kancelária uchádzala o členstvo v Slovak Com-
pliance Circle a po dôslednom zvážení jej pôsobenia 
bola v roku 2020 prijatá za člena. Od marca 2022 sa 
Dušan Nitschneider stal členom boardu SCC a zapo-

jil sa do činnosti SCC pri presadzovaní a zakotvovaní 
princípov etiky do podnikateľského prostredia.   

Popri poradenstve v oblasti pracovného práva a prá-
va duševného vlastníctva kancelária zastupuje klien-
tov pri ich investičných aktivitách, v  rámci bežných 
obchodných záležitostí, či v  súdnych sporoch. V  os-
tatných rokoch kancelária zastupovala klientov pri 
desiatkach transakcií, najmä v oblasti informačných 
technológií, priemyselnej výroby, retailu, farmácie či 
nehnuteľnostných projektov. 

Vzhľadom na unikátne znalosti v  oblasti pracovné-
ho práva a  práva duševného vlastníctva sa seniorní 
právnici kancelárie čoraz viac venujú publikačnej 
a prednáškovej činnosti. V rámci svojej špecializácie 
na duševné vlastníctvo a  reklamné právo vystupujú 
právnici kancelárie na lokálnych aj medzinárodných 
konferenciách a webinároch. 

NITSCHNEIDER & PARTNERS,  
advokátska kancelária, s.r.o. 
Lazaretská 12, 
811 08 Bratislava 
E-mail:	 office@nitschneider.com 
Tel:	 +421 (2) 2092 1210 
www.nitschneider.com
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Nomus s.r.o.

NOMUS je advokátska kancelária so špeciali-
záciou na súťažné právo, právo životného pro-
stredia a  odpadové hospodárstvo, M & A, kor-
porátne právo, trestné právo, daňové právo 
a hazardné hry. 

Pri spolupráci s  našou kanceláriou klienti najviac 
oceňujú, že na jednom mieste dostanú vysoko kvalifi-
kované a profesionálne poradenstvo vo všetkých sfé-
rach ich pracovného aj súkromného života. Široký zá-
ber nášho pôsobenia kombinujeme s  precíznosťou, 
vytrvalosťou a  záväzkom dotiahnuť veci do konca. 
Riadime sa zásadou, že výsledky našej práce musia 
vždy prekonať očakávania klienta.

Dlhoročné odborné skúsenosti každého partnera na-
šej kancelárie sú garanciou toho, že klient je v  dob-
rých rukách. Špecializácia, ale zároveň i  zastupiteľ-
nosť kľúčových členov tímu, dáva našim klientom 
komfort, vďaka ktorému sa môžu plne sústrediť na 
svoje podnikateľské či iné aktivity. 

Súťažné právo a štátna pomoc

Mimoriadne bohaté znalosti a skúsenosti získali naši 
právnici počas dlhoročného pôsobenia v  advokácii, 
ako aj v  Európskej komisii v  Bruseli na Generálnom 
riaditeľstve súťažného práva, vďaka čomu dokážu pri 
poskytovaní právnych služieb zohľadniť aj prístup sú-
ťažných autorít.

Klientom poskytujeme komplexné právne poraden-
stvo a  zastupovanie pred Európskou komisiou, Pro-
timonopolným úradom SR a súdmi v oblasti kartelov 
a  vertikálnych dohôd obmedzujúcich hospodársku 
súťaž, zneužívania dominantného postavenia, kon-
centrácií a štátnej pomoci. 

Našim klientom rovnako poskytujeme právnu pomoc 
pri neohlásených inšpekciách, posudzovaní výme-
ny senzitívnych informácií pri právnych previerkach 
a  transakciách, zastupovaní v  žiadostiach o  imunitu 
(leniency) a  v  neposlednom rade pri  nastavení na 
mieru šitých compliance programov, týkajúcich sa 
zlučiteľnosti so súťažným právom.

Právo životného prostredia a odpadové 
hospodárstvo

Naši právnici majú bohaté skúsenosti najmä v  ob-
lastiach nakladania s  odpadmi, ťažby nerastných 
surovín, geológie, ochrany prírody a krajiny, ochrany 
ovzdušia, pôdy, vôd a  iných zložiek životného pro-
stredia. Klienti pritom oceňujú, že okrem právneho 
hľadiska rozumieme aj fungovaniu tohto sektora. 

Špeciálne sa venujeme právnemu poradenstvu v ob-
lasti ekologických záťaží, emisií, právnych previerok 
z  hľadiska environmentálneho compliance, získava-
niu licencií a povolení, ako aj posudzovaniu vplyvov 
na životné prostredie (EIA/SEA). 
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Nomus s.r.o.
Havlíčkova 16 
811 04 Bratislava
Tel:	 +421 902 332 546
E-mail:	 office@nomus.sk 
www.nomus.sk

V  oblasti odpadového hospodárstva poskytujeme 
právne služby všetkým dotknutým subjektom  – ob-
ciam, pôvodcom odpadu, výrobcom vyhradených 
výrobkov, zberovým spoločnostiam, spracovateľom 
odpadov, organizáciám zodpovednosti výrobcov, koor-
dinačným centrám, investorom a rôznym združeniam.

M & A, korporátne právo

Náš tím skúsených právnikov sa zameriava na kom-
plexné poradenstvo týkajúce sa zakladania a riadenia 
spoločností, prípravy a realizácie fúzií, akvizícií a iných 
transakcií. Ďalej sa venujeme príprave a negociáciam 
rôznych typov obchodných zmlúv, poradenstvu v ob-
lasti compliance či financovania akvizičných projektov.

Každý projekt je pre nás jedinečný a  kladieme dô-
raz na detailné pochopenie potrieb a  cieľov našich 
klientov. Excelujeme nielen v  našich odborných ve-
domostiach a bohatých skúsenostiach, ale aj v indivi-
duálnom prístupe a flexibilite. Naše služby sú prispô-
sobené špecifickým potrebám našich klientov, čím 
zabezpečujeme, že každá transakcia prebieha hladko 
a v súlade so všetkými právnymi predpismi.

Trestné právo

Klientom poskytujeme právne poradenstvo pri rôz-
norodej trestnej činnosti, pričom pri ekonomickej 
trestnej činnosti dokážeme excelentne zužitkovať aj 
našu špecializáciu v oblasti daňového práva. Skúse-
nosti našich právnikov preto siahajú až po majetko-
vú, násilnú či drogovú kriminalitu, európsky zatýkací 
rozkaz, tajné odpočúvanie a  zameriavame sa aj na 
trestnú zodpovednosť právnických osôb.

V  rámci trestného konania poskytujeme klientom 
právnu pomoc od prvého momentu už pri vyko-
návaní neodkladných a  neopakovateľných úkonov 
pred začatím trestného stíhania, počas vyšetrovania 
v  prípravnom konaní, vykonávame obhajobu ob-
vinených  či obžalovaných, vrátane väzobných vecí 
a poskytovania záruk nahrádzajúcich väzbu, a takisto 
zastupujeme poškodených pri uplatňovaní náhrady 
škody v adhéznom konaní.

Daňové právo

Naši právnici majú unikátne skúsenosti, ktoré získali 
nielen počas pôsobenia v advokácii, ale v spoločnos-

tiach zameraných na daňové poradenstvo. Zároveň 
aj naše vedomosti z  oblasti účtovníctva vytvárajú 
jedinečné predpoklady pre poskytovanie kvalitného 
daňovo-právneho servisu.

V  oblasti daní a  daňovej optimalizácie poskytujeme 
služby týkajúce sa transferového oceňovania, daňo-
vého štruktúrovania transakcií, priamych daní, DPH, 
spotrebných daní, miestnych daní, ciel a  poplatkov, 
daňových aspektov zamestnávania cudzincov a  vy-
sielania zamestnancov, mzdových nákladov, odpočí-
tateľných položiek a daňových kontrol.

Klientov takisto zastupujeme v daňových konaniach 
pred správcami dane, ako aj pri súdnom prieskume 
rozhodnutí vydaných v  daňovom konaní a  v  nepo-
slednom rade im poskytujeme služby daňovo-práv-
nych compliance programov.
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PRK Partners s.r.o.

Klienti o nás povedali:

"PRK Partners často koná za klientov pri vyšetrova-
niach obvinení z účasti na karteli alebo zneužívania 
dominantného postavenia. Advokátska kancelária 
poskytuje poradenstvo aj v otázkach dodržiavania 
pravidiel hospodárskej súťaže a štátnej pomoci..
�  - Chambers Europe -

„So službami PRK Partners sme veľmi spokojní. Vždy 
poskytujú vecné, dobre štruktúrované a komerčne 
rozumné rady.
�  -LEGAL 500 EMEA-

"PRK Partners má silnú transakčnú prax, ktorá fun-
guje na väčších domácich, ako aj medzinárodných  
záležitostiach. Tiež radí klientom v otázkach reštruk-
turalizácie a regulácie transakcií."
� -Chambers Europe -

Na vrchole právnych služieb viac ako 30 
rokov 

PRK Partners patrí medzi popredné advokátske kan-
celárie strednej Európy. 

Už viac ako 30 rokov pomáha svojim klientom do-
siahnuť ich ciele.

Naši špecialisti sú absolventmi prestížnych právnic-
kých fakúlt zo Spojených štátov, Veľkej Británie, Švaj-
čiarska a iných krajín. Získali tak pracovné skúsenosti 
v popredných medzinárodných a domácich advokát-
skych kanceláriách a v niekoľkých jurisdikciách. Náš 
právny tím hovorí viac ako 15 jazykmi, a  to vrátane 
všetkých kľúčových jazykov v regióne.

Špecializujeme sa na záujmy slovenských i zahranič-
ných klientov pôsobiacich na Slovensku a  v  Českej 
republike. Kombinujeme miestne znalosti s  porozu-
mením globálnym požiadavkám a vždy volíme tú naj-
efektívnejšiu cestu.

Naše odborné ocenenia

Sme opakovane a  dlhodobo oceňovaní v  hlavných 
odvetviach práva v rámci súťaže Právnická firma roku 
spol. epravo.sk.

Sme dlhodobo vysoko hodnotení poprednými ratin-
govými agentúrami právnických firiem ako sú Cham-
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bers & Partners, LEGAL500, IFLR1000, Who’s  Who 
Legal, GCR 100 (Global Competition Review) a Expert 
Guides.

Chambers Europe Guide 

Už devätnásty rok zaraďuje spoločnosť  Chambers 
Europe Guide PRK Partners medzi špičkové a odpo-
rúčané právnické firmy v mnohých oblastiach praxe. 
V novo zverejnenom vydaní Chambers Europe Guide 
2025 je PRK Partners uvedená v 11 oblastiach práva: 
bankovníctvo a financie, kapitálové trhy, korporátne 
právo a  fúzie a  akvizície, riešenie sporov, pracovné 
právo, nehnuteľnosti, energetické právo a  projekty, 
hospodárska súťaž, IP, TMT a daňové poradenstvo.

Naše hodnoty

Stabilita

Ako popredná advokátska kancelária, pôsobiaca na 
trhu takmer 30 rokov a poskytujúca komplexné práv-
ne poradenstvo pre najvýznamnejších hráčov sveto-
vého biznisu, sme si na českom a slovenskom práv-
nom trhu vybudovali silnú a stabilnú pozíciu.

Tímová práca

Ponúkame príjemné pracovné prostredie a možnosť 
pracovať v malých tímoch vedených partnermi, ktorí 
sú poprednými odborníkmi vo svojom odbore.

Skúsenosti

Sme pripravení podeliť sa s  klientmi o  svoje skúse-
nosti a  poskytnúť im naše znalosti. Našimi klientmi 
sú lokálne spoločnosti, ako aj veľké nadnárodné 
korporácie.

Vzdelávanie

Zabezpečujeme a  podporujeme priebežné odborné 
vzdelávanie pracovníkov v  rámci nášho sofistikova-
ného interného školiaceho programu.

Kolegialita

Ponúkame príjemné a priateľské pracovné prostredie 
v centre Bratislavy.

Zodpovednosť

Svoju firemnú spoločenskú zodpovednosť berieme 
veľmi vážne. Naša kancelária sa pravidelne zapája 
do všeobecne prospešných aktivít, ako napríklad 
sponzorstvo, charitatívne dary a  podpora mladých 
umelcov.

Náš prínos okolitému svetu

Právna expertíza pre projekty, ktoré si to zaslúžia

V našej advokátskej kancelárii pomáhame pro bono 
projektom, ktoré považujeme za hodné podpory. 

PRK Partners podporuje umenie

Veríme, že umenie obohacuje náš život. Umelecké 
diela, ktoré nás obklopujú, vytvárajú príjemnú atmo-
sféru pre klientov a zároveň inšpirujú našich právni-
kov  aj ďalších zamestnancov. Už viac ako desať rokov 
tak v našich priestoroch v Českej republike organizu-
jeme výstavy výtvarného umenia a podporujeme rôz-
ne umelecké podujatia. Pomáhame tak propagovať 
prácu talentovaných súčasných umelcov. 

Randova nadácia

Považujeme za dôležité podporiť talentovaných štu-
dentov práva a ich osobný rozvoj. Stali sme sa preto 
hlavným sponzorom Randovej nadácie, ktorá v Čes-
kej republike už viac ako desať rokov oceňuje vynika-
júce diplomové práce v oblasti hospodárskeho práva.

Ďalšie pro bono aktivity

Významným finančným príspevkom sme prispeli 
k  zachovaniu právnickej knižnice Právnickej fakulty 
Univerzity Karlovej, ktorá bola pri povodniach v roku 
2002 vážne poškodená.

Naše špecializácie:

 	Bankovníctvo & financie
 	Kapitálové trhy
 	Súťažné právo
 	Korporátne právo/M & A
 	Compliance, ESG
 	Daňové právo
 	Riešenie sporov/Arbitráže
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PRK Partners s.r.o. advokátska kancelária 
Suché Mýto 1
811 03 Bratislava
Slovensko 
Tel.: +421 232 333 232 
E-mail: bratislava@prkpartners.com  
www.prkpartners.cz

PRK Partners s.r.o. advokátní kancelář 
Jáchymova 26/2
110 00 Praha 1  
Tel.: +420 221 430 111 
E-mail: prague@prkpartners.com 
www.prkpartners.cz 

PRK Partners s.r.o. advokátní kancelář 
28. října 3346/91
702 00 Ostrava
Tel.: +420 558 889 099 
E-mail: ostrava@prkpartners.com  
www.prkpartners.cz  

 	Výroba potravín, liečivých prípravkov a zdravotníc-
keho materiálu 

 	Právo duševného vlastníctva
 	Insolvencia a reštrukturalizácia
 	Projekty a investície 
 	Právo životného prostredia
 	Pracovné právo
 	Verejné obstarávanie
 	Nehnuteľnosti a stavebníctvo
 	Informačné technológie a komunikácia
 	Právo obchodných vzťahov a  medzinárodného 

obchodu
 	Médiá a Marketing
 	Právo obchodných vzťahov a  medzinárodného 

obchodu

Naše významné a publikovateľné referencie 
a mandáty v jednotlivých oblastiach praxe 
nájdete na našich webových stránkach www.
prkpartners.sk.

Môžete nás sledovať taktiež na Twitter, LinkedIn alebo 
Facebook, kde zverejňujeme, okrem iného, podcasty 
(Právo k Ranní Kávě a Právo & Byznys) či talkshow Na 
kus řeči s právníky na aktuálne právne otázky.
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Prosman a Pavlovič  
advokátska kancelária, s.r.o.

Spoločnosť Prosman a Pavlovič advokátska kan-
celária, s.r.o. je advokátskou kanceláriou pôso-
biacou na trhu právnych služieb Slovenskej re-
publiky od roku 2009. Od svojho vzniku dosahuje 
kontinuálny rast a progres prejavujúci sa predo-
všetkým v personálnej oblasti (nárast počtu za-
mestnancov), ako aj v obchodnej oblasti (nárast 
počtu klientov, otvorenie pobočiek). 

Advokátska kancelária sa v súčasnosti radí medzi naj-
väčšie advokátske kancelárie v Trnave s pobočkami aj 
v Bratislave, Košiciach, Žiline, Banskej Bystrici a Prahe, 
pričom náš pracovný tím tvoria odborníci z  rôznych 
právnych oblastí (daňové právo, colné právo, nehnu-
teľnosti, developerské projekty, finančné právo a ban-
kové právo, špedičné a prepravné právo a ďalšie). 

Advokátska kancelária sa zameriava predovšetkým 
na poskytovanie právnych služieb podnikateľským 
subjektom, čo zahŕňa poskytovanie právnych služieb 
hlavne v oblasti daňového a colného práva (zastupo-
vanie, obchodovanie so zahraničím), obchodného 
práva (vymáhanie pohľadávok, zmluvná agenda, prá-
vo obchodných spoločností…), občianskeho práva 
(právo duševného vlastníctva, scudzovanie, nájom 
nehnuteľností…), správneho práva (územné konanie, 
stavebné konanie…), a v iných oblastiach.

Medzi našich klientov patria napríklad:

 	energetické spoločnosti,

 	poskytovatelia telekomunikačných služieb,
 	veľké logistické / zasielateľské spoločnosti (náklad-

ná cestná doprava),
 	štátna železničná spoločnosť (zahraničný štát), 
 	výrobcovia alkoholických nápojov a  tabakových 

výrobkov,
 	výrobcovia technických strojov a ťažných zariadení,
 	developerské a stavebné spoločnosti,
 	subjekty podnikajúce v  zdravotníctve (zahŕňajúce 

subjekt distribuujúci lieky),
 	spoločnosť s celoslovenskou pôsobnosťou v oblas-

ti technických revízií,
 	spoločnosti zaoberajúce sa veľkovýrobou a obcho-

dovaním s mliekom a živočíšnymi výrobkami,
 	realitné kancelárie,
 	orgány územnej samosprávy (krajské mesto, obce),
 	organizácie zaoberajúce sa vzdelávaním 

a výchovou.

Odborný tím advokátskej kancelárie tvoria:

 	3 advokáti – s dlhoročnou praxou (priemerná práv-
na prax advokátov je 15 rokov),

 	10 advokátov – s právnou praxou viac ako 5 rokov,
 	3 advokáti – s právnou praxou menej ako 5 rokov,
 	11 právnikov - advokátskych koncipientov a práv-

nikov so skončenou koncipientskou praxou, 
 	8 odborných zamestnancov a právnych asistentov

Momentálne tvorí náš tím 35 členov. Popritom naša 
kancelária spolupracuje aj s ďalšími osobami najmä 
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v oblasti daňového a colného poradenstva, účtovníc-
tva a audítorstva.

Právne služby poskytujeme v  slovenskom, anglic-
kom, nemeckom, španielskom, francúzskom a  ma-
ďarskom jazyku.

Prosman a Pavlovič  
advokátska kancelária, s.r.o.
Hlavná 31
 917 01 Trnava
Tel:	 +421 918 698 677
E-mail:	 officeba@ppak.sk
www.officeba@ppak.sk
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Rödl & Partner Advokáti, s.r.o.

Rödl  &  Partner je významnou medzinárodnou 
poradenskou spoločnosťou, ktorá poskytuje 
svoje služby už niekoľko desaťročí. Jej stála po-
zícia na trhu hovorí o profesionálnej úrovni po-
skytovaných služieb najmä v týchto oblastiach: 

 	právne poradenstvo,
 	daňové poradenstvo, 
 	audit, 
 	podnikové poradenstvo a  poradenstvo v  oblasti 

IT,
 	Business Process Outsourcing. 

Od svojho založenia v roku 1977 v Nemecku spoloč-
nosť vybudovala sieť 116 pobočiek v  50 krajinách 
sveta a zamestnáva viac než 6 000 odborníkov. Silnú 
trhovú pozíciu získala predovšetkým v  Európe, Ázii 
a USA.

Úzka spolupráca našich právnikov, audítorov, da-
ňových poradcov a  účtovníkov na národnej i  me-
dzinárodnej úrovni nám dáva možnosť poskytnúť 
klientom komplexné a kvalitné poradenstvo. Tento 
interdisciplinárny prístup sa v  praxi osvedčil ako 
najlepšia metóda rýchleho a  efektívneho riešenia 
problémov spojených s podnikateľskou praxou na-
šich mandantov.

Skupina Rödl & Partner pôsobí na Slovensku od 
roku 1993, kedy bola založená pobočka v Bratislave. 
V  súčasnosti v  nej pôsobí viac ako 60 pracovníkov. 

Vďaka odbornosti, dlhoročnej skúsenosti a znalosti 
podnikateľského prostredia poskytuje mandantom 
pri ich podnikateľských zámeroch profesionálne 
služby na najvyššej úrovni. Filozofiou spoločnosti je 
pristupovať ku každému mandantovi individuálne.

Právne poradenstvo poskytujeme na Slovensku 
prostredníctvom spoločnosti Rödl & Partner Ad-
vokáti, s.r.o. Naša kancelária sa špecializuje najmä 
na oblasti obchodného, občianskeho, pracovného, 
správneho a  daňového práva. Poradenstvo posky-
tujeme nielen právnickým a  fyzickým osobám, ale 
aj verejnému sektoru. Našich klientov sprevádzame 
pri výkone ich činností a zámerov, tak aby bol zabez-
pečený ich komplexný právny servis. Naším prvot-
ným cieľom je riešiť záležitosti našich mandantov na 
vysokej odbornej úrovni, flexibilne a individuálnym 
prístupom a zabezpečiť ich maximálnu spokojnosť. 

Naša kancelária má v  súčasnosti 12 vysokokvalifi-
kovaných právnikov, z  toho 9 advokátov, ktorí po-
skytujú právne poradenstvo v slovenskom, nemec-
kom a  anglickom jazyku, najmä v  nasledujúcich 
oblastiach:

 	obchodné právo a právo obchodných spoločností,
 	občianske právo,
 	pozemkové právo a nehnuteľnosti,
 	energetika, obnoviteľné zdroje energie,
 	daňové právo,
 	pracovné právo a právo sociálneho zabezpečenia,

R



| 2025 | Významné advokátske kancelárie128

 	zmluvné právo,
 	akvizície a zlúčenia obchodných spoločností,
 	súdne a rozhodcovské konania,
 	právo hospodárskej súťaže,
 	správne právo,
 	štátna pomoc,
 	konkurz a reštrukturalizácia.

Rödl & Partner Advokáti, s.r.o. 
Landererova 12
811 09  Bratislava
Tel.:  	 +421 2 5720 0400
E-mail: 	 bratislava@roedl.com
www.roedl.sk 

JUDr. Maroš Tóth, MBA
Partner
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RUŽIČKA AND PARTNERS s.r.o.

Sme jedna z najväčších advokátskych kancelárií 
na Slovensku, ktorá disponuje kapacitou bezmá-
la 30 advokátov a  advokátskych koncipientov 
a ponúka svojim klientom celé spektrum odbor-
ného právneho a daňového poradenstva.

Advokátska kancelária RUŽIČKA AND PARTNERS s.r.o. 
vznikla v  júni 2009 ako právny nástupca dvoch kan-
celárií, samostatne existujúcich od vzniku Slovenskej 
republiky, Ružička & partners, s.r.o. a CVD, s.r.o. Pôsobí 
tak na slovenskom trhu už viac ako 30 rokov. Spojenie 
oboch kancelárií nám umožnilo vytvoriť novú dimen-
ziu poskytovania právneho poradenstva a prehĺbiť na 
jednej strane komplexnosť a univerzálnosť a na druhej 
strane hlbokú odbornú špecializáciu našich služieb. 

Naša pozícia na lokálnom trhu a  silné domáce per-
sonálne zázemie v kombinácii s unikátnym modelom 
spolupráce s nadnárodnou alianciou poskytovateľov 
právnych a daňových služieb nám umožňuje v plnom 
rozsahu zdieľať a využívať medzinárodné know-how, 
aplikovať zahraničné skúsenosti a  históriou testova-
né, alebo naopak na trh flexibilne reagujúce inova-
tívne riešenia, implementovať unifikované, vysokým 
klientskym nárokom zodpovedajúce štandardy v ma-
nažmente odbornej práce a  zabezpečovať efektívnu 
organizáciu a  riadenie vzťahov s  domácimi a  zahra-
ničnými klientmi. Takýmto prístupom sa snažíme ne-
ustále zvyšovať kvalitu našich služieb a nielen reaktív-
ne, ale aj proaktívne, adresovať požiadavky klientov 
a vývoj na trhu právnych služieb.

Našu kanceláriu a  skúsených advokátov pravidelne 
hodnotia popredné medzinárodné ratingové pub-
likácie, ako The Legal 500, Chambers and Partners, 
IFLR1000, TOP Ranked Legal a iné.



| 2025 | Významné advokátske kancelárie130

„Masívna personálna kapacita tejto firme umožňuje 
zameriavať sa na sektory hospodárstva a oblasti práv-
nej praxe, čo je na Slovensku unikátne. Odráža sa to 
v prvotriednej úrovni služieb vo všetkých oblastiach, 
v ktorých sme mali možnosť spolupracovať.“

Klienti o RUŽIČKA AND PARTNERS podľa 
The Legal 500

„Táto firma poskytuje služby na špičkovej úrovni 
v rôznych sofistikovaných záležitostiach a vždy včas. 
Reagujú rýchlo a dodávajú kvalitné výstupy aj pri ex-
trémnom časovom tlaku.“

Klienti o RUŽIČKA AND PARTNERS 
podľa Chambers Europe

Výsledky našej práce a neustáleho zlepšovania kvality 
našich služieb, boli v rokoch 2023, 2020, 2018, 2017, 
2016, 2015, 2014 a  2013 ocenené absolútnym víťaz-
stvom v súťaži Právnická firma roka v kategórii Domá-
ca advokátska kancelária. 

súťaže v roku 2013 svedčí o tom, že naša kancelária 
je nesporným lídrom v práve verejného obstarávania 
na slovenskom trhu. Vo väčšine ostatných odborných 
kategóriách sme boli klasifikovaní ako „Veľmi odpo-
rúčaná kancelária“ alebo „Odporúčaná kancelária“.

V  rebríčku 10 najväčších právnických firiem na Slo-
vensku, hodnotenom denníkom SME a  The Slovak 
Spectator, sme od začiatku súťaže v  r. 2016 medzi 
TOP 4 domácimi advokátskymi kanceláriami. V hod-
notení oblastí právne praxe sme v TOP 10 vo všetkých 
kľúčových kategóriách. 

V  roku 2025 sme zároveň obhájili už trináste prven-
stvo v  kategórii Verejné obstarávanie. Unikátna ne-
prerušená reťaz víťazstiev v tejto kategórii od začiatku 
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V čom sme iní

 	Sme jednou z  kancelárií s  najvyšším počtom ran-
kingov v prestížnych svetových rankingových pub-
likáciách (The Legal 500, Chambers and Partners, 
IFLR1000) na Slovensku.

 	Kladieme veľký dôraz na disciplinárnu a  industri-
álnu špecializáciu a  poznanie biznisu a  jeho vec-
ných, nielen právnych špecifík.

 	Naše personálne zázemie spočívajúce v tíme bez-
mála 30 advokátov a  advokátskych koncipientov 
a robustnej prevádzkovej podpore neprávnického 
personálu nám umožňuje paralelne zvládať množ-
stvo odborne, vecne a časovo náročných projektov 
s  okamžitým nasadením bez toho, aby tým bolo 
dotknuté priebežné, denno-denné poradenstvo 
našim stálym klientom.

 	Do našich odborných tímov môžeme kedykoľvek 
zapojiť právnikov z medzinárodných sietí, čo nám 
umožňuje poskytovať kvalifikované poradenstvo 
v cezhraničných mandátoch realizovaných pre za-
hraničných klientov na Slovensku, ale bežne aj pre 
domácich klientov na medzinárodných projektoch. 

 	Hoci sú veľké jednorazové transakcie jednou z kľú-
čových oblastí našej praxe, nesústredíme sa len 
na ne. Práve naopak, kontinuálne poskytujeme 
priebežné, denno-denné právne poradenstvo pre 
množstvo medzinárodných lídrov v celom spektre 
hospodárskych sektorov, ako aj pre vedúce domá-
ce spoločnosti.

 	Naším cieľom je nájsť pre klienta optimálne práv-
ne riešenie s najvyššou efektivitou nákladov. Naše 
mandáty vždy realizujú advokáti alebo advokátski 
koncipienti s  potrebnými skúsenosťami a  seniori-
tou tak, aby sme zabezpečili optimálnu kvalitu ale 
aj efektivitu práce a nákladov. 

 	Využívame moderné informačné a  riadiace systé-
my a procesy, ktoré zvyšujú efektivitu a organizáciu 
našej práce. Ponúkame inovatívne riešenia.

 	Snažíme sa poskytovať pragmatické a  komerčne 
orientované právne poradenstvo.

 	Udržiavame a  rozvíjame vysoké renomé našich 
uznávaných odborníkov v  kľúčových oblastiach 
práva.

 	Podporujeme vysokú úroveň profesionálnych, etic-
kých a komerčných štandardov.

 	Dôkladne zohľadňujeme európsko-právnu dimenziu. 
 	Poskytujeme služby v angličtine, nemčine, maďar-

čine a v ruštine. 

Kľúčové oblasti praxe 

 	Právo obchodných spoločností, fúzie, akvizície 
a iné korporátne transakcie 

 	Právo v  oblasti developerských projektov nehnu-
teľností, stavieb a životného prostredia

 	Právo v  oblasti verejného obstarávania, PPP pro-
jektov, verejných služieb a  verejnej infraštruktúry 
všeobecne, 

 	Súdne spory a arbitráže
 	Energetika
 	Bankovníctvo, finančné služby a  projektové 

financovanie
 	Právo hospodárskej súťaže a regulácia v sieťových 

odvetviach
 	Elektronické komunikácie
 	Právo duševného vlastníctva, všeobecné civilné 

právo a pracovné právo
 	Európske právo
 	Daňové právo

Naši klienti

Našu klientskú základňu tvoria predovšetkým me-
dzinárodné spoločnosti, vrátane mnohých svetových 
lídrov a  gigantov v  kľúčových oblastiach hospodár-
stva, ale aj vedúce domáce spoločnosti a  subjekty 
verejnej správy. 
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RUŽIČKA AND PARTNERS s.r.o.
Vysoká 2/B
811 06 Bratislava
Tel.: 	 +421 2 32 33 34 44
E-mail: 	 office-ba@r-p.sk
www.r-p.sk

Okrem poradenstva pri významných jednorazo-
vých transakciách sa sústredíme aj na kontinuálnu, 
priebežnú podporu množstva kľúčových svetových 
a  európskych hráčov. Medzi našich klientov patria 
napríklad:

 	Arriva
 	Austrian Airlines
 	Billa
 	BZ Group
 	Colonnade
 	ČEZ
 	Doprastav
 	Dopravný podnik Bratislava
 	E.ON
 	Energie Steiermark
 	Fakultná nemocnica s  poliklinikou F.D.Roosevelta 

Banská Bystrica
 	Hlavné mesto Bratislava
 	Hochtief
 	Hornbach
 	IBM
 	Johns Manville
 	Kaufland
 	KBC Bank NV
 	Komunálna poisťovňa
 	Kooperatíva poisťovňa
 	Metrostav
 	MH Manažment
 	Ministerstvo dopravy a  výstavby Slovenskej 

republiky
 	MOL
 	Národná diaľničná spoločnosť
 	Porsche Group
 	Raiffeisen
 	Siemens
 	Slovak Investment Holding
 	Slovak Telekom
 	Slovenská pošta
 	Slovenský plynárenský priemysel
 	Slovnaft
 	Société des Produits Nestlé
 	Starr Insurance
 	STRABAG
 	UniCredit Group
 	Valaliky Industrial Park
 	XXXL Lutz
 	Západoslovenská distribučná
 	Západoslovenská energetika
 	Železničná spoločnosť Slovensko 

Niektoré z našich projektov 

V  rámci nášho dlhoročného pôsobenia na sloven-
skom trhu sme pracovali na obrovskom množstve vý-
znamných projektov pre súkromný a  verejný sektor, 
zahraničných investorov, či domácich ekonomických 
lídrov. Naše skúsenosti zahŕňajú účasť na tých najväč-
ších transakciách realizovaných počas samostatnosti 
Slovenskej republiky, od privatizácie a  reštruktura-
lizácie podnikov ako Východoslovenské železiarne 
Košice, Slovenský plynárenský priemysel a Slovenské 
elektrárne, až po mamutie infraštruktúrne projekty 
elektronického mýta, výstavby diaľnic a  univerzitnej 
nemocnice formou PPP modelu, alebo novej atómo-
vej elektrárne v Jaslovských Bohuniciach.

Medzi najvýznamnejšie projekty, ktoré sme 
realizovali v poslednom období, patria:

 	Poradenstvo pre štát v súvislosti s megainvestíciou 
spoločnosti Volvo Cars na Východnom Slovensku 
v hodnote viac ako 1 mld. eur.

 	Poradenstvo pre štátnu účelovú spoločnosť vo 
vzťahu ku kompletnému developmentu Strategic-
kého územia Valaliky v hodnote niekoľko sto milió-
nov eur.

 	Poradenstvo pre spoločnosť KOOPERATIVA po-
isťovňa, člena Vienna Insurance Group a  lídra na 
slovenskom poistnom trhu, vo vzťahu k  získaniu 
statusu investičného partnera podľa štátnej sché-
my podpory výstavby nájomných bytov.

 	Poradenstvo pre Dopravný podnik mesta Bratisla-
va v  súvislosti s  realizáciou dvoch zákaziek na re-
konštrukciu a obnovu dvoch vozovní (Jurajov dvor 
a Krasňany) v hodnote približne 140 mil. eur finan-
covaných z eurofondov a v súvislosti s  realizáciou 
troch zákaziek na nákup električiek v hodnote viac 
ako 500 mil. eur.
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SEDLAČKO & PARTNERS, s.r.o.

SEDLAČKO & PARTNERS, s.r.o.
Štefánikova 8
811 05 Bratislava
Tel.: +421 254 630 226
E-mail: office@sedlacko.sk
www.sedlacko.sk

Advokátska kancelária SEDLAČKO  &  PARTNERS 
patrí medzi stredne veľké advokátske kancelá-
rie s mladým kolektívom právnikov. Odborne je 
profilovaná predovšetkým na oblasť obchodné-
ho práva, najmä na problematiku obchodných 
záväzkových vzťahov, nesporovú agendu v  ob-
lasti obchodných kontraktov, súdne a  rozhod-
covské obchodno-právne spory, právne vzťahy 
k  nehnuteľnostiam, zmenkové právo, vymáha-
nie pohľadávok, konkurz a  reštrukturalizáciu, 
dobrovoľné dražby, náhradu škody, nekalú 
súťaž, kapitálové investície a  akvizície, due 
diligence.

Osobitne sa špecializujeme na právne služby vo 
finančnom sektore (bankovníctvo, poisťovníctvo, 
leasing), vrátane jednotlivých spôsobov riešenia 
úverového zlyhania korporátnych a  retailových 
bankových klientov. Poskytujeme komplexný práv-
ny servis viacerým bankám a  popredným finanč-
ným inštitúciám so zahraničnou a slovenskou ma-
jetkovou účasťou. Náš odborný tím má rozsiahle 
skúsenosti so špecifikami podnikateľského pros-
tredia na Slovensku, čo vytvára priestor na kvalitné, 
efektívne a rýchle riešenia v prospech klienta.

Dôraz kladieme na vysokú úroveň profesionality, 
nadštandardnú odbornú spôsobilosť a  kompetent-
nosť, flexibilitu, diskrétnosť a  lojálnosť. Advokátska 
kancelária SEDLAČKO & PARTNERS má v  súčasnosti 
12 právnikov, z toho 7 advokátov.

Advokát JUDr. František Sedlačko, PhD., LL.M. je po-
predným odborníkom v  oblasti súkromného práva. 
Pôsobí ako člen redakčnej rady Bulletinu slovenskej 
advokácie a  člen skúšobných komisií Právnickej fa-
kulty UK, Slovenskej advokátskej komory a Justičnej 
akadémie SR. Vykonáva funkciu prísediaceho sud-
cu disciplinárneho senátu Najvyššieho správneho 
súdu SR. Je spoluautorom tzv. veľkých komentárov 
k  Občianskemu zákonníku a  Civilnému sporovému 
poriadku, komentára k  Vyhláške o  odmenách a  ná-
hradách advokátov za poskytovanie právnych služieb 
(C.H. Beck) a  autorom viac než sto odborných člán-
kov a  redakčných príspevkov z  oblasti obchodného 
a občianskeho práva.  

S
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SIGNUM legal s.r.o.

SIGNUM legal je dynamicky sa rozvíjajúca slo-
venská advokátska kancelária, ktorá svojim 
personálnym obsadením a  firemnou kultú-
rou garantuje vzácnu kombináciu expertíz ako 
v štandardných, tak aj vysoko špecializovaných 
moderných oblastiach práva.

Nevenujeme sa všetkému, sústredíme sa na to, čo 
robíme najlepšie – komplexne, odborne a s maximál-
nym nasadením. Ak sa do niečoho pustíme, očaká-
vajte právne perfektné riešenia, ktoré neobmedzujú, 
dávajú odpovede, poskytujú riešenia a  vytvárajú 
priestor pre váš rozvoj.

Vieme sa pochváliť intenzívnou spoluprácou s význam-
nými klientmi z verejného a súkromného sektora:

 	Slovenská akadémia vied
 	Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a  in-

formatizácie SR
 	Slovenský pozemkový fond
 	Kompetenčné a  certifikačné centrum kybernetic-

kej bezpečnosti
 	Národné centrum zdravotníckych informácií
 	KRKA, d.d., Novo Mesto (Slovinsko)
 	GAMO a.s.
 	DATALAN, a.s.
 	Považská cementáreň, a.s.

V  advokátskej kancelárii pôsobí 7 advokátov, ad-
vokátsky koncipient, právnik a  podporný personál. 

Disponujeme dostatočnými externými kapacitami na 
komplexnú obsluhu aj náročných technických zadaní 
v  oblasti IT a  bezpečnosti. Právne služby poskytuje-
me v slovenčine, angličtine a nemčine.

Kľúčové oblasti praxe

 	Informačné technológie a Umelá inteligencia (AI)
 	Duševné vlastníctvo, inovácie, ochranné známky, 

dizajny a doménové spory (ADR) 
 	Kybernetická a  informačná bezpečnosť, Ochrana 

osobných údajov a informačných aktív 
 	Sporová agenda 
 	Compliance
 	Obchodné právo a právo obchodných spoločností
 	Pracovné právo
 	Trestné právo 

Informačné technológie a umelá inteligencia (AI)

V  oblasti informačných technológií a  umelej inteli-
gencie sa orientujeme v  často zložitých presahoch 
práva a IT, čím vieme navnímať a zachovať inovatív-
nosť a pridanú hodnotu našich klientov a adresovať 
právne vyhovujúce riešenia. V  tomto novom regu-
lačnom prostredí sa vyznáme, orientujeme a inten-
zívne sledujeme jeho vývoj tak, aby ste mali k  dis-
pozícii vždy aktuálne informácie pre Vaše správne 
rozhodnutia.
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Duševné vlastníctvo, inovácie, ochranné známky, 
dizajny a doménové spory (ADR)

Služby pre Vaše kreatívne a nehmotné aktíva. Ochrá-
nime Vašu značku, doménu, dizajn, know-how alebo 
inováciu tak, aby ste získali alebo si udržali konku-
renčnú výhodu. Ako medzinárodne certifikovaný 
poskytovateľ zrealizujeme pre vás službu IP Scan so 
zabezpečením čerpania finančnej podpory z  európ-
skych grantov. Partner Tomáš Klinka je zároveň ako 
jeden z  mála advokátov patentovým zástupcom, čo 
je jediná odborná kvalifikácia pre poskytovanie pora-
denstva v oblasti ochranných známok, dizajnov, úžit-
kových vzorov a patentov.

Kybernetická bezpečnosť, ochrana osobných 
údajov a informačných aktív

Uvedomujeme si mimoriadny význam kybernetickej 
bezpečnosti, ochrany osobných údajov a  informač-
ných aktív v  dnešnom digitalizovanom svete. Náš 
špecializovaný tím sa dokáže orientovať v  spletitej 
sieti zákonov, ale aj medzinárodnej štandardizácie 
a best practice a ochrániť alebo posilniť Vašu digitál-
nu identitu, bezpečnosť a biznis. Partner Štefan Pilár 
je zároveň jediný advokát certifikovaným audítorom 
kybernetickej bezpečnosti, čo je jediná štátna odbor-
ná kvalifikácia v SR potvrdzujúca znalosť a odbornosť 
držiteľa v oblasti kybernetickej bezpečnosti.

Sporová agenda

Keď dôjde k  potrebe sporového riešenia, náš tím 
sporových advokátov Vám vie poskytnúť služby v ob-
lasti súdneho a alternatívneho riešenia sporov (ADR), 
s ktorými máme bohaté skúsenosti. Klientov zastupu-
jeme vo všetkých oblastiach práva, a to primárne pri 
riešení komplikovaných obchodných sporov, pracov-
noprávnych sporov, sporov súvisiacich s právom du-
ševného vlastníctva a sporov týkajúcich sa nehnuteľ-
ností. SIGNUM legal je Vaším spoľahlivým partnerom 
s  vysokým porozumením odbornej problematike 
a procesným postupom. Cieľom pre nás nie je spor, 
ale jeho efektívne riešenie.

Compliance

Poskytujeme komplexné právne poradenstvo pre 
ďalšie regulované oblasti práva, v  ktorých sa orien-
tujeme, klientom zrozumiteľne identifikujeme obsah 

ich súvisiacich povinností a prichádzame s riešeniami 
na zabezpečenie súladu. Našu expertízu a služby oča-
kávajte v oblastiach ako GDPR, ePrivacy, kybernetická 
a informačná bezpečnosť, AI, informačné technológie 
vo verejnej správe, verejné obstarávanie, elektronický 
podpis, utajované skutočnosti, kritická infraštruktúra, 
AML, spotrebiteľské právo či whistleblowing.

Obchodné právo

Obchodné právo a  právo obchodných spoločností 
sú našou základnou oblasťou. Ponúkame strategické 
právne poradenstvo pre podniky vrátane fúzií, akvizí-
cií, due diligence a podpory investorov.

Pracovné právo

Poskytujeme komplexné poradenstvo v  pracovnom 
práve a riadení ľudských zdrojov. Sme skúsení v rieše-
ní pracovnoprávnych sporov a obhajujeme spravodli-
vé pracovné prostredie.

Trestné právo

Zabezpečujeme právne služby v  oblasti trestného 
práva s  dôrazom na spravodlivosť a  ochranu práv 
klientov v každej fáze konania.

SIGNUM legal s.r.o.
Gaštanová 15, 
811 04 Bratislava
Tel:	 +421.910.834.781
E-mail:	 office@signum.legal 
www.signum.legal 
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Squire Patton Boggs s.r.o.

Bratislavská kancelária Squire Patton Boggs bola 
založená v roku 1991 ako prvá pobočka medziná-
rodnej siete na Slovensku. Dodnes je naša kan-
celária dôveryhodným partnerom slovenských 
a  medzinárodných klientov expandujúcich na 
Slovensko alebo medzinárodné trhy.

Managing partnerka Tatiana Prokopová  je skúsenou 
právničkou v  oblasti práva nehnuteľností a  výstavby 
a v sporovej agende. Je navyše jednou z mála exper-
tov, ktorí sa právom nehnuteľností,  výstavby a  súvi-
siacimi súdnymi spormi zaoberali od začiatku svojej 
kariéry. Veľa projektov sa v oblasti nehnuteľností na 
Slovensku dodnes stretáva s historickými probléma-
mi spôsobenými najmä nekonzistentnou právnou 
úpravou pozemkového vlastníctva. Len právnik ovlá-
dajúci historický vývoj právnej úpravy vlastníctva ne-
hnuteľností vrátane reštitučných zákonov, konfiškácií 
a  prídelov, je schopný svojho klienta upozorniť na 
všetky s tým súvisiace riziká. V rámci realitnej komisie 
Amcham viedla iniciatívu Desatoro pre efektívnejší 
stavebný zákon ako aj prípravu systémových pripo-
mienok k  nastaveniu novej stavebnej legislatívy po-
čas diskusií zainteresovaných strán s novým Úradom 
pre územné plánovanie a  výstavbu. S  Amchamom 
sme pomenovali najväčšie problémy súčasnej legis-
latívy a odborne zastrešili pripomienky.

SPB je tiež známa svojou prestížnou arbitrážnou pra-
xou, v  rámci ktorej patrí medzi   najrešpektovanejšie 
na svete. Za rok 2024 publikácia Global Arbitration 

Review zaradila arbitrážnu prax SPB do TOP 10 v reb-
ríčku top globálnych medzinárodných arbitrážnych 
praxí „GAR30“. Naša kancelária bola tiež ocenená 
portálom Jus Connect ako svetovo najaktívnejšia 
kancelária v oblasti zastupovania štátov v investičnej 
arbitráži a  ako tretia najaktívnejšia kancelária v  ob-
lasti obchodnej arbitráže na svete. Fakt, že vedúci ar-
bitrážnej skupiny na Slovensku a v Českej republike, 
Rostislav Pekař, je zároveň spolu-vedúcim globálnej 
arbitrážnej skupiny v  rámci našej firmy, potvrdzuje 
významné miesto našich kancelárií v  strednej a  vý-
chodnej Európe v  rámci celej firmy. Aj medzinárod-
né publikácie Legal500 a  Chambers & Partners nás 
radia na popredné priečky svojich rebríčkov v  rôz-
nych odvetviach v rámci Slovenskej republiky. Počet 
medzinárodných arbitráží, v  ktorých SPB zastupuje 
alebo historicky zastupovala klientov, radí arbitrážnu 
skupinu našej slovenskej kancelárie k najaktívnejším 
a najskúsenejším na trhu s pevnými väzbami na me-
dzinárodnú arbitrážnu komunitu a popredné medzi-
národné rozhodcovské centrá. Právnici bratislavskej 
kancelárie sa osobne podieľajú na týchto sporoch 
a  sú súčasťou medzinárodného arbitrážneho tímu. 
Bratislavská kancelária má bohaté skúsenosti so 
zastupovaním Slovenskej republiky v  investičných 
arbitrážach so zahraničnými investormi. Medzi naše 
najvýznamnejšie úspechy v tomto odvetví patrí bez-
pochyby už štvrté víťazstvo v medzinárodnej arbitráži 
práve pre Slovenskú republiku, kde medzinárodný 
tribunál vydal rozhodnutie, ktorým zamietol všetky 
nároky americkej spoločnosti Discovery Global LLC, 
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ktorá požadovala od Slovenskej republiky vyplatenie 
náhrady škody v sume až vyše 600 miliónov dolárov 
za znemožnenie vykonávať geologický prieskum 
a  následnú ťažbu ropy a  zemného plynu. Pôvodne 
žalobca požadoval viac ako 2 miliardy USD. Ďalším 
významným úspechom je pre nás víťazstvo v medzi-
národnej arbitráži taktiež pre Slovenskú republiku, 
kde medzinárodný tribunál vydal rozhodnutie kto-
rým zamietol žalobu vo výške 166,3 milióna eur voči 
Slovensku v celom rozsahu. Partnerka kancelárie Ta-
tiana Prokopová je tiež rozhodkyňa Rozhodcovského 
súdu pri Slovenskej advokátskej komore. Advokáti 
kancelárie tiež vyučujú predmet Arbitrážne konanie 
na Právnickej fakulte UK.

Dôveru si kancelária vybudovala nielen v  štát-
nych inštitúciách, ale aj v  diplomatických misiách 
a  dnes spolupracuje s  niekoľkými zahraničnými 
ambasádami.

SPB aktívne vysiela svojich právnikov na medziná-
rodné projekty, z  ktorých si prinášajú praktické skú-
senosti a  medzinárodný štandard. Participácia na 
rozsiahlych cezhraničných analýzach finančných 
transakcií s presahom na problematiku medzinárod-
ných sankcií a pranie špinavých peňazí prináša na trh 
úplne ojedinelé know-how.

Squire Patton Boggs s.r.o.
Zochova 5, 
811 03 Bratislava
Tel:	 +421 2 5930 3411
E-mail:	 tatiana.prokopova@squirepb.com
www.squirepb.com
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STANĚK VETRÁK & PARTNERI s.r.o.

STANĚK VETRÁK  &  PARTNERI s.r.o. (SVAP) si za 
viac ako 15 r. pôsobenia na trhu právnych služieb 
vybudovala stabilné zázemie a  kladné povedo-
mie odbornej verejnosti ako špecializovaná kan-
celária strednej veľkosti, najmä v oblastiach prá-
va IT a  telekomunikácií, duševného vlastníctva, 
verejného obstarávania a  všeobecne obchod-
ného práva. Rok 2024 bol z  hľadiska diverzity 
agendy SVAP bohatým rokom, kedy nám klienti 
opätovne prejavili dôveru v  ich viacero význam-
ných a kľúčových transakcií v rôznych oblastiach 
(bližšie viď Sekcia B).

Za posledné roky sa SVAP pravidelne umiestňoval na 
rôznych stupňoch od odporúčanej kancelárie až po ví-
ťaza kategórie najmä v oblastiach Verejné obstarávanie, 
Duševné vlastníctvo, Fúzie a  Akvizície, Developerské 
projekty a  Nehnuteľnosti, Sporová agenda, Logistika 
a dopravné stavby a IT a TELCO. Medzi prioritné oblasti 
zamerania tiež zaraďujeme oblasť Daňového práva, kde 
zastupujeme viac ako 5 klientov (obrat nad 100 000 000 
EUR) pred Úradom pre vybrané hospodárske subjekty. 

Sme vďační za všetky príležitosti, ktoré nám klienti dali 
a  nižšie uvádzame transakcie, pri ktorých sme stáli 
v roku 2024:

Verejné obstarávanie.  

Rok 2024 sa opäť nezaobišiel ani bez tradičnej agendy 
verejného obstarávania, v rámci ktorej sme dostali prí-

ležitosť podieľať sa na mnohých významných verej-
ných obstarávaniach:

https://www.uvo.gov.sk/index.php?eID=dum-
pFile & t=f &  f=35540 & token=6bdc311be4d-
f0064bfb02deb5a3137aceb859c6e 

https://www.uvo.gov.sk/index.php?eID=dum-
pFile & t=f & f=35138 & token=c2b41706c8516e63d-
444d46ee7a758aa38b64485 

https://domov.sme.sk/c/23294792/spustil-sa-ten-
der-na-nakup-kamier-pre-vazensku-straz.html

https://biznis.slovanet.net/referencie/general-
ne-riaditelstvo-zboru-vazenskej-a-justicnej-straze/

h tt p s : / / n b s . s k / p l at b y/ p l ato b n e - n a st ro j e /
sepa-okamzite-platby/ 

Ochrana práv duševného vlastníctva. 

Pre klienta sme poskytovali komplexný právny 
servis v  súvislosti so závermi licenčného auditu 
ORACLE.

Zastupovanie klienta v konaní o zákaze neoprávne-
ných zásahov do autorského práva. Predmetné ko-
nanie sa týka autorskoprávneho sporu týkajúceho 
sa vyobrazenia a  používania loga jednej z  najväč-
ších spoločností v Slovenskej republike. 
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STANĚK VETRÁK & PARTNERI s.r.o.
Dunajská 15 
811 08 Bratislava
E-mail:	 office@svap.sk
Tel:	 +421 2/ 208 505 80
www.svap.sk

Pracovné právo:

Nezanedbateľnou bola aj oblasť pracovného práva, 
kde sme zaznamenali uplynulý rok najmä rôznoro-
dosť v pracovno-právnej oblasti. Kým po minulé roky 
dominovali otázky spojené s teleprácou, home-office 
a  možnosťami použitia elektronických prostriedkov, 
tento rok bol zaujímavý práve pre spomínanú rôzno-
rodosť zadaní. 

Právo obchodných spoločností, Fúzie a akvizície:

Jedným z  najväčších minuloročných projektov bola 
naša participácia na strane klientov ako predáva-
júcich, ktorý predávali moderné bratislavské biznis 
centrum - Galvaniho Business Centrum 5. 

Klientovi sme poskytovali komplexné právne zastúpenie.

https://sita.sk/vrealitach/galvaniho-business-cen-
trum-5-v-bratislave-ma-noveho-majitela/

https://www.erste-am.sk/sk/amslsp/centrum-in-
formacii/novinky/2024/12/10/Realitny-fond-ER-
STE-Realitna-Renta-kupuje-Galvaniho-Busine-
ss-Centrum-5-v-Bratislave-od-Asseco-Central-Euro-
pe-a-Kron-Real

Daňové právo:

„Zomrieť a  platiť dane musí každý“. Daňové pora-
denstvo tvorilo od roku 2023 a  tiež v  roku 2024 kľú-
čovú časť agendy SVAP. Okrem toho, že SVAP zastu-
puje viacero subjektov spadajúcich pod Úrad pre 
vybrané hospodárske subjekty máme možnosť sa 
podieľať spoločne s  DENTON a  poľskou BLSK legal 
na aktuálne najväčšom daňovom prípade zahranič-
nej fyzickej osoby na území SR: https://index.sme.
sk/c/23407290/tretia-najbohatsia-polka-ma-na-slo-
vensku-problemy.html
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URBAN & PARTNERS advokátska kancelária 
poskytuje komplexné právne poradenstvo so 
zameraním sa na trestné právo, súdne spory, 
daňové právo, súťažné právo, správne právo 
a  verejné obstarávanie, občianske a  obchodné 
právo, pozemkové právo, právo nehnuteľností 
a  stavebníctvo, ústavné právo a  konania pred 
ESĽP, právo životného prostredia a  odpadové 
hospodárstvo, mediálne právo a právo na ochra-
nu osobnosti, medicínske právo, pracovné prá-
vo, spotrebiteľské právo a rodinné právo.

Trestné právo

Klientom poskytujeme právne poradenstvo v rôznych 
oblastiach trestného práva, pričom pri ekonomickej 
trestnej činnosti dokážeme excelentne zužitkovať aj 
našu špecializáciu v  oblasti daňového práva. Naši 
právnici majú cenné skúsenosti v oblasti majetkovej, 
násilnej či  drogovej kriminality, s  európskym zatý-
kacím rozkazom, pričom sa zameriavajú aj na trest-
nú zodpovednosť právnických osôb. Zastupujeme 
klientov aj v rámci predbežného zadržania či v rámci 
konania o väzbe, pri domových prehliadkach ako aj 
prehliadkach iných priestorov a pozemkov. 

V  rámci trestného konania poskytujeme klientom 
právnu pomoc od prvého momentu už pri vyko-
návaní neodkladných a  neopakovateľných úkonov 
pred začatím trestného stíhania, počas vyšetrovania 
v prípravnom konaní, vykonávame obhajobu obvine-

URBAN & PARTNERS s.r.o. 
advokátska kancelária

ných / obžalovaných v prípravnom ako aj v súdnom 
konaní, vrátane komplexného zastupovania klientov 
vo väzobných veciach či v  rámci zadržania a  posky-
tovania záruk nahrádzajúcich väzbu a  takisto zastu-
pujeme poškodených pri uplatňovaní náhrady škody 
v  adhéznom trestnom konaní. V  neposlednom rade 
našim klientom poskytujeme naše služby prípravou 
trestných compliance programov.

Daňové právo

V  oblasti daní a  daňovej optimalizácie poskytujeme 
služby týkajúce sa nastavovania daňových štruktúr 
ako aj právneho poradenstva v  oblasti DPH, či pria-
mych daní, či spotrebných daní, ako aj v oblasti daňo-
vej optimalizácie, daňových aspektov zamestnávania 
cudzincov a vysielania zamestnancov, či daňovej op-
timalizácie mzdových nákladov, či transferpricingu.

Poskytujeme komplexné právne poradenstvo pre 
našich klientov v  rámci zastupovania pri miestnych 
zisťovaniach, daňových kontrolách, či  daňových ko-
naniach a  daňových vyrubovacích konaniach pred 
správcom dane či v  rámci daňových odvolacích ko-
naniach pred Finančným riaditeľstvom SR, ako aj 
v  rámci správneho súdnictva pri súdno-správnom 
prieskume daňových rozhodnutí vydaných v  daňo-
vom konaní a tiež aj v rámci kasačného súdnictva na 
Najvyššom správnom súde SR a v neposlednom rade 
našim klientom poskytujeme naše služby prípravou 
daňovo-právnych compliance programov. 

U
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URBAN & PARTNERS s.r.o.,  
advokátska kancelária
Červeňova 15
811 03  Bratislava
Tel:	 +421 910 557 280
E-mail:	 office@urbanpartners.sk
www.office@urbanpartners.sk

Súdne spory 

Naši právnici majú bohaté skúsenosti v  zložitých 
prípadoch pred všetkými súdmi vrátane Ústavného 
súdu SR a Európskeho súdu pre ľudské práva.

Zastupujeme klientov vo všetkých fázach súdneho 
konania (prvostupňové, odvolacie, dovolacie, exe-
kučné) a  pri správnom súdnom prieskume. Riešime 
kauzy v  oblastiach občianskeho, obchodného, me-
dzinárodného, pracovného, pozemkového, daňové-
ho, súťažného, zmenkového, mediálneho, medicín-
skeho a rodinného práva, ako aj ochrany osobnosti, 
duševného vlastníctva, zastupovania pozostalých či 
konkurzného práva.

Právo životného prostredia a odpadové 
hospodárstvo 

Poskytujeme komplexné právne poradenstvo a  za-
stupovanie klientov v  rámci viacerých oblastí odpa-
dového hospodárstva či práva životného prostredia 
pred príslušnými orgánmi verejnej správy na úseku 
odpadového hospodárstva alebo na úseku práva ži-
votného prostredia vrátane komplexného právneho 
poradenstva a  poskytovania odborných stanovísk 
a  právnych analýz pre klientov v  oblasti odpadové-
ho hospodárstva alebo v  oblasti práva životného 
prostredia.

Súťažné právo

Našim klientom poskytujeme komplexné právne 
poradenstvo v  oblasti právneho zastupovania pred 
Protimonopolným úradom SR a  pred Radou proti-
monopolného úradu SR v rámci konaní o podozrenie 
z naplnenia a účasti na karteli či ohľadom preverova-
nia zakázaných vertikálnych dohôd. 

Špecializujeme sa tiež aj na zastupovanie klientov 
v  rámci súdno-správneho prieskumu právoplatných 
rozhodnutí Protimonopolného úradu SR v  rámci 
správneho súdnictva pred správnym súdom a tiež aj 
v  rámci kasačného konania pred Najvyšším správ-
nym súdom SR, či podávania návrhov na priznanie 
odkladného účinku správnych žalôb či návrhov na 
sankčnú moderáciu pokút.

Medicínske právo

Poskytujeme právne poradenstvo poskytovateľom 
zdravotnej starostlivosti pri zosúladení ich činností 
s  právnymi predpismi, najmä v  súvislosti so získa-
vaním informovaného súhlasu, vedením zdravotnej 
dokumentácie, ochranou osobných údajov, bio-
medicínskym výskumom a  úhradami za zdravotnú 
starostlivosť.

Zastupujeme pacientov a  ich príbuzných v  súdnych 
a  mimosúdnych konaniach pri uplatňovaní nárokov 
na náhradu škody, bolestné či nemajetkovú ujmu 
v prípadoch non-lege artis postupov.
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Valko & Volný, s.r.o.

Advokátska kancelária Valko & Volný, s.r.o. pô-
sobí vo všetkých oblastiach práva s  výnimkou 
trestného práva, pričom významnú časť jej agen-
dy predstavuje zastupovanie klientov v  sporo-
vých konaniach, ako aj rozsiahla analytická čin-
nosť predstavujúca tvorbu koncepcie ďalšieho 
postupu klientov v právne náročných situáciách. 

Od roku 2003 je Valko & Volný, s.r.o. súčasťou siete 
spolupracujúcich európskych advokátskych kan-
celárií IUSFUL EUROPEAN LEGAL NETWORK, čo 
umožňuje jej klientom využívať znalosť miestneho 
právneho prostredia a úzku spoluprácu členov siete 
predovšetkým pri transakciách s  medzinárodným 
prvkom. IUSFUL EUROPEAN LEGAL NETWORK za-
stupuje svojich klientov v  devätnástich európskych 
štátoch.

Kvalita a  spoľahlivosť advokátskej kancelárie sa 
opiera o stabilný tím právnikov, ktorého súčasťou sú 
advokáti s ukončeným vzdelaním na prestížnych za-
hraničných univerzitách, či právnici pravidelne publi-
kujúci v odborných časopisoch. 

Špecializácia členov tímu na jednotlivé oblasti práva 
umožňuje advokátskej kancelárii poskytovať služby 
požadované a očakávané klientmi zvyknutými na vy-
soké nasadenie a špičkovú úroveň právneho servisu. 

Právnici Valko & Volný, s.r.o. majú bohaté skúsenosti 
so zastupovaním klientov na všetkých stupňoch sú-

dov Slovenskej republiky vrátane Najvyššieho súdu 
Slovenskej republiky a  Ústavného súdu Slovenskej 
republiky, ako aj Európskeho súdu pre ľudské prá-
va a  slovenských a  medzinárodných arbitrážnych 
súdoch, vrátane renomovaných rozhodcovských 
súdov zahraničných obchodných a  priemyselných 
komôr. V  súvislosti so špecializáciou kancelárie na 
sporovú agendu sa klientela advokátskej kance-
lárie rozvíja predovšetkým v  oblasti významných 
projektov bankového a  stavebného sektora, kde 
Valko & Volný, s.r.o. poskytuje právne stanoviská pri 
stanovení postupu klientov v ďalšom priebehu kau-
zy a následne zastupuje svojich klientov pred súdmi, 
ako aj v mimosúdnych rokovaniach pri uplatňovaní 
práv zo zmlúv o  dielo, zmlúv o  združení, úverových 
zmlúv a obchodných vzťahov súvisiacich predovšet-
kým so zabezpečením financovania projektov. Vďaka 
skúsenostiam, unikátnemu know – how, nasadeniu 
a profesionálnemu prístupu pri zastupovaní klientov 
pri sporových konaniach sa rozširuje portfólio man-
dátov advokátskej kancelárie Valko & Volný, s.r.o. pri 
zastupovaní klientov aj v  ďalších oblastiach hospo-
dárskeho života. 

Advokátska kancelária aktívne pôsobí aj pri zastupo-
vaní klientov v sporoch týkajúcich sa ochrany osob-
nosti, v  ktorých úspešne zastupuje práva klientov 
v spore o ochranu osobnosti a náhradu nemajetko-
vej ujmy. Do agendy kancelárie patrí aj zastupovanie 
klientov ako veriteľov v  rámci konkurzných konaní, 
zmenkového práva a  práv k  nehnuteľnostiam. Ad-

V
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vokátska kancelária poskytuje právne poradenstvo 
a  zastupuje svojich klientov aj v  oblasti rodinného 
práva. 

Okrem sporovej agendy je advokátska kancelária Val-
ko & Volný, s.r.o. oslovovaná klientmi pri poskytovaní 
poradenstva aj v  oblasti developerských projektov, 
v rámci ktorých poskytuje komplexné právne služby 
vrátane due diligence, nastavenia financovania pro-
jektu a  úpravy zmlúv s  dodávateľmi a  obchodnými 
partnermi. 

K  pravidelnej agende advokátskej kancelárie Val-
ko & Volný, s.r.o. patrí poradenstvo a  zastupovanie 
v oblasti pracovného práva, pričom pracovno-právny 
tím advokátskej kancelárie opakovane získava man-
dáty okrem lokálnych investorov aj od nadnárod-
ných holdingov. Pracovno-právny tím Valko & Volný, 
s.r.o. zabezpečuje pre klientov služby spočívajúce vo 
vypracovávaní právnych stanovísk, analýz a pracov-
noprávnych dokumentov na dennej báze, rovnako 
ako vykonáva due diligence a poskytuje právne po-
radenstvo vrátane zastupovania pred orgánmi štát-
nej správy a  súdmi v  prípade vážnych pracovných 
úrazov.

V  roku 2024 patrilo medzi najvýznamnejšie man-
dáty advokátskej kancelárie Valko & Volný, s.r.o. za-
stupovanie významných finančných inštitúcií ako 
aj energetických spoločností v  sporoch s  vysokou 
hodnotou predmetu sporu vyžadujúcich mimoriad-
ne sofistikovaný prístup a hlbokú znalosť hmotného, 
ako aj procesného práva, pričom úspech klientov 
v  týchto sporoch a  právoplatné rozhodnutia súdov 
potvrdili správnosť zvoleného procesného postupu 
a  argumentácie advokátskej kancelárie Valko & Vol-
ný, s.r.o. 

V  súvislosti s  korporátnou agendou poskytuje Val-
ko & Volný, s.r.o. služby pre slovenské, ako aj zahra-
ničné subjekty investujúce v  Slovenskej republike. 
Právne poradenstvo pokrýva oblasť korporátnych 
zmien spoločností, transformácií právnych foriem 
a zlučovania spoločností, ako aj dennú agendu spo-
jenú s obchodnou činnosťou spoločností a registrá-
ciou v zákonom určených registroch. 

Valko & Volný, s.r.o.
Porubského 2
811 06 Bratislava
Tel:	 + 421 2 3231 3820
E-mail:	 office@valkovolny.sk
www.valkovolny.sk
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Weinhold Legal, s.r.o.  
advokátní kancelář

Advokátní kancelář Weinhold Legal byla založe-
na v roce 1996 a v současné době má tým čítající 
několik desítek vysoce kvalifikovaných českých, 
slovenských a zahraničních právníků, což umož-
ňuje úspěšně kombinovat mezinárodní know-
how s detailní znalostí domácího prostředí. We-
inhold Legal má kanceláře v Praze a v Brně a řadí 
k  největším právnickým kancelářím působícím 
na českém a slovenském trhu. 

Specialisté Weinhold Legal poskytují právní služby 
v níže uvedených oblastech:

 	Bankovnictví, finanční služby a pojišťovnictví
 	Compliance, Risk/Corporate Governance, a  trest-

něprávní záležitosti
 	ESG – Firemní udržitelnost
 	Fúze a akvizice
 	Hospodářská soutěž
 	Insolvence a restrukturalizace 
 	IT, média a telekomunikace
 	Korporátní právo
 	Nemovitosti
 	Ochrana osobních údajů
 	Pracovní právo
 	Regulatorní záležitosti
 	Slovenské právo
 	Soudní a rozhodčí řízení
 	Správa rodinného majetku
 	Start-upy a venture kapitál
 	Veřejné zakázky a veřejný sektor

Členové týmu Weinhold Legal se rovněž aktivně po-
dílejí na  tvorbě legislativy, a  to zejména v oblasti ob-
chodního práva a finančních služeb, a účastní se i na 
práci nejvýznamnějších profesních organizací působí-
cích v oblasti kapitálového trhu. Odborníci naší kance-
láře jsou autory četných publikací, přednášejí a pravi-
delně se účastní konferencí a profesních školení. 

Významnou předností advokátní kanceláře Weinhold 
Legal je úzká spolupráce se specialisty, kteří působí 
v oblasti daňového a účetního poradenství, v oblasti 
transakčního poradenství a  oceňování. Díky tomu 
jsme schopni řešit složité otázky a podílet se na tran-
sakcích, které vyžadují nejen komplexní právní, daňo-
vé, účetní či finanční poradenství, ale jsou náročné 
i z hlediska řízení projektů.

The Legal 500

Weinhold Legal je hodnocena jako jedna z předních ad-
vokátních kanceláří v následujících oblastech: bankovní 
a  finanční právo a právo kapitálových trhů, korporátní 
právo a fúze a akvizice, EU a hospodářská soutěž, řešení 
sporů, pracovní právo, projekty a energie, právo nemovi-
tostí, daňové právo a technologie, média a komunikace. 

Partner Daniel Weinhold byl v únoru 2018 uveden do 
Síně slávy The Legal 500. 

Eva Procházková je hodnocena jako „Next Generation 
Partner“ v oblasti pracovního práva 

W
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Chambers Europe 

Weinhold Legal je hodnocena jako jedna z předních ad-
vokátních kanceláří v následujících oblastech: korporát-
ní právo a fúze a akvizice a pracovní právo. 

IFLR 1000

Advokátní kancelář Weinhold Legal byla oceněna v ob-
lastech: bankovní a finanční právo, korporátní právo, fúze 
a akvizice a project development a  zmíněna  v  oblasti 
práva kapitálových trhů a restrukturalizace a insolvence.
Tomáš Čermák je hodnocen jako „Vysoce oceňovaný 
(Highly Regarded)“ v České a Slovenské republice.

Expert Guides (The Legal Media Group Guides to 
the World’s Leading Lawyers)

Partner Daniel Weinhold hodnocen jako expert v ob-
lasti bankovnictví.

Partner Milan Polák hodnocen jako expert v  oblasti 
obchodních arbitráží.

Who's Who of Business Lawyers

Daniel Weinhold patří k  hrstce právníků v  České re-
publice, kteří se umisťují jako lídři mezi odborníky 
v následujících kategoriích:

Who’s  Who of Commercial Litigators 2012-2015, 
2022-2023

Who’s  Who of Goverment Contracts Lawyers 2016-
2021, 2023

Best Lawyers

Best Lawyers je nejstarší a  neprestižnější publikací, 
kde umístění je založené na vzájemném hodnocení 
právních specialistů. Daniel  Weinhold, Pav Younis, 
Milan Polák a Eva Procházková patří k hrstce právníků 
v České republice, kteří se umisťují jako lídři mezi od-
borníky v následujících kategoriích:

Daniel Weinhold
 	korporátní právo, daňové právo (uznáván od roku 

2013)
Pav Younis
 	nemovitostní právo (uznáván od roku 2013)

Weinhold Legal, s.r.o.  
advokátní kancelář
Na Florenci 2116/15
110 00 Praha 1
E-mail:	 wl@weinholdlegal.com
Tel:	 225 385 333
www.weinholdlegal.com

Milan Polák
 	arbitráže a mediace, pracovní právo, sporná řízení 

(uznáván od roku 2010)
Eva Procházková
 	pracovní právo (uznávána od roku 2018)

Managing IP

Martin Lukáš je hodnocen jako Trade mark star 
(2020-2023) a Global IP Star (2016-2020) pro Českou 
republiku. 

Media Law International

Advokátní kancelář Weinhold Legal je hodnocena 
Media Law International Guide jako Tier 1 advokátní 
kancelář v České republice.

Martin Lukáš vede tým specializovaný na média, který 
poskytla právní poradenství i v oblasti IP a IT. Mezi klien-
ty patří společnost Havas Media, které advokátní kan-
celář Weinhold Legal poskytovala právní poradenství 
při akvizici 60% podílu v cílové společnosti. Advokátní 
kancelář dále poskytla právní poradenství společnosti 
Grada Publishing při spuštění její platformy pro elektro-
nický obchod a radila herní společnosti v oblasti dušev-
ního vlastnictví. Klienti chválí firmu za „schopnost rychle 
reagovat, porozumění obchodní stránce věci, technické 
znalosti a rozumnou výši odměny“.

ITR World Tax

Advokátní kancelář Weinhold Legal je hodnocena 
jako Tier 1 advokátní kancelář v České republice pro 
oblast Daňových sporů a jako Tier 2 advokátní kance-
lář v České republice pro oblast Všeobecných korpo-
rátních daní v žebříčku sestavovaném časopisem ITR 
World Tax. Daniel Weinhold je vysoce doporučovaný 
v oblasti „Indirect Tax 2023“ v České republice.
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